

81.

Zbierka novín a časopisov

1863 – 2019

Inventár

Martina Šlampová

Poprad, 2020

Úvod

Prehľad vývoja pôvodcu zbierky/dejiny žurnalistiky

Novinárstvo alebo žurnalistika (z fr. *journalisme* < fr. *journal* = denník/každodenný < lat. (*acta*) *diurna* = denná správa) je: tvorivá činnosť verejne a periodicky šíriaca aktuálne informácie a publicistiku spravidla pomocou masových oznamovacích prostriedkov (médií); žurnalistika dnes už označuje aj príslušnú vedu a vysokoškolský odbor; je tiež príslušnou ideovo-politickou inštitúciou, ako aj výsledkom a komplexom novinárov a ich novinárskeho verejného pôsobenia a v užšom zmysle činnosťou zaoberajúcou sa slovesnou a výtvarnou stránkou novín a časopisov.

Vznik novín a časopisov v dnešnom význame je úzko spojený s obdobím upevňovania sa kapitalizmu, s rastom výroby a s rozvojom obchodu, čo vytvorilo priaznivé podmienky pre tento druh spravodajskej činnosti. Teda len vtedy, keď je záujemca ochotný za správu zaplatiť, keď sa táto správa stáva tovarom, vytvárajú sa podmienky pre vznik novinárstva. Stáva sa tak v nových ekonomických podmienkach, keď nastupuje nová spoločenská trieda meštiactva, ktorá z ekonomických dôvodov potrebuje v širšej miere hospodárske a politické informácie.

Prvé noviny na svete bol antverpský týždenník *Nieuwe Tijdinghe*, ktorý vychádzal od roku 1605. Prvé anglické noviny bol londýnsky týždenník *Weekly News*, ktorý vychádzal od roku 1622, ktorý mal v podtitule "*from Italy, Germanie, Hungaria, Bohemia...*", čo možno považovať aj za periodikum, prinášajúce správy zo slovenského územia. Prvé francúzske boli *La Gazette*, ktoré vydával Théophraste Renaudot od roku 1631.

Najstaršie známe nepravidelne vydávané noviny na území Slovenska tlačili v Levoči a Bardejove po latinsky. Nazývali sa *Mercurius Hungaricus* (1705), od č. 2 premenované na *Mercurius Veridicus ex Hungaria* a vychádzali do roku 1710. Matej Bel založil v latinskom jazyku roku 1721 v Bratislave prvý slovenský týždenník v Uhorsku pod názvom *Nova Posoniensia* (do 1722). Prvé nemecké noviny na Slovensku *Pressburger Zeitung* vychádzali od roku 1849 denne, zanikli až roku 1929. Prvé maďarské noviny v Uhorsku (teda aj na území Slovenska) vychádzali v rokoch 1780-1788 dvakrát týždenne pod názvom *Magyar Hirmondó*.

Najstarší známy slovenský časopis pod názvom *Nowiny o Rolnim a Polnim Hospodárství* vychádzal v roku 1783 iba štyri mesiace ako najstaršie poľnohospodárske noviny v Uhorsku. V tom istom roku vznikli v Bratislave prvé dva- až trikrát týždenne vychádzajúce *Presspúrske nowiny*. Zanikli v roku 1787, mali už prvý úvodník a komentár, dokonca i prvé inzeráty. O dva roky neskôr, v rokoch 1785-1786 vychádzal mravoučný mesačník *Staré Nowiny literního Umění* v Banskej Bystrici ako prvá slovenská kultúrna revue. V rokoch 1812- 1819 vydával v Bratislave Juraj Palkovič *Týždenník, aneb Císařské Královské národní noviny*, ktoré mali na tú dobu už veľký počet odberateľov - 2 000. Až Ludovít Štúr začal v spisovnej slovenčine vydávať *Slovenskje národňje novini*, vychádzajúce dvakrát týždenne od 1. augusta 1845 do 9. júna 1848 s dvojtýždennou

literárnou prílohou *Orol tatránski*. Tieto noviny obsahovali už obidve zložky novinárstva - spravodajstvo i publicistiku. Prvým slovenským denníkom, vydávaným však v Budapešti, bol *Slovenský denník* v rokoch 1910-1938, redigovaný Milanom Hodžom, Antonom Štefánkom a Františkom Votrubom.

História žurnalistiky na Spiši siaha do polovice 19. storočia. Zipser Anzeiger – Szepesi Értesítő – Spišský oznamovateľ boli vôbec prvými novinami, ktoré na Spiši vychádzali. Vydával ich Poľnohospodársky spolok Spišskej župy v Levoči. Pôvodne vychádzali v rokoch 1863 – 1874. Prvé číslo vyšlo 3. januára 1863. Trojjazyčný názov svedčí o snahe nájsť si svojich čitateľov medzi všetkými obyvateľmi Spiša, no noviny môžeme považovať skôr za nemecké, pretože maďarské texty sa v nich objavujú iba občas a slovenské úplne výnimočne. Počas dvanásťročnej existencie ho tlačila levočská tlačiarska spoločnosť Johann Werthmüller a syn. Redaktorom novín bol Karol Seeliger, po ňom Gustav Berky a Július Kiray. Posledné číslo č. 52 vyšlo na konci roka 1874.

Na tradíciu Zipser Anzeiger nadviazal riaditeľ levočskej Kreditnej banky Gustáv Hoepfner a 2. októbra 1875 začal vydávať noviny s titulom Zipser Bote a maďarským podtitulom Szepesi Hirnök. Aj pri zrode týchto novín stál Karol Seeliger. Po smrti Gustáva Hoepfnera zmenil nový redaktor Dr. Arpád Nagy roku 1909 ich názov na Szepesi Hirnök. Po vzniku ČSR začali noviny vychádzať v starom duchu vďaka Arturovi Polnischovi. Pre svoju protivládnu orientáciu boli zakázané. Po mesiaci začali opäť vychádzať, ale pod názvom Szepesi hirádo – Zipser Anzeiger. V zbierke sa nachádza jediné číslo týchto novín, práve z tohto obdobia (r. 1919). V roku 1939 prestali na príkaz úradov vychádzať.¹

Noviny Szepesi Lápok vychádzali v rokoch 1885 – 1919 a boli ústredným orgánom Spišskej župy. Prinášali bohaté spravodajstvo aj o Vysokých Tatrách. Roku 1920 boli zlúčené so Szepesi Hirnök – Zipser Bote. Vychádzali v maďarskom jazyku².

Spišskí Nemci vydávali vlastný týždenník Karpathen – Post. Jeho vydavateľkou bola Zipser Deutsche Partei. Karpathen – Post založil kežmarský vydavateľ a kníhtlačiar Paul Sauter. Vychádzal od roku 1880 do roku 1942, kedy bol zakázaný. Počas 62 rokov vydávania mal niekoľko prírodovedných, literárnych, i vlastivedných príloh. Hlavným pisateľom vlastivednej prílohy Zipser Heimat bol kežmarský učiteľ a archivár Bruno Bene.³

15. apríla 1883 začal Dr. Mikuláš Szontagh vydávať noviny Tátravidék s praktickými radami pre návštevníkov jeho kúpeľov v Novom Smokovci. Vychádzal do roku 1885 a po jeho zániku začal v roku 1886 vychádzať kúpeľný časopis Tátra füredi fürdovendégek névavora (Zoznam kúpeľných hostí v Tatrách). V roku 1910 časopis zanikol. Od roku 1903 v Spišskej Novej Vsi v redakcii Gyulu Telléryho vychádzal regionálny denník Szepesi hirlap. V Poprade v roku 1908 István Kovacs vydával

¹ KOPKÁŠ, Marcel: Prvé noviny na Spiši. In: *Poprad - kultúrno-spoločenský mesačník*, roč. 10, 1988, č. 9, s. 9 – 10.

² SVETOŇ, Pavol: *Vysoké Tatry a periodická tlač*. Diplomová práca. Bratislava : Filozofická fakulta Univerzity Komenského, odbor žurnalistika, 1979. s. 24.

³ SVETOŇ, ref. 3, s. 23.

maďarsko-nemecký spoločensko-hospodársky týždenník Poprádi ujság, ktorého pokračovateľom bol týždenník Tátravidék (Tatranský kraj), vychádzajúci v rokoch 1908 – 1918 v Poprade. V lete 1913 v Poprade, v redakcii dr. Bertalana Szitu vychádzal sezónny časopis Magás Tátra (Vysoké Tatry). Športovým a turistickým časopisom Spiša bol Turistik, Alpinizmus, Wintersport. Tento časopis vydávali spolky: Karpatský spolok, Tatranský spolok, Malý karpatský turistický spolok, Beskydský spolok, Zväz kúpeľov a sanatórií vo Vysokých Tatrách a mnohé iné. Vychádzal od roku 1918. Časopis sa venoval činnosti hlavne Karpatského spolku, prírode, histórii a športu vo Vysokých Tatrách. Jeho názov sa niekoľkokrát nepatrne zmenil. Bol písaný nielen nemecky, ale z časti aj maďarsky. Prvými povojnovými tatranskými novinami boli Tatranský Nový Smokovec – Ujtátrafüred – Neuschmecks. Vychádzali od roku 1921. Zanikli koncom augusta 1922 prípisom Župného úradu v Liptovskom Mikuláši. Časopis vychádzal v troch stĺpcoch v nemeckom, maďarskom a slovenskom jazyku. Podával informácie o kúpeľoch, ich host'och, spoločenskom dianí vo Vysokých Tatrách.⁴

Ďalšími regionálnymi periodikami tohto obdobia boli napr. Zipser Landwirt, ktorý vychádzal od r. 1922 v Kežmarku, Podtatranská Slovač, Republikán a Slovenské hlasy, ktoré boli neskôr spojené do týždenníka Podtatranský kraj. Časopis Naša Magura vychádzal od roku 1923 v Kežmarku a 1924 v Spišskej Novej Vsi, noviny Slovenský gazda vychádzal od roku 1925 do roku 1938 v Poprade, ich vydavateľom bola Československá strana lidová, noviny Z Tater a našich hor a lázní vychádzali v rokoch 1925 – 1930 na Štrbskom Plese. Ústredná jednota lesných a loveckých zamestnancov v Poprade vydávala v rokoch 1928 – 1929 mesačník Slovenský lesník a hospodár. Ďalšími periodikami boli napr. Die Woche im Bild, Tatra Presse, Das Leben im Bild, Spišské slovo, Slovenská obecná samospráva, Shlerstimme, či Kesmarker Theaterzeitung, Spišská pravda, Arbeiter zeitung, Spišské hlasy, Tatranské hlasy, Spišské noviny⁵

Od roku 1931 mali Vysoké Tatry opäť vlastné periodikum. Boli ním noviny Vysoké Tatry. Venovali sa správam zo spoločenského, kultúrneho a športového života Tatier, podávali tiež ucelený pohľad na problematiku cestovného ruchu. Mali nesamostatnú prílohu Svit, ktorá bola závodným časopisom Baťových závodov vo Svite. V rokoch 1934-1936 sa spojili s časopisom Krásy Slovenska a vychádzali ako jeho príloha. Od 26. marca 1937 vychádzali opäť samostatne, od roku 1940 ako Host' a turista – časopis pre otázky cestovného ruchu, hostinskej a hotelovej živnosti. Vychádzali do 21. decembra 1942. Počas druhej svetovej vojny vychádzalo niekoľko ilegálnych novín a časopisov, často vo forme letákov napr. Svitanie, Hlas ľudu, Útok, Pravda, Partizán. V roku 1941 v Kežmarku vychádzal cyklostylom rozmnožovaný časopis Volksstime, vychádzal v nemeckom jazyku a bol určený predovšetkým nemeckým antifašistom. S 1. československým armádnym zborom prišli do Popradu aj novinári, ktorí 20. februára 1945 vydali v Poprade prvé číslo nového periodika s názvom Bojovník, pokračovateľa obdenníka Nová sloboda. Ten vydávali od 16. decembra 1944 do 25. februára 1945 „československí vojaci pre slovenský

⁴ SVETONĚ, ref. 3., s. 25 - 28, 40 - 42, 116

⁵ LUČAN, Martin: *Tlač v popradskom regióne*. Seminárna práca. Poprad : Gymnázium, Popradské nábr., 1993. s. 23 – 30.

*ľud pri 1. československom armádnom zbore“.*⁶ Nová sloboda vychádzala v poľnej tlačiarňi armádneho zboru, neskôr ju tlačili v Michalovciach, Košiciach a napokon v Poprade (vo februári 1945). Bojovník, ktorý nahradil noviny Nová Sloboda vychádzal v Poprade do 10. apríla 1945. Celkom vyšlo 43 čísel. Boli to noviny vydávané vojakmi pre vojakov, vychádzali denne okrem pondelka.⁷

V povojnovom období začali vznikať noviny najmä s roľníckou tematikou, napr. Nová dedina, Popradské roľnícke noviny, Hospodár, Nový roľník a množstvo ďalších miestnych roľníckych novín, napr. Lechničan, Lesničan, Magurčan, Ozveny Žakoviec, Reľovčan, Žatevný spravodaj obce Holumnica a mnohé iné. Výrazný rozvoj v tomto období zaznamenala aj podniková žurnalistika. Svoje noviny vydávali takmer všetky väčšie podniky, napr. Tatrasvit vydával noviny To sme my, Pletasvit, Nový Svit, svoje noviny mali podniky Tatraľan, Tatrasmalt – Hlas Tatrasmaltu, ČSSZ Krajostav Poprad – Podtatranský prúd, Tatranský píly – Tatrapíly, Československé štátne kúpele v Tatranskej Lomnici – Lomničan, v Kvetnici – Nový život v Kvetnici, Výstavba rudných baní v Kežmarku – Rudostav, Stavebný kombinát v Kežmarku – Skok, Chemosvit – Svit práce a neskôr Chemosvit, Tatranské múzeum, Mangánorudné bane vo Švábovciach – Podtatranský baník, Vagónka Poprad – Popradský Vagonár a neskôr Vagonár, Pozemné stavby v Poprade – Podtatranský stavbár a Stavbársky spravodaj, Tatramat – Spravodaj n. p. Tatramat a ďalšie. Postupne vznikalo mnoho školských a dokonca triednych časopisov.

Na začiatku 60. rokov sa roľnícke noviny pretvárali na noviny informujúce o celkovom dianí okresov. Významnými novinami toho obdobia boli Tatranské noviny, ktoré vznikli v roku 1954. Ich prvé číslo vyšlo 15. februára 1954. Popri nich boli vydávané okresné noviny (Popradské noviny, Kežmarské noviny). Tie boli po územnej reorganizácii v roku 1960 zrušené a od 2. apríla 1960 začali vychádzať okresné noviny novovzniknutého okresu Poprad pod názvom Podtatranské noviny.

Sloboda prejavu, ktorú priniesol rok 1989 spôsobila boom v žurnalistike. Začalo vychádzať množstvo novín a časopisov, nielen na celonárodnej ale aj regionálnej úrovni, so zameraním nielen politickým, ale mnohoborovo. Snahou archívu bolo, zachovať čo najväčšie množstvo periodík hlavne z prelomového obdobia rokov 1989 – 1990.

Doba rýchleho šírenia informácií prostredníctvom internetu, sociálnych sietí spôsobila krízu v prostredí printových periodík. Dôkazom v regionálnom priestore je týždenník Poprad, ktorý 30 rokov sprevádzal obyvateľov dňami v meste i regióne. V januári 2020 ho nahradil mesačník zadarmo doručovaný do všetkých domácností v meste, ktorý však týždenník plnohodnotne nemohol nahradiť a už v máji 2020 zanikol. Ďalším príkladom je týždenník Podtatranské noviny, ktorého posledné číslo 10/2020 vyšlo 3. marca 2020.

⁶ SVETONĚ, ref. 3, s. 38 - 39, 46 – 48, 51, 117 -119.

⁷ KOPKÁŠ, Marcel: Naša siedma veľmoc. In *Poprad - kultúrno-spoločenský mesačník*. Roč. 9, 1987, č. 2, s 17.

Vývoj a dejiny fondu

Zbierky novín a časopisov v štátnych archívoch sú jedinečnými archívnymi súbormi, pre ich usporiadanie a spracovanie nebol doposiaľ vypracovaný metodický pokyn.

V Štátnom archíve v Prešove, pracovisko Archív Poprad boli pôvodne noviny a časopisy evidované len v prírastkovej knihe archívnej knižnice. Časť novín, prevažne zlomky a nekompletné ročníky evidované neboli. Prvý prírastok k zbierke je evidovaný v roku 2005. Celkovo je v Knihe prírastkov evidovaných 12 prírastkov: č. 636 z 02. februára 2005, č. 704 z 03. januára 2011, č. 724 z 14. októbra 2011, č. 730 z 01. januára 2012, č. 740 z 11. apríla 2012, č. 743 z 10. júla 2012, č. 744 z 10. júla 2012, č. 749 z 12. novembra 2012, č. 771 z 30. júla 2013, č. 772 z 30. júla 2013, č. 858 z 13. februára 2015 a č. 867 z 27. apríla 2015.

Archívna charakteristika fondu

Zbierka novín a časopisov vznikala postupne od vzniku archívu odbornou a zbierkovou činnosťou pracovníkov. Obsahuje noviny a časopisy mnohých rôznych pôvodcov a rôznej proveniencie. Časť novín bola vyčlenená z archívnych fondov pri ich spracovávaní. Sú to len zlomkovité ukážky vtedajšej tlače, ktoré by boli vyradené pri sprístupňovaní archívnych fondov, vzhľadom na obsah spisu v ktorom sa nachádzali, resp. ponechaním na pôvodnom mieste, by ich informačná hodnota zanikla. Prvoradým cieľom pracovníkov od počiatku jej založenia bolo zozbierať noviny a časopisy vydávané na území regiónu Spiš, v snahe zabezpečiť autentické informácie a podklady o dianí v regióne. Zbierku postupne dopĺňajú noviny a časopisy získané darom od jednotlivcov a organizácií, ktoré presahujú hranice regiónu, poskytujú však mnoho informácií o politicko-spoločenskom dianí v spoločnosti a rôznych oblastiach života spoločnosti, o skúmanie ktorých rastie záujem bádateľov.

Zbierka novín a časopisov bola evidovaná na úrovni archívu v roku 1996, kedy bola vyčlenená zo Zbierky súčasnej dokumentácie. Pôvodne neboli noviny a časopisy usporiadané podľa žiadnej schémy, pri ich dopĺňaní nebol uplatňovaný registratúrny plán. Po prvýkrát bola zbierka usporiadaná a inventarizovaná v roku 1996. Zbierku dopĺňajú aj regionálne noviny a časopisy získané ako povinné výtlačky v súlade so zákonom č. 212/1997 Z. z. o povinných výtlačkoch periodických publikácií, neperiodických publikácií a rozmnoženín audiovizuálnych diel v znení neskorších predpisov, tiež noviny a časopisy získané akvizičnou činnosťou, darom od jednotlivcov a organizácií, časť novín a časopisov je získavaná nákupom, jedná sa prevažne o periodiká zamerané na históriu a archívniectvo.

Pri usporiadaní a inventarizovaní v roku 2009 bola zbierka doplnená o noviny a časopisy z obdobia rokov 1996 – 2008, ale aj staršie darované výtlačky, spracovaný bol nový inventár v programe Bachsystem - Inventáre a tiež tlačená verzia v programe MS Word. Pre usporiadanie zbierky v roku 2009 bola zachovaná schéma usporiadania vytvorená v roku 1996.

V súčasnosti (2020) je zbierka uložená v 257 škatuliach a obsahuje 1314 jednotlivín evidovaných v archívnej knižnici. Od roku 2009 sa zbierka rozrástla o 160

archívnych škatúl a 224 jednotlivín, celkovo o 23,00 bm. Časť novín a časopisov pôvodne uložená ako jednotliviny v archívnej knižnici bola pri sprístupňovaní kvôli prehľadnosti a jednoduchšiemu vyhľadávaniu uložená do archívnych škatúl. Prírastky od roku 2009 tvoria nielen periodiká z rokov 2009 – 2019, ale aj staršie, získané darom.

Dokumenty v zbierke pochádzajú z 19. - 21. storočia. Najstaršími periodikami sú budapeštiansky denník Pester Lloyd z roku 1867, nemecký zábavno-poučný rodinný časopis Die Gartenlaube z roku 1867, časopis Slovesnosť z roku 1863, časopis Orol z roku 1870 a Slovenské pohľady z roku 1889. Najstaršími regionálnymi periodikami sú noviny Karpathenpost z roku 1890 a výtlačok maďarských novín Szepesi Lápok z roku 1892.

Fyzický stav väčšiny archívnych dokumentov je dobrý, pri niektorých archívnych dokumentoch došlo k čiastočnej fyzickej degradácii.

Zbierka má v súčasnosti (2020) 72,00 bm, bolo nutné nespracovanú časť pre jej rozsiahlosť a neprehľadnosť usporiadať a zinventarizovať. Uskutočnené bolo vyradovanie duplicitných novín a časopisov.

Pôvodné usporiadanie zbierky sa pre jej rozsiahlosť stalo nepostačujúcim, preto bolo pri spracovaní použité nové podrobnejšie usporiadanie. Zachovali sme pôvodné prvotné delenie podľa územnej pôsobnosti periodík na ústredné (celoštátne) a regionálne, na druhej úrovni boli noviny a časopisy rozdelené podľa jazyka, v ktorom vychádzali na nemecké, maďarské, české, slovenské, anglické a poľské, a na tretej úrovni sme ich rozdelili podľa tematického zamerania. Štruktúra usporiadania zbierky novín a časopisov je nasledovná:

1. Ústredné noviny a časopisy

1.1. Nemecké noviny a časopisy

1.1.1. Denníky, týždenníky – politicko-spoločenské

1.1.2. Zábavno-poučné noviny a časopisy

1.1.3. Odborné noviny a časopisy

1.2. Maďarské noviny a časopisy

1.2.1. Denníky, týždenníky – politicko-spoločenské

1.2.2. Odborné noviny a časopisy

1.3. České noviny a časopisy

1.3.1. Denníky, týždenníky – politicko-spoločenské

1.3.2. Noviny a časopisy zamerané na hospodárstvo

1.3.3. Noviny a časopisy zamerané na kultúru

1.3.4. Noviny a časopisy zamerané na školstvo

1.3.5. Noviny a časopisy zamerané na históriu a archívnictvo

1.3.6. Noviny a časopisy zamerané na šport

1.3.6. Noviny a časopisy zamerané na prírodu

1.3.7. Noviny a časopisy zamerané na cirkev

1.4. Slovenské noviny a časopisy

1.4.1. Zákony a právne predpisy

1.4.2. Denníky, týždenníky – politicko-spoločenské

- 1.4.3. Noviny a časopisy zamerané na verejnú správu a samosprávu
- 1.4.4. Noviny a časopisy zamerané na hospodárstvo, obchod a služby
- 1.4.5. Noviny a časopisy zamerané na kultúru a literatúru
- 1.4.6. Noviny a časopisy zábavno-náučné
- 1.4.7. Noviny a časopisy zamerané na históriu, prírodu, pamiatky, archívy, múzeá, knižnice
- 1.4.8. Noviny a časopisy zamerané na školstvo
- 1.4.9. Noviny a časopisy spolkové
- 1.4.10. Noviny a časopisy cirkevné
- 1.4.11. Noviny a časopisy zdravotné
- 1.4.12. Noviny a časopisy zamerané na šport

1.5. Anglické noviny a časopisy

2. Regionálne noviny a časopisy

2.1. Nemecké noviny a časopisy

2.2. Maďarské noviny a časopisy

2.3. Slovenské noviny a časopisy

- 2.3.1. Denníky, týždenníky zamerané politicky
- 2.3.2. Regionálne, okresné noviny a časopisy
- 2.3.3. Obecné noviny a časopisy
- 2.3.4. Noviny a časopisy zamerané na turistiku a prírodu
- 2.3.5. Noviny a časopisy cirkevné
- 2.3.6. Podnikové noviny a časopisy
- 2.3.7. Školské noviny a časopisy
- 2.3.8. Noviny a časopisy zamerané na šport

2.4. Poľské noviny a časopisy

V rámci skupín boli noviny usporiadané opäť chronologicky, podľa najstaršieho zachovaného ročníka novín či časopisu.

Zbierka bola inventarizovaná v aplikácii Bach Inventáre zároveň bola vyhotovená tlačaná verzia v programe MS Word. Vypracovaná bola analytická archívna pomôcka - inventár.

Inventárnou jednotkou zbierky novín a časopisov je jeden druh novín. Inventárny záznam obsahuje inventárne číslo, názov novín, informáciu o druhu novín vyplývajúcu spravidla z ich podtitulu, informáciu o vydavateľovi novín, prehľad o zachovaných ročníkoch a výtlačkoch novín a časopisov a ukladaciu jednotku. Noviny a časopisy sú uložené dvoma spôsobmi:

1. v archívnych škatuliach, ukladacia jednotka je vyjadrená číslom škatule, v ktorej sú noviny uložené;
2. zaevidované v príručnej archívnej knižnici, ukladacia jednotka je vyjadrená slovom knižnica a číslom z prírastkovej knihy archívnej knižnice.

Inventárny záznam obsahuje aj krátku charakteristiku novín, rok ich vydania a údaje o zachovaných číslach.

Zbierka obsahuje 380 inventárnych čísiel, 257 archívnych škatúl a 1314 zväzkov novín a časopisov zaevidovaných v archívnej knižnici.

K inventáru je vyhotovený register názvov novín a časopisov a register miest vydania periodík a register ich vydavateľov. Číslo za heslami v registri udávajú inventárne číslo novín. K ich vyhľadaniu je potrebné udať názov novín, rok, inventárne číslo novín a ukladaciu jednotku.

Rozbor obsahu fondu

Témy a možnosti využitia zbierky na výskum naznačuje štruktúra jej usporiadania. Univerzálne či regionálne periodiká poskytujú široké informácie o spoločensko-politicko-ekonomickom dianí vo svojom priestore a dobe. Tak ako informovali svojich čitateľov v čase vydania, aj s odstupom času prinášajú bádateľom informácie o dianí vo verejnej správe, kultúre, športe, cirkvi, spolkoch, hospodárstve, zdravotníctve, školstve či vede. Sú cenným zdrojom informácií pri štúdiu slovenských a regionálnych dejín Spiša, okresov Poprad a Kežmarok, jednotlivých obcí aj organizácií v nich pôsobiacich.

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára

Projekt spracovania archívnej zbierky Zbierka novín a časopisov bol vypracovaný a zaslaný na schválenie Ministerstvu vnútra SR, sekcii verejnej správy, odboru archívov a registratúr v roku 2019. Inventár vyhotovila, fond usporiadala, archívnu pomôcku v programe Bachsystem, úvod a registre vypracovala Ing. Martina Šlampová v rokoch 2019 - 2020.

1. Ústředné noviny a časopisy

1.1. Nemecké noviny a časopisy

1.1.1. Denníky, týždenníky – politicko-spoločenské

inv. č.		č. škat./kniž. kat. č.
1.	Pester Lloyd (Peštianske noviny) denník Vydavateľ: Pešť, Pester Lloyd-Gesellschaft	
	1867 č. 216	1
	1941 č. 21 - 30, 33, 37, 38, 77, 141	1
2.	Prager Tagblatt (Pražský denník) denník Vydavateľ: Praha, Rudolf Keller	
	1920 č. 126,132,138	1
	1938 č. 24, 138	1
3.	Sonntagsbeilage des Tagesboten (Nedeľná príloha Denného posla) týždenník - nedeľná príloha Vydavateľ: Brno, Friedrich Irrgang	
	1922 č. 153	1
4.	Morgenzeitung und Landesblatt (Ranné noviny a krajinský list) denník Vydavateľ: Praha, Heinrich Merch Sohn	
	1923 č. 352	1
	1928 č. 290, 318	1
	1929 č. 41	1
	1933 č. 337	1
	1934 č. 304	1
	1936 č. 184	1
	1937 č. 57	1
	1938 č. 162	1

- 5. Pressburger Zeitung (Bratislavské noviny)**
denník
Vydavateľ: Bratislava, Pressburg Zeitung Druck- und Verlags-Kommanditgesellschaft
- 1927 č. 75579, 581, 583, 585, 587, 589, 591, 593, 595, 597, 601, 603, 605, 609, 611, 613, 615, 617, 619, 626, 628, 630, 632, 634, 636, 638, 640, 642, 644, 646, 648, 650, 652, 654, 656, 659, 661, 663, 665, 667, 669, 671, 679, 731, 732, 742, 743, 755 - 759, 761, 762, 769, 884, 947, 956, 957 - 961, 968, 970, 971, 973, 998, 76000 - 002, 005 - 019, 050, 052 - 056, 058 - 063, 065, 067, 069, 071 2
- 1928 č. 76342, 345, 348 - 356, 358 - 360, 362 - 368, 392, 394, 396, 398, 400, 402, 404, 406, 408, 410, 412 2
- 6. Volksstimme (Hlas ľudu)**
sociálnodemokratický týždenník pre Slovensko
Vydavateľ: Bratislava, Friedrich Wagner
- 1937 č. 12 3
- 7. Grenzbote (Hraničný spravodajca)**
nemecký denník pre obyvateľov Karpát
Vydavateľ: Bratislava, Buch- und Zeitungsverlagsgenossenschaft m. b. H.
- 1939 č. 25, 163 3
- 1940 č. 40, 303
- 1941 č. 41 3
- 1943 č. 265 3
- 8. Neues Wiener Tagblatt (Nový viedenský denník)**
denník
Vydavateľ: Viedeň, Ostmarkischer Zeitungsverlag
- 1941 č. 172 3
- 9. Neues Deutschland (Nové Nemecko)**
noviny Ústredného výboru Jednotnej socialistickej strany Nemecka
Vydavateľ: Berlín, Zentralkomitee der Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands
- 1958 č. 141 3

1.1.2. Zábavno-poučné noviny a časopisy

- 10. Die Gartenlaube (Altánok)**
ilustrované rodinné noviny
Vydavateľ: Lipsko, Ernst Keil
1867 č. 1 - 52 3
- 11. Über Land und Meer (Krajinou a morom)**
všeobecné ilustrované noviny
Vydavateľ: Štuttgart, Deutschen Verlags-Anstalt
1881/1882 č. 1, 4 - 10, 12 - 18, 20 - 52 4
- 12. Das Buch für Alle (Kniha pre všetkých)**
ilustrované rodinné noviny
Vydavateľ: Štuttgart, Herman Schönlein
1886 č. 1 - 26 4

1.1.3. Odborné noviny a časopisy

- 13. Carpathia**
odborný časopis pre lesníctvo, drevársky priemysel a spracovanie dreva
Vydavateľ: Bratislava, Landesverband der Holzindustriellen und Holzhändler in Slovensko
- | | | |
|------|--|---|
| 1923 | č. 34, 35 | 5 |
| 1925 | č. 22, 39, 51, 52 | 5 |
| 1926 | č. 20, 45, 49 | 5 |
| 1927 | č. 3, 16, 18, 19, 23, 24, 25, 27, 30, 41 | 5 |
| 1928 | č. 8, 10, 20, 21, 25, 26, 27, 41, 49 | 5 |
| 1929 | č. 16, 19, 47 | 5 |
- 14. Karpathen-Land (Karpaty)**
noviny Úradu pre sudetonemecký národný výskum
Vydavateľ: Liberec, Anstalt für Sudetendeutsche Heimatforschung
- | | | |
|------|------------|---------------|
| 1928 | č. 1 - 4 | knižnica 1557 |
| 1929 | č. 1, 2, 4 | knižnica 1558 |
| 1930 | č. 1 - 3 | knižnica 1559 |
-

1.2. Maďarské noviny a časopisy

1.2.1. Denníky, týždenníky – politicko-spoločenské

- 15. Magyar hirlap (Maďarské noviny)**
denník
Vydavateľ: Budapešť
1894 č. 97 5
- 16. Vállalkozók és Iparosok Lapja (Podnikateľské a priemyselné noviny)**
Vydavateľ: Budapešť
1913 č. 12 5
- 17. Vállalkozók Lapja (Podnikateľské noviny)**
Vydavateľ: Budapešť
1913 č. 14 5
- 18. Néplap (Hospodárske noviny)**
Vydavateľ: Budapešť, Franklin Társulat
1915 mimoriadne číslo 5
- 19. Kassainapló (Košické noviny)**
Vydavateľ: Košice
1924 č. 59 5
- 20. Kassai ujság - Kaschauer Zeitung (Košické noviny)**
Vydavateľ: Košice, Atheanaeum
denník
1933 č. 233 5
1935 č. 227, 228 5
1937 č. 49, 149 5

1.2.2. Odborné noviny a časopisy

- 21. Faügyi szemle (Lesnícky časopis)**
odborný časopis o lesnom hospodárstve, produkcii dreva, lesnom
priemysle a vývoze
Vydavateľ: Budapešť
1898 č. 1 5
- 22. Magyar Iparoktatás (Vzdelávanie v priemysle)**
úradný vestník maďarskej priemyselnej a hospodárskej vzdelávacej rady
Vydavateľ: Budapešť, Gyula Weinberg
1909/1910 č. 20 knižnica 1560
1912/1913 č. 17 knižnica 1561
1916/1917 č. 7 - 10 knižnica 1562
- 23. Magyar faipar és fakeskedelem (Maďarský lesný priemysel a lesné
hospodárstvo)**
týždenník o ťažbe dreva, o lesnom hospodárstve a lesnom priemysle
Vydavateľ: Budapešť
1910 č. 5 5
1911 č. 26 5
- 24. Turisták Lapja (Turistický časopis)**
periodikum o rozširovaní turizmu a spoznávaní domoviny
Vydavateľ: Budapešť, Magyar turista Egyesület
1915 č. 3 knižnica 1563
- 25. História**
Vydavateľ: Budapešť, História Alapítvány
2004 č. 1 - 10 5

1.3. České noviny a časopisy

1.3.1. Denníky, týždenníky – politicko-spoločenské

- 26. Národní politika**
denník
Vydavateľ: Praha, Politika, závod tiskařský a vydavateľský
- | | | |
|------|------------------|---|
| 1923 | č. 350 | 5 |
| 1924 | č. 66 | 5 |
| 1927 | č. 102, 115, 156 | 5 |
| 1938 | č. 162 | 5 |
- 27. Lidové noviny**
Vydavateľ: Brno, Pavel Váša
denník
- | | | |
|------|--------|---|
| 1928 | č. 247 | 5 |
|------|--------|---|
- 28. Národní listy**
Vydavateľ: Praha, Pražská akciová tiskárna
denník
- | | | |
|------|--------|---|
| 1928 | č. 136 | 5 |
|------|--------|---|
- 29. Medzinárodní tisková korespondence**
noviny pre politiku, hospodárstvo a robotnícke hnutie
Vydavateľ: Praha, Vlastimil Borek
- | | | |
|------|-----------|---|
| 1933 | č. 41, 42 | 5 |
|------|-----------|---|
- 30. Dělník**
noviny robotníkov stavebného priemyslu v Československej republike
Vydavateľ: Praha, Jan Křivánek
- | | | |
|------|-------|---|
| 1935 | č. 11 | 5 |
|------|-------|---|
- 31. A - Zet**
denník
Vydavateľ: Praha, Melantrich, a. s.
- | | | |
|------|-----------|---|
| 1938 | č. 35, 87 | 5 |
|------|-----------|---|

- 32. Krajan**
ústredný list československého zahraničia
Vydavateľ: Praha, Československý ústav zahraniční
1938 č. 4 5
- 33. Rudé právo**
ústredný orgán KSČ
Vydavateľ: Praha, Ústredný výbor Komunistickej strany Československa
1953 č. 68, 80 5
1960 č. 73 5
1984 č. 141 5
1989 č. 286 5
Rudé právo
list KSČ
1990 č. 88, 135 5
- 34. Obrana lidu**
ústredný orgán Ministerstva národnej obrany
Vydavateľ: Praha, Ministerstvo národnej obrany
1958 č. 278 5
- 35. Lidové noviny**
nezávislý československý denník
Vydavateľ: Praha, Lidové noviny, vydavateľství a nakladateľství
1990 č. 184, 197, 209 6
1991 č. 58, 79 6
- 36. Respekt**
nezávislý týždenník
Vydavateľ: Praha, Nezávislé tiskové středisko, nakladateľství a vydavateľství
1990 č. 5, 6, 7, 34, 39 6

- 37. S'91/Státní správa a samospráva**
 týždenník vlády Českej republiky
 Vydavateľ: Praha, Ministerstvo vnútra ČR
 1991 č. 2 - 7, 9, 10, 13 - 17, 19 - 23, 25 - 42, 44 - 52 6
S'92/Státní správa a samospráva
 1992 č. 1, 3 - 48, 50, 51, 52 6
- 38. Rudé krávo**
 necenzurované noviny
 Vydavateľ: Brno, Nezávislé informační a tiskové centrum na podporu demokratických iniciatív
 1992 č. 26 7
- 39. Naše Pravda**
 týždenník komunistov a sympatizujúcich
 Vydavateľ: Pravda, Naše Pravda, s. r. o.
 1996 č. 7, 9, 10, 11 7

1.3.2. Noviny a časopisy zamerané na hospodárstvo

- 40. Drevárske listy**
 odborný týždenník pre obchod s drevom, drevársky priemysel a lesné hospodárstvo
 Vydavateľ: Praha, Zdeněk Svoboda
 1928 č. 20, 22 7

1.3.3. Noviny a časopisy zamerané na kultúru

41. Výběr

najzaujímavejšie a najlepšie články súčasnej doby

Vydavateľ: Zlín, Tisk, s. r.o.

1938	č. 5, 11	7
1939	č. 1, 5, 7, 11	7
1940	č. 5	7
1942	č. 5	7
1943	č. 9, 11	7
1944	č. 2	7

42. Umění

časopis Kabinetu pre teóriu a dejiny umenia Československej akadémie vied

Vydavateľ: Praha, Kabinet pro teorii a dějiny umění Československé akadémie věd v Nakladatelství Československé akadémie věd

1953	č. 1, 4	knižnica 7617
1954	č. 1, 2, 4	knižnica 7617
1955	č. 3	knižnica 7617
1956	č. 1, 3	knižnica 7617
1957	č. 2	knižnica 7617
1960	č. 3	knižnica 7617

43. Výtvarné umění

časopis Ústředného zväzu československých výtvarných umelcov

Vydavateľ: Praha, Ústřední svaz československých výtvarných umělců

1955	č. 6	knižnica 7616
1956	č. 3, 4, 5, 7	knižnica 7616

44. Kultúra

týždenník pre kultúru a umenie

Vydavateľ: Praha, Orbis, nakladatelství, n. p.

1958	č. 17	7
------	-------	---

- 45. Osvětová práce**
časopis osvetových pracovníků
Vydavatel: Praha, Ministerstvo kultury ČSR v Nakladatel'stve Orbis
- | | | |
|------|-----------|---------------|
| 1963 | č. 1 - 24 | knižnica 6131 |
| 1964 | č. 1 - 26 | knižnica 6132 |
| 1965 | č. 1 - 26 | knižnica 6133 |
- 46. Ochotnické divadlo**
Vydavatel: Praha, Ministerstvo školství a kultury ČSR v Nakladatel'stve Orbis
- | | | |
|------|-----------|---------------|
| 1963 | č. 1 - 12 | knižnica 5985 |
|------|-----------|---------------|
- 47. Divadelní výchova**
bulletin ľudovej umeleckej tvorivosti
Vydavatel: Praha, Ústřední dom lidové umělecké tvorivosti
- | | | |
|-----------|-------------|---------------|
| 1964/1965 | č. 1, 3 - 8 | knižnica 5976 |
|-----------|-------------|---------------|
- 48. Hudební rozhledy**
mesačník pre hudobnú kritiku
Vydavatel: Praha, Svaz českých skladatelů a koncertních umělců
- | | | |
|------|-----------|---------------|
| 1978 | č. 1 - 12 | knižnica 5972 |
| 1979 | č. 1 - 12 | knižnica 5973 |
| 1983 | č. 1 - 12 | knižnica 5974 |
| 1984 | č. 1 - 12 | knižnica 5975 |
- 49. Amatérská scéna**
mesačník pre otázky amatérského divadla a umeleckého prednesu
Vydavatel: Praha, Ministerstvo kultury ČSR v Nakladatel'stve Orbis
- | | | |
|------|-----------|---------------|
| 1982 | č. 1 - 12 | knižnica 5977 |
| 1983 | č. 1 - 12 | knižnica 5978 |
- 50. Melódie**
časopis o hudbe
Vydavatel: Praha, Nakladatel'stvo vydavatel'stvo Panorama
- | | | |
|------|-----------------|---------------|
| 1982 | č. 1 - 12 | knižnica 5965 |
| 1983 | č. 1 - 3, 5- 12 | knižnica 5966 |
| 1984 | č. 1 - 12 | knižnica 5967 |
| 1985 | č. 1 - 12 | knižnica 5968 |

1.3.4. Noviny a časopisy zamerané na školstvo

51. Věstník Ministerstva školstva a národní osvěty

Vydavatel: Praha, Ministerstvo školství a národní osvěty

1918	č. 1 - 17	knižnica 6941
1919	č. 1 - 20	knižnica 6941
1920	č. 1 - 24	knižnica 6942
1921	č. 1 - 24	knižnica 6943
1922	č. 1 - 12	knižnica 6944
1923	č. 1 - 12	knižnica 6945
1924	č. 1 - 12	knižnica 6946
1925	č. 1 - 10	knižnica 6947
1926	č. 1 - 10	knižnica 6948
1927	č. 1 - 12	knižnica 6949
1928	č. 1 - 12	knižnica 6950
1929	č. 1 - 10	knižnica 6951
1930	č. 1 - 12	knižnica 6952
1931	č. 1 - 12	knižnica 6953
1932	č. 1 - 12	knižnica 6954
1933	č. 1 - 12	knižnica 6955
1934	č. 1 - 12	knižnica 6956
1935	č. 1 - 12	knižnica 6957
1936	č. 1 - 12	knižnica 6958
1937	č. 1 - 12	knižnica 6959
1938	č. 1 - 12	knižnica 6960

Index k Věstníku Ministerstva školství a národní osvěty

1919 - 1928 knižnica 6940

Věstník Ministerstva školství a osvěty

Vydavatel: Praha, Ministerstvo školství a osvěty

1945	č. 1 - 13	knižnica 5938
1946	č. 1 - 23	knižnica 5939
1947	č. 1 - 23	knižnica 5940

Věstník Ministerstva školství, věd a umění

Vydavatel: Praha, Státní nakladatelství učebnic a Státní pedagogické nakladatelství

1948	č. 1 - 24	knižnica 5941
1951	č. 1 - 36	knižnica 5942
1952	č. 1 - 36	knižnica 5943
1953	č. 1 - 36	knižnica 5944
1954	č. 1 - 36	knižnica 5945
1955	č. 1 - 36	knižnica 5946
1956	č. 1 - 36	knižnica 5947
1957	č. 1 - 36	knižnica 5948
1958	č. 1 - 36	knižnica 5949
1959	č. 1 - 36	knižnica 5964

52. Učební pomůcky ve škole a v osvětě metodický časopis pre otázky názorného vyučovania

Vydavateľ: Praha, Komenium, n. p.

1971/1972	č. 1 - 10	knižnica 6158
1972/1973	č. 1 - 10	knižnica 6159
1982/1983	č. 1 - 10	knižnica 6160

53. Učební pomůcky

Vydavateľ: Praha, Učební pomůcky, n. p.

1971	č. 1 - 3	knižnica 6157
1972	č. 1 - 3	knižnica 6157
1973	č. 1 - 3	knižnica 6157

1.3.5. Noviny a časopisy zamerané na históriu a archívniectvo

54. Archívni časopis

Vydavateľ: Praha, Archivní komise při Ministerstvu vnitra, Archivní správa
Ministerstva vnitra ČSR, Archivní správa Ministerstva vnitra ČR

1951	č. 1 - 3	knižnica 5745
1952	č. 1 - 3	knižnica 5745
1953	č. 1 - 4	knižnica 3739
1954	č. 1 - 4	knižnica 3740
1955	č. 1 - 4	knižnica 3741
1956	č. 1 - 4	knižnica 3742
1957	č. 1 - 4	knižnica 3743
1958	č. 1 - 4	knižnica 3744
1959	č. 1 - 4	knižnica 3746
1960	č. 1 - 4	knižnica 3747
1961	č. 1 - 4	knižnica 3748
1962	č. 1 - 4	knižnica 3749
1963	č. 1 - 4	knižnica 3750
1964	č. 1 - 4	knižnica 3751
1965	č. 1 - 4	knižnica 3752
1966	č. 1 - 4	knižnica 3753
1967	č. 1 - 4	knižnica 3754
1968	č. 1 - 4	knižnica 3756
1969	č. 1 - 4	knižnica 3756
1970	č. 1 - 4	knižnica 3757
1971	č. 1 - 4	knižnica 3758
1972	č. 1 - 4	knižnica 3759
1973	č. 1 - 4	knižnica 3760
1974	č. 1 - 4	knižnica 3761
1975	č. 1 - 4	knižnica 3762
1976	č. 1 - 4	knižnica 3763
1977	č. 1 - 4	knižnica 3764
1978	č. 1 - 4	knižnica 3765
1979	č. 1 - 4	knižnica 3766
1980	č. 1 - 4	knižnica 3767
1981	č. 1 - 4	knižnica 3768
1982	č. 1 - 4	knižnica 4076

Archivní časopis

1983	č. 1 - 4	knižnica 3978
1984	č. 1 - 4	knižnica 4901
1985	č. 1 - 4	knižnica 4302
1986	č. 1 - 4	knižnica 4423
1987	č. 1 - 4	knižnica 4607
1988	č. 1 - 4	knižnica 4737
1989	č. 1 - 4	knižnica 4917
1990	č. 1 - 4	knižnica 5102
1991	č. 1 - 4	knižnica 5364
1992	č. 1 - 4	knižnica 5737
1993	č. 1 - 4	knižnica 5674

55. Sborník archivních prací

Vydavatel: Praha, Archivní správa Ministerstva vnitra ČSR, Archivní správa Ministerstva vnitra ČR, Odbor archivní správy Ministerstva vnitra ČR

1951	č. 1	knižnica 3437
1952	č. 1	knižnica 3438
1953	č. 1, 2	knižnica 3439
1954	č. 1, 2	knižnica 3440
1955	č. 1, 2	knižnica 3441
1956	č. 1, 2	knižnica 3442
1957	č. 1, 2	knižnica 3443
1958	č. 1, 2	knižnica 3444
1959	č. 1, 2	knižnica 3445
1960	č. 1, 2	knižnica 3446
1961	č. 1, 2	knižnica 3447
1962	č. 1, 2	knižnica 3448
1963	č. 1, 2	knižnica 3449
1964	č. 1, 2	knižnica 3450
1965	č. 1, 2	knižnica 3451
1966	č. 1, 2	knižnica 3452
1967	č. 1, 2	knižnica 3453
1968	č. 1, 2	knižnica 3454
1969	č. 1, 2	knižnica 3455
1970	č. 1, 2	knižnica 3456
1971	č. 1, 2	knižnica 3457

Sborník archívních prací

1972	č. 1, 2	knižnica 3458
1973	č. 1, 2	knižnica 3459
1974	č. 1, 2	knižnica 3460
1975	č. 1, 2	knižnica 3461
1976	č. 1, 2	knižnica 3462
1977	č. 1, 2	knižnica 3463
1978	č. 1, 2	knižnica 3464
1979	č. 1, 2	knižnica 3785
1980	č. 1, 2	knižnica 3786
1981	č. 1, 2	knižnica 3602
1982	č. 1, 2	knižnica 3832
1983	č. 1, 2	knižnica 3918
1984	č. 1, 2	knižnica 4180
1985	č. 1, 2	knižnica 4305
1986	č. 1, 2	knižnica 4424
1987	č. 1, 2	knižnica 4610
1988	č. 1, 2	knižnica 4763
1989	č. 1, 2	knižnica 4919
1990	č. 1, 2	knižnica 5106
1991	č. 1, 2	knižnica 5251
1992	č. 1, 2	knižnica 5553
1998	č. 1, 2	knižnica 8834, 8835
1999	č. 1, 2	knižnica 8836, 8837
2000	č. 1, 2	knižnica 8838, 8839
2001	č. 1, 2	knižnica 8840, 8841
2003	č. 1, 2	knižnica 8842, 8843
2004	č. 2	knižnica 8844
2005	č. 1, 2	knižnica 8845

56. Dejiny a súčasnosť

populárna historická a vlastivedná revue

Vydavateľ: Praha, Orbis, n. p.

1963	č. 4, 7	7
1965	č. 2, 3, 5	7
1966	č. 3	7

57. Listy Genealogické a heraldické společnosti v Praze/Acta Genealogica ac Heraldica

Vydavatel: Praha, Genealogická a heraldická společnost

1990 č. 1 - 2 7

1991 č. 1 - 6 7

Genealogická a heraldická ročenka

1992 č. 1 - 2 7

Genealogické a heraldické listy/Acta Genealogica ac Heraldica

1994 č. 3 - 4 7

1995 č. 1 - 4 7

1996 č. 1 - 2 7

1997 č. 3 - 4 7

1998 č. 3 - 4 7

58. Organizační zprávy

Vydavatel: Praha, Česká genealogická a heraldická společnost

informačný bulletin Českej genealogickej a heraldickej spoločnosti v Prahe

1991 č. 2, 3 7

1992 č. 1, 2, 3 7

Infomační list

informačný bulletin Českej genealogickej a heraldickej spoločnosti v Prahe

1993 č. 1, 2 7

1994 č. 2, 4 7

1995 č. 1 - 3 7

1996 č. 1 7

59. Archivní čtvrtletník

nezávislý štvrťročník pre vnútornú potrebu archívnej siete Českej republiky a Českej archívnej spoločnosti

Vydavatel: Praha, Česká archivní společnost

1995 č. 3, 4 7

1996 č. 1, 2 7

1997 č. 1 7

1.3.6. Noviny a časopisy zamerané na šport

60. Tělesná výchova mládeže

mesačník pre vyučujúcich a študujúcich telesnú výchovu a brannú výchovu
Vydavateľ: Praha, Ministerstvo školství a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR v Státním pedagogickém nakladatelství

1985/1986	č. 1 - 10	8
1986/1987	č. 1 - 10	8
1987/1988	č. 1 - 10	8
1989/1990	č. 1 - 10	8

Tělesná výchova a sport mládeže

odborný časopis pre učiteľov, trénerov a cvičiteľov

Vydavateľ: Praha, Univerzita Karlova, Fakulta telesnej výchovy a športu

1993	č. 8	8
1994	č. 1 - 8	8
1995	č. 1 - 8	8
1996	č. 1 - 8	9
1997	č. 1 - 8	9
1998	č. 1 - 8	9
1999	č. 1, 3 - 8	9
2000	č. 1, 2, 4	9
2001	č. 5	9

61. Teorie a praxe tělesné výchovy

vedecký časopis Československého zväzu telesnej výchovy

Vydavateľ: Praha, Československý svaz tělesné výchovy v Prahe v Nakladatelství Olympia

1989	č. 1 - 12	9
1990	č. 1 - 12	9

1.3.6. Noviny a časopisy zamerané na prírodu

62. Živa

časopis pre biologickú prácu

Vydavateľ: Praha, Academie, vydavateľstvo Československej akadémie vied

1976	č. 1 - 6	10
1977	č. 1 - 6	10
1978	č. 1 - 6	10
1979	č. 1 - 6	10
1983	č. 1 - 3	11
1984	č. 1 - 6	11
1985	č. 1 - 6	11
1986	č. 1 - 6	11

63. Záhradkár

radca ovocinárov, kvetinárov, vinárov a ostatných pestovateľov

Vydavateľ: Praha, Český záhradkářský svaz

1990	č. 1 - 12	12
1993	č. 1, 2, 4 - 8, 10, 11	12
1994	č. 1, 2, 4 - 6, 9 - 12	12
1995	č. 1 - 8, 10, 11	12
1996	č. 1, 2, 4 - 6, 9 - 12	12
1997	č. 1 - 9, 11, 12	12
1998	č. 1 - 6, 8 - 12	12
1999	č. 1, 2, 4 - 7, 9 - 12	12
2000	č. 1 - 5, 7 - 9, 12	12

1.3.7. Noviny a časopisy zamerané na cirkev

64. Reformační sborník

práce z dějin československého života náboženského

Vydavatel: Praha, Comenia

1921	č. 1	13
Vydavatel: Praha, Blahoslavova společnost		
1928	č. 2	13
1929	č. 3	13
1931	č. 4	13
1935	č. 5	13
1937	č. 6	13
1939	č. 7	13
1941	č. 8	13

65. Nedělní besídka

evanjelický časopis pre deti

Vydavatel: Hradec Králové, Svaz nedělních škol v Československu

1928	č. 1, 5 – 10, 12	13
1929	č. 1, 3 - 12	13
1931	č. 1 – 9, 12	13
1932	č. 1, 2, 3, 8	13
1933	č. 1 – 6, 8, 9	13

1.4. Slovenské noviny a časopisy

1.4.1. Zákony a právne predpisy

66. Zbierka zákonov a nariadení

1918	č. 1 - 103	knižnica 2077
1919	č. 1 - 675	knižnica 2077
1920	č. 1 - 693	knižnica 2078
1921	č. 1 - 506	knižnica 2079
1921	č. 217, 507, 508	knižnica 2080
1922	č. 1 - 415	knižnica 2081
1923	č. 1 - 270	knižnica 2082
1924	č. 1 - 319	knižnica 2083
1925	č. 1 - 274	knižnica 2084
1926	č. 1 - 259	knižnica 2085
1927	č. 1 - 120	knižnica 2086
1927	č. 121 - 190	knižnica 2087
1928	č. 1 - 229	knižnica 2088
1929	č. 1 - 193	knižnica 2089
1930	č. 1 - 208	knižnica 2090
1931	č. 1 - 224	knižnica 2091
1932	č. 1 - 212	knižnica 2092
1933	č. 1 - 257	knižnica 2093
1934	č. 1 - 291	knižnica 2094
1935	č. 1 - 280	knižnica 2095
1936	č. 1 - 380	knižnica 2096
1937	č. 1 - 288	knižnica 2097
1938	č. 1 - 393	knižnica 2098
1939	č. 1 - 59	knižnica 2099
Slovenský zákonník		
1939	č. 1 - 343	knižnica 2100
1940	č. 1 - 364	knižnica 2101
1941	č. 1 - 292	knižnica 2102
1942	č. 1 - 263	knižnica 2103
1943	č. 1 - 185	knižnica 2104
1944	č. 1 - 255	knižnica 2105
1945	č. 1 - 46	knižnica 2106

Zbierka zákonov a nariadení

1945	č. 1 - 165	knižnica 2107
1946	č. 1 - 76	knižnica 2108
1946	č. 77 - 257	knižnica 2109
1947	č. 1 - 154	knižnica 2110
1947	č. 155 - 231	knižnica 2111
1948	č. 1 - 113	knižnica 2112
1948	č. 114 - 327	knižnica 2113
1949	č. 1 - 293	knižnica 2114
1950	č. 1 - 207	knižnica 2115
1951	č. 1 - 130	knižnica 2116
1952	č. 1 - 110	knižnica 2117
1953	č. 1 - 115	knižnica 2118
1954	č. 1 - 65	knižnica 2119
1955	č. 1 - 68	knižnica 2120
1956	č. 1 - 74	knižnica 2121
1957	č. 1 - 82	knižnica 2122
1958	č. 1 - 95	knižnica 2123
1959	č. 1 - 82	knižnica 2124
1960	č. 1 - 195	knižnica 3715
1961	č. 1 - 154	knižnica 3716
1962	č. 1 - 133	knižnica 3717
1963	č. 1 - 106	knižnica 3718
1964	č. 1 - 211	knižnica 3719
1965	č. 1 - 157	knižnica 3720
1966	č. 1 - 120	knižnica 3721
1967	č. 1 - 135	knižnica 3722
1968	č. 1 - 207	knižnica 3723
1969	č. 1 - 185	knižnica 3724
1970	č. 1 - 164	knižnica 3725
1971	č. 1 - 171	knižnica 3726
1972	č. 1 - 121	knižnica 3727
1973	č. 1 - 121	knižnica 3728
1974	č. 1 - 139	knižnica 3729
1975	č. 1 - 180	knižnica 3730
1976	č. 1 - 167	knižnica 3731
1977	č. 1 - 110	knižnica 3732

Zbierka zákonov a nariadení

1978	č. 1 - 155	knižnica 3735
1979	č. 1 - 167	knižnica 3736
1980	č. 1 - 185	knižnica 3737
1981	č. 1 - 130	knižnica 3738
1982	č. 1 - 183	knižnica 4085
1983	č. 1 - 160	knižnica 3294
1984	č. 1 - 152	knižnica 4190
1985	č. 1 - 141	knižnica 4333
1986	č. 1 - 91	knižnica 4646
1987	č. 1 - 121	knižnica 4647
1988	č. 1 - 246	knižnica 5292
1989	č. 1 - 213	knižnica 5293
1990	č. 1 - 322	knižnica 5518
1990	č. 323 - 602	knižnica 5519
1991	č. 1 - 192	knižnica 5557
1991	č. 193 - 380	knižnica 5558
1991	č. 381 - 582	knižnica 5559
1992	č. 1 - 157	knižnica 5599
1992	č. 158 - 337	knižnica 5600
1992	č. 338 - 502	knižnica 5601
1992	č. 503 - 648	knižnica 5602
1993	č. 1 - 101	knižnica 5706
1993	č. 102 - 236	knižnica 5707
1993	č. 237 - 329	knižnica 5708
1994	č. 1 - 100	knižnica 5806
1994	č. 101 - 220	knižnica 5807
1994	č. 221 - 374	knižnica 5808
1995	č. 1 - 97	knižnica 5917
1995	č. 98 - 125	knižnica 5918
1995	č. 126 - 299	knižnica 5919
1995	č. 300 - 308	knižnica 5920
1996	č. 1 - 122	knižnica 6202
1996	č. 123 - 313	knižnica 6203
1996	č. 314 - 388	knižnica 6204
1997	č. 1 - 116	knižnica 6427
1997	č. 117 - 195	knižnica 6428

Zbierka zákonov a nariadení

1997	č. 196 - 203; 329 - 390	knižnica 6429
1997	č. 204 - 328	knižnica 6430
1998	č. 1 - 142	knižnica 6635
1998	č. 143 - 263	knižnica 6636
1998	č. 264 - 379	knižnica 6637
1998	č. 380 - 409	knižnica 6638
1999	č. 1 - 93	knižnica 6684
1999	č. 94 - 252	knižnica 6685
1999	č. 253 - 372	knižnica 6686
1999	č. 373 - 400	knižnica 6687
2000	č. 1 - 77	knižnica 6839
2000	č. 78 - 209	knižnica 6840
2000	č. 210 - 365	knižnica 6841
2000	č. 366 - 479	knižnica 6842
2000	č. 480 - 489	knižnica 6843
2001	č. 1 - 87	knižnica 6844
2001	č. 88 - 214	knižnica 6845
2001	č. 215 - 313	knižnica 6846
2001	č. 314 - 431	knižnica 6847
2001	č. 432 - 555	knižnica 6848
2001	č. 556 - 600	knižnica 6849
2002	č. 1 - 49	knižnica 6915
2002	č. 50 - 116	knižnica 6916
2002	č. 117 - 185	knižnica 6917
2002	č. 186 - 271	knižnica 6918
2002	č. 272 - 333	knižnica 6919
2002	č. 334 - 412	knižnica 6920
2002	č. 413 - 490	knižnica 6921
2002	č. 491 - 549	knižnica 6922
2002	č. 550 - 612	knižnica 6923
2002	č. 613 - 689	knižnica 6924
2002	č. 690 - 757	knižnica 6925
2002	č. 728	knižnica 6926
2003	č. 1 - 40	knižnica 7207
2003	č. 41 - 159	knižnica 7208
2003	č. 160 - 234	knižnica 7209

Zbierka zákonov a nariadení

2003	č. 235 - 279	knižnica 7210
2003	č. 280 - 320	knižnica 7211
2003	č. 321 - 419	knižnica 7212
2003	č. 420 - 470	knižnica 7213
2003	č. 471 - 572	knižnica 7214
2003	č. 573	knižnica 7215
2003	č. 574 - 621	knižnica 7216
2004	č. 1 - 59	knižnica 7324
2004	č. 60 - 105	knižnica 7325
2004	č. 106 - 184	knižnica 7326
2004	č. 185	knižnica 7327
2004	č. 185	knižnica 7328
2004	č. 185	knižnica 7329
2004	č. 185	knižnica 7330
2004	č. 185	knižnica 7331
2004	č. 185	knižnica 7332
2004	č. 186 - 290	knižnica 7333
2004	č. 291 - 370	knižnica 7334
2004	č. 371 - 499	knižnica 7335
2004	č. 500 - 576	knižnica 7321
2004	č. 577 - 600	knižnica 7322
2004	č. 601 - 715	knižnica 7323
2004	č. 716 - 778	knižnica 7336
2005	č. 1 - 99	knižnica 7559
2005	č. 100 - 201	knižnica 7560
2005	č. 202 - 299	knižnica 7561
2005	č. 300 - 398	knižnica 7562
2005	č. 399 - 499	knižnica 7563
2005	č. 444	knižnica 7564
2005	č. 444	knižnica 7565
2005	č. 500 - 597	knižnica 7566
2005	č. 598	knižnica 7567
2005	č. 599 - 666	knižnica 7568
2006	č. 1 - 122	knižnica 7832
2006	č. 123 - 284	knižnica 7833
2006	č. 285 - 437	knižnica 7834

Zbierka zákonov a nariadení

2006	č. 438 - 519	knižnica 7835
2006	č. 520 - 698	knižnica 7836
2007	č. 1 - 202	knižnica 7937
2007	č. 203 - 322	knižnica 7938
2007	č. 323 - 510	knižnica 7939
2007	č. 511 - 590	knižnica 8144
2007	č. 591 - 669	knižnica 8145
2008	č. 1 - 91	knižnica 8146
2008	č. 92 - 171	knižnica 8147
2008	č. 172 - 262	knižnica 8148
2008	č. 263 - 377	knižnica 8149
2008	č. 378 - 465	knižnica 8150
2008	č. 466 - 559	knižnica 8151
2008	č. 560 – 650	knižnica 8691
2009	č. 1 - 35	knižnica 8659
2009	č. 36 - 70	knižnica 8660
2009	č. 71 - 100	knižnica 8661
2009	č. 101 - 140	knižnica 8662
2009	č. 141 - 170	knižnica 8663
2009	č. 171 - 201	knižnica 8664
2010	č. 1 - 45	knižnica 8665
2010	č. 46 - 78	knižnica 8666
2010	č. 79 - 100	knižnica 8667
2010	č. 101 - 145	knižnica 8668
2010	č. 130	knižnica 8669
2010	č. 131 - 162	knižnica 8670
2010	č. 163 - 200	knižnica 8671
2011	č. 1 - 30	knižnica 8874
2011	č. 31 - 60	knižnica 8875
2011	č. 61 - 90	knižnica 8876
2011	č. 91 - 115	knižnica 8877
2011	č. 116 - 138	knižnica 8878
2011	č. 139 - 155	knižnica 8879
2012	č. 1 - 25	knižnica 9203
2012	č. 26 - 50	knižnica 9204
2012	č. 51 - 75	knižnica 9205
2012	č. 76 - 99	knižnica 9206
2012	č. 100 - 110	knižnica 9207

67. Sbierka nariadení Slovenskej národnej rady

Vydavateľ: Bratislava, Slovenská národná rada

1944	č. 1 - 40	knižnica 2131
1945	č. 1 - 143	knižnica 2131
1946	č. 1 - 118	knižnica 2132
1947	č. 1 - 94	knižnica 2133
1948	č. 1 - 58	knižnica 2134
1949	č. 1 - 99	knižnica 2135
1950	č. 1 - 6	knižnica 2136

68. Úradný vestník

Vydavateľ: Bratislava, Slovenská národná rada, Zbor povereníkov,

Povereníctvo vnútra

1944		knižnica 2173
1945		knižnica 2174
1946 I.		knižnica 2175
1946 II.		knižnica 2176
1947 I.		knižnica 2177
1947 II.		knižnica 2178
1948 I.		knižnica 2179
1948 II.		knižnica 2180
1949 I.		knižnica 2181
1949 II.		knižnica 2182
1950 I. a		knižnica 2183
1950 I. b		knižnica 2184
1950 II. a		knižnica 2185
1950 II. b		knižnica 2186
1951 I.		knižnica 2187
1951 II. a		knižnica 2188
1951 II. b		knižnica 2189
1952		knižnica 2190
1953 I.		knižnica 2191
1953 II.		knižnica 2192
1954		knižnica 2193
1955		knižnica 2194
1956		knižnica 2195
1957		knižnica 2196
1958		knižnica 2197
1959		knižnica 2198

69. Úradný list Republiky Československej

Vydavateľ: Praha, Ministerstvo vnitra; Bratislava, Slovenská národná rada

1947	knižnica 2201, 2202, 2203, 2211
1948	knižnica 2204 - 2210
1949	knižnica 2213 - 2219
1950	knižnica 2221 - 2226
1951	knižnica 2228 - 2230
1952	knižnica 2231
1953	knižnica 2232
1960	knižnica 5417
1961	knižnica 5291

70. Ústredný vestník Slovenskej republiky

Vydavateľ: Bratislava, Slovenská národná rada; Povereníctvo SNR pre spravodlivosť; Ministerstvo spravodlivosti SSR

1967	č. 1 - 15	knižnica 3687
1968	č. 1 - 12	knižnica 3688
1969	č. 1 - 9	knižnica 3689
1970	č. 1 - 13	knižnica 3689
1971	č. 1 - 20	knižnica 3690
1972	č. 1 - 12	knižnica 3690
1973	č. 1 - 17	knižnica 3691
1974	č. 1 - 11	knižnica 3691
1975	č. 1 - 11	knižnica 3712
1976	č. 1 - 16	knižnica 3712
1977	č. 1 - 12	knižnica 3712
1978	č. 1 - 13	knižnica 3712
1979	č. 1 - 9	knižnica 3712
1980	č. 1 - 8	knižnica 3712
1981	č. 1 - 13	knižnica 4645
1982	č. 1 - 5	knižnica 4645
1983	č. 1 - 8	knižnica 4645
1984	č. 1 - 6	knižnica 4645
1985	č. 1 - 7	knižnica 4645
1986	č. 1 - 6	knižnica 4645
1987	č. 1, 2	knižnica 5107
1988	č. 1 - 6	knižnica 5107

Ústredný vestník Slovenskej republiky

1989	č. 1 - 3	knižnica 5107
1990	č. 1	knižnica 6914
1991	č. 1 - 4	knižnica 6914
1992	č. 1	knižnica 6914
1993	č. 1	knižnica 6914

71. Vestník vlády Slovenskej socialistickej republiky pre národné výbory

Vydavateľ: Bratislava, Ministerstvo vnútra SSR

1978	č. 1 - 12	knižnica 3713
1979	č. 1 - 12	knižnica 3713
1980	č. 1 - 13	knižnica 3713
1981	č. 1 - 12	knižnica 3714
1982	č. 1 - 9	knižnica 4086
1983	č. 1 - 11, chýba č. 4	knižnica 5297
1984	č. 1 - 10	knižnica 4643
1985	č. 1 - 12, chýba č. 3	knižnica 5296
1986	č. 1 - 10	knižnica 4644
1987	č. 1 - 9	knižnica 5295
1988	č. 1 - 4	knižnica 6168

72. Vestník vlády Slovenskej republiky

Vydavateľ: Bratislava, Ministerstvo vnútra SR

1992	č. 1	knižnica 6913
1993	č. 1	knižnica 6913
1994	č. 1 - 4	knižnica 6913
1995	č. 2 - 3	knižnica 6913
1996	č. 1 - 6, chýba č. 5	knižnica 6913
1997	č. 2 - 10	knižnica 6913
1998	č. 1 - 7	knižnica 6913
1999	č. 1 - 4	knižnica 6913

1.4.2. Denníky, týždenníky – politicko-spoločenské

73. **Slovák**

politické a spoločenské noviny

Vydavateľ: Bratislava, Slovák, novinársky a nakladateľský spolok, úč. spoločnosť; Slovák, novinárska a nakladateľská spoločnosť s r. o.; Slovák, novinárska a nakladateľská úč. spoločnosť

1920	č. 173, 174	14
1921	č. 107, 108, 221	14
1923	č. 18, 155	14
1924	č. 268a	14
1925	č. 62	14
1926	č. 105, 246	14
1928	č. 209, 234, 281	14
1929	č. 32, 35, 84, 259	14
1930	č. 28, 34	14
1931	č. 87, 142, 247	14
1934	č. 249	14
1937	č. 39	14
1938	č. 251	14
1939	č. 140, 174, 201	14
1940	č. 34, 267	14
1941	č. 53, 141	14
1943	č. 255	14

74. **Naša pravda**

noviny maloroľníctva a remeselníctva na východnom Slovensku

Vydavateľ: Bratislava, Slovenská roľnícka jednota

1922	č. 24	14
------	-------	----

- 75. Slovenský východ**
nepolitický spoločenský týždenník
Vydavateľ: Košice, Patria, kníhtlačiarsky a vydavateľský spolok s r. o.; Ján Grünwald; Václav Hlaváček; Milan Hanko
- | | | |
|------|-------------|----|
| 1922 | č. 208 | 14 |
| 1927 | č. 148 | 14 |
| 1928 | č. 213 | 14 |
| 1929 | č. 87 | 14 |
| 1931 | č. 215, 252 | 14 |
| 1934 | č. 251 | 14 |
| 1936 | č. 239 | 14 |
- 76. Národné noviny**
Vydavateľ: Martin, Slovenská národná strana; Konzorcium Národných novín
- | | | |
|------|-------|----|
| 1924 | č. 58 | 14 |
| 1941 | č. 7 | 14 |
- 77. Slovenský denník**
denník
Vydavateľ: Bratislava, Českomoravské podniky tiskárske a vydavateľské;
Noviny, tlačiarске a vydavateľské podniky
- | | | |
|------|-------------|----|
| 1926 | č. 108 | 14 |
| 1928 | č. 257, 238 | 14 |
| 1929 | č. 35 | 14 |
| 1931 | č. 31 | 14 |
| 1933 | č. 279 | 14 |
| 1934 | č. 350 | 14 |
| 1935 | č. 10, 192 | 14 |
| 1937 | č. 205 | 14 |
| 1938 | č. 137 | 14 |
- 78. Slovenské hlasy**
týždenník venovaný záujmom slovenského roľníckeho ľudu
Vydavateľ: Ružomberok, Ján Janček
- | | | |
|------|-------|----|
| 1927 | č. 27 | 14 |
|------|-------|----|

- 79. Slovenská pravda**
denník
Vydavateľ: Bratislava, Slovák, novinárska a nakladateľská úč. spoločnosť
1939 č. 241 14
- 80. Slovenská sloboda**
denník
Vydavateľ: Prešov, Vydavateľstvo Slovenskej slobody
1939 č. 201 14
1941 č. 39 14
- 81. Slovenská politika**
denník
Vydavateľ: Bratislava, Novina, tlačiarenské a vydavateľské podniky
1934 č. 54 14
Vydavateľ: Bratislava, Slovák, novinárska a nakladateľská úč. spoločnosť
1941 č. 7 14
1943 č. 178 14
- 82. Demokrat**
orgán Demokratickej strany
Vydavateľ: Košice, Demokratická strana
1945 č. 87, 95, 97 14
- 83. Východoslovenská Pravda**
orgán KSS pre východné Slovensko
Vydavateľ: Košice, Komunistická strana Slovenska
1945 č. 72, 87, 139 14
1952 č. 51 14
- 84. Čas**
ústredný orgán Demokratickej strany
Vydavateľ: Bratislava, Demokratická strana
1946 č. 146 14

85. Pravda

ústredný orgán KSS

Vydavateľ: Bratislava, Ústredný výbor Komunistickej strany Slovenska

1953	č. 70, 78	14
1954	č. 64, 127	14
1957	č. 21, 23, 24	14
1959	č. 38	14

Pravda

orgán Ústredného výboru Komunistickej strany Slovenska

1964	č. 240	14
1974	č. 1 - 309	knižnica 8755, 8756
1984	č. 203	14
1989	č. 3, 5 - 109	15
1989	č. 110, 112 - 214, chýba 201, 202, 208	16
1989	č. 215 - 307	17

Pravda

denník KSS

1990	č. 1 - 144, chýba č. 6, 24, 42, 48, 54, 60, 66, 99, 111	18
1990	č. 145 - 302, chýba č. 175, 182, 201, 202, 208, 236, 283	19

Pravda

nezávislý ľavicový denník

Vydavateľ: Perex, a. s. v Bratislave

1991	č. 1 - 10, 12 - 77, 97, 98	20
------	----------------------------	----

Pravda

denník

Vydavateľ: Perex, a. s. v Bratislave

2004	1. apríl - 14. máj 2004	21
2004	15. máj - 30. jún 2004	22
2004	1. júl - 14. august 2004	23
2004	16. august - 30. september 2004	24
2004	1. október - 15. november 2004	25
2004	16. november - 31. december 2004	26
2005	1. január - 28. február 2005	27
2005	1. marec - 15. apríl 2005	28
2005	16. apríl - 31. máj 2005	29
2005	1. jún - 15. júl 2005	30
2005	16. júl - 30. august 2005	31
2005	1. september - 15. október 2005	32

Pravda

2005	16. október - 30. november 2005	33
2005	1. - 31. december 2005	34
2006	1. január - 28. február 2006	35
2006	1. marec - 19. apríl 2006	36
2006	20. apríl - 7. jún 2006	37
2006	8. jún - 22. júl 2006	38
2006	24. júl - 19. september 2006	39
2006	20. september - 6. november 2006	40
2006	7. november - 30. december 2006	41
2007	1. január - 28. február 2007	42
2007	1. marec - 10. apríl 2007	43
2007	11. apríl - 19. máj 2007	44
2007	21. máj - 30. jún 2007	45
2007	1. júl - 15. august 2007	46
2007	16. august - 30. september 2007	47
2007	1. október - 15. november 2007	48
2007	16. november - 31. december 2007	49
2008	1. január - 14. február 2008	50
2008	16. február - 31. marec 2008	51
2008	1. apríl - 15. máj 2008	52
2008	16. máj - 30. jún 2008	53
2008	1. júl 2008 - 15. august 2008	54
2008	16. august - 30. september 2008	55
2008	1. október - 14. november 2008	56
2008	15. november - 31. december 2008	57

86.

Priekopník

orgán KV KSS Košice

Vydavateľ: Košice, Krajský výbor Komunistickej strany Slovenska

1955 č. 39, 40

58

- 87. Východoslovenské noviny**
 orgán východoslovenského KV KSS
 Vydavateľ: Košice, Krajský výbor Komunistickej strany Slovenska
- | | | |
|------|---------------------------------|----|
| 1968 | č. 92 | 58 |
| 1982 | č. 149 | 58 |
| 1984 | č. 36 | 58 |
| 1989 | č. 1 - 109 | 58 |
| 1989 | č. 111 - 209, chýba č. 114, 127 | 59 |
| 1989 | č. 210 - 307, chýba č. 235, 270 | 60 |
- Východoslovenské noviny – Východ**
 denník NV východoslovenského kraja, od 1. 2. 1990 Východ
 Vydavateľ: Košice, Východoslovenský Krajský národný výbor
- | | | |
|------|---------------------------------|----|
| 1990 | č. 1 - 152, chýba č. 2 - 20, 51 | 61 |
|------|---------------------------------|----|
- 88. Život strany**
 časopis ÚV KSČ
 Vydavateľ: Praha, Ústrední výbor Komunistickej strany Československa
- | | | |
|------|-----------|---------------------------------|
| 1974 | č. 1 - 26 | knižnica 8739, 8740 |
| 1975 | č. 1 - 26 | knižnica 8741, 8742 |
| 1976 | č. 1 - 26 | knižnica 8743 |
| 1977 | č. 1 - 26 | knižnica 8744, 8745 |
| 1978 | č. 1 - 26 | knižnica 8746, 8747 |
| 1979 | č. 1 - 26 | knižnica 8748, 8749 |
| 1980 | č. 1 - 26 | knižnica 8750, 8751 |
| 1981 | č. 7 - 26 | knižnica 9032, 9033, 9034, 9035 |
| 1982 | č. 1 - 26 | knižnica 8753, 8754 |
- 89. Tribuna**
 týždenník pre ideológiu a politiku
 Vydavateľ: Praha, Rudé právo, vydavateľstvo Ústredného výboru
 Komunistickej strany Československa
- | | | |
|------|-----------|---------------|
| 1974 | č. 1 - 52 | knižnica 8764 |
| 1975 | č. 1 - 52 | knižnica 8765 |
| 1982 | č. 1 - 52 | knižnica 8766 |

- 90. Práca**
denník ROH
Vydavateľ: Bratislava, Slovenská odborová rada
1988 č. 83 62
1989 č. 266 - 307 62
- Práca**
denník odborárov na Slovensku
Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo a nakladateľstvo Práca;
Snem Konfederácie odborových zväzov Slovenskej republiky
1990 č. 1 - 10, 13 - 24, 227, 237 62
1992 č. 140 62
- 91. Nedel'ná Pravda**
týždenník
Vydavateľ: Bratislava, Ústredný výbor Komunistickej strany Slovenska
1989 č. 1 - 52, chýba č. 10, 48 63
1990 č. 1 - 13 63
- 92. Ľud**
orgán Strany slovenskej obrody
Vydavateľ: Bratislava, Strana slovenskej obrody
1989 č. 277, 286, 288, 293, 306 64
- Ľud**
orgán Demokratickej strany
Vydavateľ: Bratislava, Demokratická strana
1990 č. 3, 4, 18 64
- 93. Slovák**
noviny Slovenskej národnej jednoty
Vydavateľ: Bratislava, Slovenská národná jednota
1989 č. 1, 3, 6, 8 - 10, 12 - 15, 17 64
1990 č. 1 64

- 94. Smena**
denník Slovenského ústredného výboru Slovenského zväzu mládeže
Vydavateľ: Bratislava, Slovenský ústredný výbor Slovenského zväzu mládeže
1989 č. 262, 277, 279, 283, 286, 289, 293, 295 64
- Smena**
denník mladých
Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo Smena
1990 č. 8, 15, 41, 130 64
- 95. Prešovská zmena**
orgán Okresného koordinačného výboru VŠ a Verejnosti proti násiliu
Vydavateľ: Prešov, Okresný koordinačný výbor vysokých škôl; Verejnosť proti násiliu v Prešove
1989 č. 2, 4, 5, 6, 7 64
- Premeny**
noviny občanov Východoslovenského kraja
Vydavateľ: Prešov, Filozofická fakulta a Pedagogická fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Prešove
1990 č. 1 - 8, 11, 12, 13, 17, 21, 23, 24, 29, 30, 31, 33 64
- Premeny**
nezávislý týždenník študentského hnutia
1991 č. 31, 35 64
- 96. Verejnosť**
vychádza dvakrát do týždňa
Vydavateľ: Bratislava, Koordinačný výbor Verejnosti proti násiliu
1989 č. 1, 2 64
1990 č. 2, 4 - 23, 25 - 29 64
- 97. Zmena**
noviny študentov žurnalistiky FF UK Bratislava a Celoslovenského koordinačného štrajkového výboru
Vydavateľ: Bratislava, Filozofická fakulta Univerzity Komenského
1989 č. 11, 15, 16 65

- Zmena**
nezávislý týždenník
Vydavateľ: Bratislava, Zmena Press
- | | | |
|------|--|----|
| 1990 | č. 17 - 20, 22, 35, 39 - 47, 49, 60 | 65 |
| 1991 | č. 77, 90, 98, 99, 103, 104, 107 - 109, 115 - 117 | 65 |
| 1992 | č. 1 - 4, 6 - 13, 16 - 22, 26, 27, 29 - 38, 41, 49 | 65 |
- 98. Verejnost'**
denník Hnutia Verejnost' proti násiliu
Vydavateľ: Bratislava, Verejnost' proti násiliu
- | | | |
|------|-------------------------------------|----|
| 1990 | č. 3, 12, 21, 75, 86, 139, 141, 150 | 65 |
|------|-------------------------------------|----|
- 99. Národná obroda**
nezávislý denník občanov Slovenska
Vydavateľ: Bratislava, Vláda Slovenskej republiky
- | | | |
|------|-------------------------------------|----|
| 1990 | č. 99, 116, 122, 124, 126, 127, 151 | 66 |
| 1991 | č. 76 | 66 |
- 100. Nový Slovák**
denník
Vydavateľ: Bratislava, AVÍZO, concept team, s. s r. o.
- | | | |
|------|--|----|
| 1990 | č. 32, 34, 37, 42 - 44, 46 | 66 |
| 1991 | č. 9 - 15, 22, 24, 28, 32, 36, 37, 39 - 47 | 66 |
- Nový Slovák**
nezávislý národný denník
- | | | |
|------|---|----|
| 1992 | č. 6, 8, 11, 13, 18, 20, 30, 34, 46, 51, 54, 55, 59, 62, 64, 67, 68, 72, 77, 79, 101, 111, 125, 135, 140, 145, 233, 238 | 66 |
|------|---|----|
- 101. Sloboda**
orgán Strany slobody
Vydavateľ: Bratislava, Strana slobody
- | | | |
|------|-----------------|----|
| 1990 | č. 2, 3, 13, 14 | 66 |
|------|-----------------|----|

- 102. Slovenské ozveny**
 noviny rodu verných Slovákov
 Vydavateľ: Bánovce nad Bebravou, Agentúra Slovenskej národnej jednoty,
 P. Paluš
 1990 č. 9 - 15 66
- Slovenské ozveny**
 noviny pre kresťanskú svornosť Slovákov
 Vydavateľ: Bánovce nad Bebravou, Agentúra Svornosť, P. Paluš
 1991 č. 1 - 6, 8 - 12, 15 - 24, 26 - 32 66
- Slovenské ozveny**
 noviny pre slovenskú rodinu a kresťanskú svornosť
 Vydavateľ: Bánovce nad Bebravou, Agentúra Svornosť, P. Paluš
 1992 č. 1, 3 - 6 66
- 103. Slovenské národné noviny**
 dvojtýždenník Matice slovenskej
 Vydavateľ: Martin, Matica slovenská
 1990 č. 1, 3 - 5, 7 - 9, 11 - 15 67
- Slovenské národné noviny**
 týždenník Matice slovenskej
 Vydavateľ: Martin, Matica slovenská
 1991 č. 2, 4, 5, 15, 16, 33, 50 - 52 67
 1992 č. 1 - 52, chýba č. 19, 50 67
- 104. Slovenský denník**
 noviny Kresťanskodemokratického hnutia
 Vydavateľ: Bratislava, Kresťanskodemokratické hnutie
 1990 č. 1 - 5, 7, 15, 16, 18, 20, 21, 24, 25, 27 - 30, 32, 44, 45,
 48 - 51, 53, 56, 57, 60, 62, 63, 65 - 68, 70 - 74, 76, 79, 82,
 84, 86, 88, 90 - 92, 94, 95, 98, 101 - 103, 108, 110, 112,
 121, 124, 126, 127, 128, 131, 142, 144, 145, 150 - 152, 154,
 160 - 164, 171, 173, 174, 177 - 181, 185 - 187, 189, 191, 193,
 198, 201, 204, 207 - 209, 211, 216 68

- 105. Slovenský národ**
 týždenník Slovenskej národnej strany
 Vydavateľ: Bratislava, Slovenská národná strana
- | | | |
|------|--|----|
| 1990 | č. 2, 5 - 10, 12 - 16, 18, 20 - 32 | 69 |
| 1991 | č. 1 - 6, 8 - 15, 24 - 26, 28, 29, 31 - 52 | 69 |
| 1992 | č. 2, 3, 5, 7, 8, 9, 11, 15, 16, 18, 23, 39, 41, 42, 43, 45 - 49, 51, 52 | 69 |
- 106. Slovenské správy**
 časopis Národnej rady za oslobodenie Slovenska
 Vydavateľ: Bratislava, Hnutie za oslobodenie Slovenska
- | | | |
|------|----------------|----|
| 1990 | č. 80, 82 - 84 | 69 |
| 1991 | č. 85, 87 | 69 |
- 107. Budúcnosť**
 týždenník východoslovenskej ľavice
 Vydavateľ: Prešov Okresný výbor Komunistickej strany Slovenska
- | | | |
|------|------|----|
| 1990 | č. 5 | 69 |
|------|------|----|
- 108. Hlas Slovenska**
 súkromné noviny
 Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo AGRES
- | | | |
|------|---------------|----|
| 1991 | č. 23, 26, 33 | 70 |
| 1992 | č. 10, 31 | 70 |
- 109. Slovenská Pravda**
 týždenník Slovenskej ľudovej strany
 Vydavateľ: Bratislava, Slovenská ľudová strana
- | | | |
|------|------------------------|----|
| 1991 | č. 1 | 70 |
| 1992 | č. 1, 2, 4, 7 - 10, 15 | 70 |
- 110. Slovenský zvon**
 časopis Spoločnosti Andreja Hlinku
 Vydavateľ: Bratislava, Spoločnosť Andreja Hlinku
- | | | |
|------|------|----|
| 1991 | č. 5 | 70 |
|------|------|----|

- 111. Extra S**
týždenník Hnutia za demokratické Slovensko
Vydavateľ: Bratislava, AIDA, spol. s r. o.
1992 č. 1, 2, 8, 10, 13, 15, 16, 19, 24, 26 70
- 112. Koridor**
denník pre Slovensko
Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo Tempa, spol. s r. o.
1992 č. 4, 5, 13, 14, 18, 19, 20, 23, 25, 26, 31, 36, 37, 38, 41, 43,
46, 47, 48, 52, 56 - 59, 62, 67, 71, 76, 77, 81, 85, 86, 89,
91 - 95, 181, 187 - 190, 197, 199, 202, 210 - 212, 216, 218,
247, 248 70
- 113. Úsvit**
dvojtýždenník komunistov a sympatizujúcich
Vydavateľ: Humenné, ROYAL
1996 č. 1 - 3, 5 - 8, 11 - 17 70
1997 č. 2 - 22, chýba č. 11, 12 70

114. SME
denník

Vydavateľ: Bratislava, Petit Press, a. s.

2013	č. 125 - 143, 146 - 176	71
2013	177 - 227	72
2013	č. 228 - 244, 246 - 279	73
2013	č. 280 - 302	74
2014	č. 1 - 49	75
2014	č. 50 - 55, 57 - 99	76
2014	č. 100 - 149	77
2014	č. 150 - 200	78
2014	č. 201 - 204, 206 - 251	79
2014	č. 252 - 277, 279 - 298	80
2015	č. 1 - 49	81
2015	č. 50 - 99	82
2015	č. 100 - 134, 136 - 149	83
2015	č. 150 - 201	84
2015	č. 202 - 252	85
2015	č. 253 - 300	86
2016	č. 2 - 49	87
2016	č. 50 - 100	88
2016	č. 101 - 152	89
2016	č. 153 - 182, 184 - 203	90
2016	č. 204 - 253	91
2016	č. 254 - 280, 282 - 302	92

1.4.3. Noviny a časopisy zamerané na verejnú správu a samosprávu

- 115. Slovenská obecná samospráva**
odborný časopis obecnej samosprávy a ľudovýchovy
Vydavateľ: Ružomberok, Ján Román
1942 č. 3, 4 93
- 116. Košický kraj**
inštruktážny časopis pre pracovníkov ľudovej správy Košického kraja
Vydavateľ: Košice, Krajský národný výbor
1951 č. 1, 2, 4, 5, 6, 8 - 11, 13 - 17 93
1952 č. 1, 4, 5, 9, 10, 11, 12, 17 93
1953 č. 15 - 19 93
1954 č. 1 - 5, 8, 9, 11 - 13 93
- 117. Obrázková služba KSČ**
plagáty, letáky na propagáciu socializmu
Vydavateľ: Bratislava, Ústredný výbor Komunistickej strany
Československa, oddelenie propagandy, agitácie a kultúry
1953 č. 8 - 10 93
1954 č. 1 - 2 93
- 118. Hlas národných výborov**
orgán Zboru povereníkov
Vydavateľ: Bratislava, Zbor povereníkov
1955 č. 21 93
1958 č. 21 93
- 119. Rozvoj Košického kraja**
Vydavateľ: Košice, Krajský národný výbor
1957 č. 4 93

- 120. Zbierka smerníc pre národné výbory**
 smernice pre vnútornú potrebu národných výborov
 Vydavateľ: Praha, Ústredný úrad pre veci národných výborov; Vláda ČSSR
- | | | |
|------|-----------|---------------|
| 1962 | č. 1 - 46 | knižnica 3682 |
| 1963 | č. 1 - 46 | knižnica 3683 |
| 1964 | č. 1 - 46 | knižnica 3684 |
| 1965 | č. 1 - 46 | knižnica 3685 |
| 1966 | č. 1 - 46 | knižnica 3686 |
- 121. Zpravodaj Štátneho štatistického úradu**
 Vydavateľ: Bratislava, Štátny štatistický úrad
- | | | |
|------|-----------|---------------|
| 1967 | č. 1 - 15 | knižnica 5287 |
|------|-----------|---------------|
- 122. Národné výbory**
 odborno-politický časopis vlády SSR
 Vydavateľ: Bratislava, Slovenská národná rada; Vláda SSR
- | | | |
|------|-----------|---------------|
| 1970 | č. 1 - 26 | knižnica 3672 |
| 1971 | č. 1 - 26 | knižnica 3673 |
| 1972 | č. 1 - 26 | knižnica 3674 |
| 1973 | č. 1 - 26 | knižnica 3675 |
| 1974 | č. 1 - 26 | knižnica 3676 |
| 1976 | č. 1 - 26 | knižnica 3677 |
| 1977 | č. 1 - 26 | knižnica 5258 |
| 1978 | č. 1 - 26 | knižnica 3678 |
| 1979 | č. 1 - 26 | knižnica 3679 |
| 1980 | č. 1 - 26 | knižnica 3680 |
| 1981 | č. 1 - 26 | knižnica 3681 |
| 1982 | č. 1 - 26 | knižnica 5257 |
| 1983 | č. 1 - 26 | knižnica 3983 |
| 1984 | č. 1 - 26 | knižnica 4178 |
| 1985 | č. 1 - 26 | knižnica 4303 |
| 1986 | č. 1 - 26 | knižnica 4430 |
| 1987 | č. 1 - 26 | knižnica 4612 |
| 1988 | č. 1 - 26 | knižnica 4740 |
| 1989 | č. 1 - 26 | knižnica 5259 |
- Národné výbory**
 odborno-politický časopis vlády SR
 Vydavateľ: Bratislava, Vláda SR
- | | | |
|------|-----------|---------------|
| 1990 | č. 1 - 26 | knižnica 5108 |
|------|-----------|---------------|

123. Spravodaj ústredných štatistických orgánov

smernice Federálneho, Českého a Slovenského štatistického úradu

Vydavateľ: Praha, Federálny štatistický úrad

1973	č. 1 - 14	knižnica 6119
1974	č. 1 - 13	knižnica 6120
1976	č. 1 - 15	knižnica 6121
1977	č. 1 - 15	knižnica 6122

Spravodajca ústredných štatistických orgánov

smernice Federálneho, Českého a Slovenského štatistického úradu

Vydavateľ: Praha, Federálny štatistický úrad

1978	č. 1 - 15	knižnica 6122
1979	č. 1 - 15	knižnica 6123
1980	č. 1 - 11	knižnica 6123
1981	č. 1 - 15	knižnica 6124
1983	č. 1 - 15	knižnica 6125
1984	č. 1 - 15	knižnica 6126
1987	č. 1 - 15	knižnica 6127
1988	č. 1 - 15	knižnica 6124

124. Bulletin Ministerstva vnútra SSR, odbor pre NV

pre vnútornú potrebu národných výborov

Vydavateľ: Bratislava, Ministerstvo vnútra SSR

1977	č. 1 - 12	knižnica 3692
1978	č. 1 - 12	knižnica 3693
1979	č. 1 - 12	knižnica 3710
1980	č. 1 - 12	knižnica 3711
1981	č. 1 - 12	knižnica 3694
1982	č. 1 - 12	knižnica 4084
1983	č. 1 - 12	knižnica 3976
1984	č. 1 - 12	knižnica 4171
1985	č. 1 - 12	knižnica 4307
1986	č. 1 - 12	knižnica 4428
1987	č. 1 - 12	knižnica 4606
1988	č. 1 - 12	knižnica 5260

- 125. Slovo propagandistu a agitátora**
 mesačník KSČ pre propagandu a agitáciu
 Vydavateľ: Bratislava, Ústredný výbor Komunistickej strany
 Československa, oddelenie propagandy, agitácie a kultúry
 1986 č. 10 93
- 126. Verejná správa**
 dvojtyždenník vlády pre miestnu štátnu správu a samosprávu
 Vydavateľ: Bratislava, Vláda SR
- | | | | |
|------|-------------------------------|---------------|----|
| 1990 | č. 1, 2 | knižnica 5168 | 93 |
| 1991 | č. 1, 11 - 20, 22 - 25 | | 93 |
| 1992 | č. 1 - 8, 12 - 18, 20, 23, 24 | | 94 |
| 1993 | č. 2 - 5, 8 - 16, 18 - 25 | | 94 |
| 1994 | č. 2 - 19, 21, 22, 26 | | 94 |
| 1995 | č. 13 - 26 | knižnica 6209 | |
| 1996 | č. 1 - 26 | knižnica 6210 | |
| 1997 | č. 16 - 26 | knižnica 6419 | |
| 1997 | č. 1 - 15 | knižnica 8083 | |
| 1998 | č. 1 - 26 | knižnica 6644 | |
| 1999 | č. 1 - 26 | knižnica 6691 | |
| 2000 | č. 1 - 26 | knižnica 6794 | |
| 2001 | č. 1 - 26 | knižnica 8084 | |
| 2002 | č. 1 - 26, chýba č. 11 | knižnica 8085 | |
| 2003 | č. 1 - 26, chýba č. 2, 3, 4 | knižnica 7192 | |
| 2004 | č. 1 - 26 | knižnica 7344 | |
| 2005 | č. 1 - 26 | knižnica 7573 | |
| 2006 | č. 1 - 24 | knižnica 7827 | |
| 2007 | č. 1 - 26 | knižnica 7934 | |
| 2008 | č. 1 - 26 | knižnica 7934 | |

127. Obecné noviny

odborno-metodický týždenník pre komunálnu politiku a ekonomiku

Vydavateľ: Bratislava, Združenie miest a obcí Slovenska v Obecné noviny, a. s. a INPROST, s. r. o.

1991	č. 1 - 52, chýba č. 8, 18 - 20, 22, 34	95
1992	č. 1 - 52, chýba č. 1, 2, 21, 33, 39, 41 - 43, 45, 46	96
1993	č. 1 - 52, chýba č. 1, 2, 4, 5, 7, 8, 16, 28 - 30, 33, 34	96
1994	č. 1 - 6, 8- 25, 41 - 45, 47, 49, 51, 52	97
1995	č. 1 - 4, 6, 7, 9 - 26, 51 - 52	97
1996	č. 1 - 2, 6, 12, 19, 24, 25, 27 - 34	97
1997	č. 32 - 52	97
1998	č. 1 - 52	98
1999	č. 1 - 7, 9 - 17, 26 - 39, 41 - 52	98
2000	č. 1 - 52, chýba č. 42, 50	99
2001	č. 20 - 28, 32 - 50	99

128. Parlamentný kuriér

časopis Národnej rady Slovenskej republiky

Vydavateľ: Bratislava, Slovenská národná reklamná a propagačná agentúra

1994	č. 11 - 12	100
1995	č. 1 - 10	100
1996	č. 26 - 35, chýba č. 31	100
1997	č. 36 - 46	100

1.4.4. Noviny a časopisy zamerané na hospodárstvo, obchod a služby

- 129. Slovenské lesné a drevárske hospodárstvo**
týždenník pre lesníctvo, drevársky priemysel a obchod
Vydavateľ: Bratislava, Sdruženie lesných správ na Slovensku a v Podkarpatskej Rusi; Družstvo lesných hospodárstiev na Slovensku a v Podkarpatskej Rusi
- | | | |
|------|---|-----|
| 1926 | č. 2, 51, 52 | 101 |
| 1927 | č. 15, 16, 18, 21, 22, 23, 26 | 101 |
| 1928 | č. 8,10, 15, 16, 21, 26, 27, 29, 42, 44, 45, 48, 50 | 101 |
- 130. Slovenský hostinský**
úradný orgán Zväzu slovenských hostinských a kaviarnikov pre Slovensko a Podkarpatskú Rus
Vydavateľ: Bratislava, Sväz slovenských hostinských a kaviarnikov pre Slovensko a Podkarpatskú Rus
- | | | |
|------|------|-----|
| 1928 | č. 1 | 101 |
|------|------|-----|
- 131. Slovenský hospodár**
úradný vestník Zemedelskej rady pre Slovensko
Vydavateľ: Bratislava, Zemedelská Rada pre Slovensko
- | | | |
|------|-------|-----|
| 1930 | č. 12 | 101 |
| 1931 | č. 1 | 101 |
- 132. Les a drevo**
odborný časopis pre lesné, drevárske a poľné hospodárstvo a jeho zamestnanectvo
Vydavateľ: Bratislava, Sdruženie majiteľov lesov na Slovensku a v Podkarpatskej Rusi
- | | | |
|------|-------|-----|
| 1937 | č. 15 | 101 |
| 1939 | č. 25 | 101 |
| 1940 | č. 45 | 101 |
| 1941 | č. 8 | 101 |

- 133. Lovec**
odborný časopis lovecký, zveroochranný, kynologický a zbraňotechnický
Vydavateľ: Bratislava, Zemský sväz loveckých, ochranných a kynologických spolkov
1938 č. 7 101
- 134. Živnosť**
časopis slovenských remeselníkov a obchodníkov
Vydavateľ: Bratislava, Združenie príslušníkov priemyslu, živností a peňažníctva
1943 č. 19 101
- 135. Slovenské pôdohospodárstvo**
orgán Povereníctva pôdohospodárstva a pozemkovej reformy,
mesačník pre pôdohospodársku problematiku, pokrok a kultúru
Vydavateľ: Bratislava, Povereníctvo pôdohospodárstva a pozemkovej reformy
1949 č. 1 - 10 101
1950 č. 2 - 6, 8 101
- 136. Hospodárske noviny**
ekonomický týždenník ÚV KSČ
Vydavateľ: Praha, Rudé právo, vydavateľstvo Ústredného výboru Komunistickej strany Československa
1975 č. 1 - 52 knižnica 8757
1976 č. 1 - 52 knižnica 8758
1977 č. 1 - 52 knižnica 8759
1978 č. 1 - 52 knižnica 8760
1979 č. 1 - 52 knižnica 8761
1981 č. 1 - 52 knižnica 8762
1982 č. 1 - 52 knižnica 8763

137. Finančný spravodajca

Vydavateľ: Praha, Ministerstvo financií ČSSR

1972	č. 1 - 10	knižnica 9708
1973	č. 1 - 15	knižnica 9709
1974	č. 1 - 15	knižnica 9710
1975	č. 1 - 15	knižnica 9711
1976	č. 1 - 15	knižnica 9712
1977	č. 1 - 15	knižnica 9713
1978	č. 1 - 15	knižnica 9714
1979	č. 1 - 15	knižnica 9715
1980	č. 1 - 15	knižnica 9716
1981	č. 1 - 15	knižnica 9717
1982	č. 1 - 15	knižnica 9718
1983	č. 1 - 15	knižnica 9719
1985	č. 1 - 15	knižnica 9720
1986	č. 1 - 15	knižnica 9721
1989	č. 1 - 4, 7 - 12	101
1990	č. 1 - 8, 10, 11	101
1991	č. 1 - 4, 6 - 9, 11	101
1992	č. 11, 12	101

138. Dopravný spravodajca

orgán Ministerstva vnútra SSR, správy dopravy

Vydavateľ: Bratislava, Ministerstvo vnútra SSR

1972	č. 1 - 7	knižnica 9691
1973	č. 1, 2, 4 - 12	knižnica 9692
1974	č. 1 - 13	knižnica 9693
1975	č. 1 - 14	knižnica 9694
1976	č. 1 - 12	knižnica 9695
1977	č. 1 - 14	knižnica 9696
1978	č. 1 - 12	knižnica 9697
1979	č. 1 - 13	knižnica 9698
1980	č. 1 - 12	knižnica 9699
1981	č. 1 - 12	knižnica 9700
1982	č. 1 - 10	knižnica 9701
1983	č. 1 - 12	knižnica 9702
1984	č. 1 - 12	knižnica 9703

Dopravný spravodajca

1985	č. 1 - 12	knižnica 9704
1986	č. 1 - 11	knižnica 9705
1987	č. 1 - 11	knižnica 9706
1988	č. 1 - 11	knižnica 9707

139. Národné poistenie

časopis Slovenskej správy nemocenského poistenia

Vydavateľ: Bratislava, Slovenská správa nemocenského poistenia

Národné poistenie

časopis Slovenskej správy sociálneho zabezpečenia

Vydavateľ: Bratislava, Slovenská správa sociálneho zabezpečenia

1985	č. 11	102
1986	č. 6 - 12	102
1987	č. 1 - 12	102
1988	č. 1 - 12	102
1989	č. 1 - 12	102
1990	č. 1 - 12	102
1991	č. 1 – 8, 10 - 12	102
1992	č. 11	102

140. Biatec

odborný bankový časopis

Vydavateľ: Bratislava, Národná banka Slovenska

1997	č. 8	102
1998	č. 3	102

1.4.5. Noviny a časopisy zamerané na kultúru a literatúru

- 141. Prúdy**
kultúrna, národohospodárska revue
Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo Prúdy
1935 č. 2 - 3 103
- 142. Tvorba**
mesačník pre literatúru a kultúrny život
Vydavateľ: Liptovský Mikuláš, Spolok Transcius; Vydavateľstvo Transcius
- | | | |
|------|------------------------|-----|
| 1940 | č. 1, 2 | 103 |
| 1941 | č. 1 - 8, 10 | 103 |
| 1942 | č. 3 - 10 | 103 |
| 1943 | č. 3 | 103 |
| 1944 | č. 6 | 103 |
| 1945 | č. 3 - 4 | 103 |
| 1947 | č. 2 - 5, 9 - 10 | 103 |
| 1948 | č. 1 - 10 | 103 |
| 1949 | č. 1, 2, 4 - 7, 9 - 10 | 103 |
| 1950 | č. 2, 3 | 103 |
| 1992 | č. 3, 5, 7 - 10 | 103 |
- 143. Osveta**
mesačník pre kultúrnych a osvetových pracovníkov.
Vydavateľ: Bratislava, Štátne nakladateľstvo; Povereníctvo informácií a osvetu
- | | | |
|---------|-----------|---------------|
| 1946/47 | č. 1 - 10 | knižnica 6145 |
| 1947/48 | č. 1 - 10 | knižnica 6146 |
| 1948/49 | č. 1 - 10 | knižnica 6147 |
-

Osveta

časopis pre otázky mimoškolskej výchovy

Vydavateľ: Bratislava, Osvetový ústav v Bratislave vo Vydavateľstve Obzor, n. p. v Bratislave; Výskumný ústav kultúry a verejnej mienky; Socialistická akadémia na Slovensku

1966	č. 1 - 6	knižnica 6148
1967	č. 1 - 6	knižnica 6149
1968	č. 1 - 6	knižnica 6150
1969	č. 1 - 6	knižnica 6151
1971	č. 2, 3, 5, 6	knižnica 6152
1972	č. 1 - 6	knižnica 6153

144. Slovensko

mesačník pre kultúru

Vydavateľ: Martin, Matica slovenská

1947	č. 12	103
1948	č. 2, 5, 6, 7, 8	103

145. Osvetové zvesti

publikačný orgán Povereníctva informácií a osvety

Vydavateľ: Bratislava, Povereníctvo informácií a osvety

1949	č. 1 - 10	knižnica 6156
------	-----------	---------------

146. Osvetová práca

dvojtyždenník pre osvetových pracovníkov

Vydavateľ: Martin, Vydavateľstvo Osveta, n. p.;

Bratislava, Ministerstvo kultúry SSR vo Vydavateľstve Obzor, n. p.;

Bratislava, Osvetový ústav - Vydavateľstvo Obzor, n. p.

1956	č. 1 - 24	knižnica 6129
1957	č. 1 - 24	knižnica 6130
1971	č. 1 - 24, chýba č. 8, 18, 19, 21	knižnica 6134
1972	č. 1 - 24, chýba č. 1, 13, 23	knižnica 6135
1973	č. 1 - 24, chýba č. 1, 5, 8, 11, 15, 16	knižnica 6136
1974	č. 1 - 24, chýba č. 15	knižnica 6137

Osvetová práca

časopis kultúrnych a výchovných pracovníkov

1976	č. 1 - 24, chýba č. 13, 18	knižnica 6138
1977	č. 1 - 24	knižnica 6139
1981	č. 1 - 26	knižnica 6140
1983	č. 1 - 13	knižnica 5987
1983	č. 14 - 26	knižnica 5988
1985	č. 1 - 13	knižnica 5989
1985	č. 14 - 26	knižnica 5990
1986	č. 1 - 26, chýba č. 4, 13, 17, 20	knižnica 5991
1987	č. 1 - 26, chýba č. 7	knižnica 6141

147. Osvetový sborník

Vydavateľ: Bratislava, Osvetové ústredie vo Vydavateľstve Osveta, n. p.

1957	č. 1	knižnica 6154
1958	č. 2	knižnica 6154
1959	č. 4	knižnica 6154
1960	č. 5	knižnica 6154
1961	č. 7, 8	knižnica 6154
1962	č. 9, 10	knižnica 6154
1963	č. 11	knižnica 6154
1964	č. 1 - 4	knižnica 6155

148. Výtvarný život

časopis Zväzu slovenských výtvarných umelcov a Zväzu slovenských architektov

Vydavateľ: Bratislava, Slovenský fond výtvarného umenia

1957	č. 4 - 8	knižnica 7618
1958	č. 2, 8	knižnica 7618
1963	č. 3	knižnica 7618
1964	č. 6	knižnica 7618
1965	č. 8, 10	knižnica 7618
1966	č. 2, 8	knižnica 7618
1967	č. 1, 2, 5	knižnica 7618
1973	č. 4	knižnica 7618

- 149. Biografický katalóg ČSR**
 články v slovenských časopisoch
 Vydavateľ: Martin, Matica slovenská
- | | | |
|------|-----------|-----|
| 1958 | č. 11, 13 | 103 |
| 1959 | č. 3 - 12 | 103 |
- 150. Umelecké slovo**
 časopis ľudovej umeleckej tvorivosti
 Vydavateľ: Bratislava, Slovenská národná rada, odbor školstva a kultúry SSR
 vo Vydavateľstve Osveta, n. p.
 Bratislava, Predsedníctvo Slovenskej národnej rady pre informácie a kultúru
 vo Vydavateľstve Obzor, n. p.
- | | | |
|------|------------------------------|---------------|
| 1963 | č. 1 - 10 | knižnica 5979 |
| 1964 | č. 1 - 10, chýba č. 1, 4 | knižnica 5980 |
| 1965 | č. 1 - 12 | knižnica 5981 |
| 1966 | č. 1 - 10 | knižnica 5982 |
| 1967 | č. 1 - 10, chýba č. 8, 9, 11 | knižnica 5983 |
| 1968 | č. 1 - 12 | knižnica 5984 |
- 151. Javisko**
 časopis pre ochotnícke divadlo, herecké, bábkové, umelecký prednes a
 malé javiskové formy
 Vydavateľ: Bratislava, Ministerstvo kultúry SSR vo Vydavateľstve Obzor, n. p.
 Bratislava, Osvetový ústav vo Vydavateľstve Obzor, n. p.
- | | | |
|------|----------------------------------|---------------|
| 1969 | č. 1, 2, 3, 5, 9, 10 | knižnica 6161 |
| 1970 | č. 5 | knižnica 6161 |
| 1971 | č. 1 - 12, chýba č. 6, 9, 10, 11 | knižnica 6161 |
| 1972 | č. 2, 5, 6, 7, 11 | knižnica 6162 |
| 1973 | č. 4, 5, 10, 11 | knižnica 6162 |
| 1974 | č. 1 - 10, chýba č. 4, 7, 9 | knižnica 6163 |
| 1975 | č. 7 | knižnica 6163 |
| 1976 | č. 1 - 10, chýba č. 7, 8 | knižnica 6163 |
| 1977 | č. 2, 7, 9, 10, 12 | knižnica 6164 |
| 1978 | č. 1 - 12, chýba č. 2 | knižnica 6165 |
| 1980 | č. 2 - 11, chýba č. 9 | knižnica 6166 |
| 1981 | č. 1 - 12, chýba č. 6, 8 | knižnica 6167 |

- 152. Slovenské divadlo**
 revue dramatických umení
 Vydavateľ: Bratislava, Umenovedný ústav Slovenskej akadémie vied
 1982 č. 1 - 4 knižnica 5980
- 153. Literárny týždenník**
 časopis Zväzu slovenských spisovateľov
 Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo Slovenský spisovateľ
 1989 č. 1 - 9, 11 - 35, 47 - 50 104
Literárny týždenník
 časopis Spolku slovenských spisovateľov
 Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo SSS, spol. s r. o.
 1994 č. 17 - 52 104
 1995 č. 1 - 3 104
- 154. Slovensko**
 kultúrno-spoločenský mesačník Matice slovenskej
 Vydavateľ: Martin, Matica slovenská
 1989 č. 10, 11 knižnica 7613, 7615
 1990 č. 1, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12 knižnica 7613, 7615
 1991 č. 1 - 6, 9, 10 knižnica 7613
 1993 č. 1, 5 knižnica 7615
 2004 č. 1 - 4 knižnica 7943
 2005 č. 1 - 4 knižnica 7943
 2006 č. 1 - 4 knižnica 7943
- 155. Kontakt**
 príloha časopisu Slovensko pre Slovákov nech žijú kdekoľvek na svete
 Vydavateľ: Martin, Matica slovenská
 1990 č. 11, 12 knižnica 7614
 1991 č. 1 - 6 knižnica 7614

156. Kultúrny život

týždenník pre otázky literatúry, umenia, vedy a spoločnosti

Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo Archa

Martin, Kultúrny život, spol. s r. o.

1990	č. 0 - 8, 10 - 24, 26 - 31, 33, 36, 37	105
1991	č. 1, 3, 5, 10, 11, 13, 16, 17, 23, 35, 37, 39, 42, 43, 45, 46, 51, 52	105
1992	č. 1, 9, 11 - 13, 19, 21, 23 - 25, 27, 29, 32, 36, 38, 40, 42, 46, 52	105

1.4.6. Noviny a časopisy zábavno-náučné**157. Slovesnosť**

príloha k Cyrillo-Methodovi

Vydavateľ: Skalica, Dr. Andrej Radlinský

1863	č. 1 - 24	106
------	-----------	-----

158. Orol

časopis pre zábavu a poučenie

Vydavateľ: Martin, Ján Kalinčiak; Andrej Truchlý-Sytniansky; Mikuláš Št. Feriencík

1870	č. 11, 12	106
1871	č. 7, 8, 9, 12	106
1872	č. 6 - 12	106
1873	č. 1 - 12	106
1874	č. 11 - 12	106
1875	č. 1 - 3	106
1876	č. 1 - 12	106
1877	č. 2 - 12	106
1878	č. 1 - 7	106
1879	č. 1 - 12	106
1880	č. 10 - 12	106

159. Slovenské pohľady

zábavno poučný časopis

Vydavateľ: Martin, Svetozár Hurban; Andrej Halaša; Jozef Škultéty; Matica slovenská

1889	č. 1, 3 - 6	107
1890	č. 1 - 7, chýba č. 5	107
1919	č. 1 - 3	107
1922	č. 1 - 12	107
1923	č. 1 - 12	107
1924	č. 1 - 4	107
1925	č. 1 - 3, 5, 11	107
1926	č. 3, 4, 5, 12	107
1927	č. 4	108
1928	č. 1 - 3, 5	108
1930	č. 2	108
1931	č. 6 - 9, 11	108
1932	č. 7 - 10	108
1936	č. 1, 2, 4, 5, 8, 9, 10, 11, 12	108
1946	č. 1 - 2, 5 - 8	108

Slovenské pohľady

mesačník Zväzu slovenských spisovateľov pre literatúru a kritiku

Vydavateľ: Bratislava, Sväz slovenských spisovateľov

1955	č. 3, 4, 7, 8, 11, 12	108
1956	č. 1, 2, 5, 6, 9, 12	108
1957	č. 2, 3, 4, 12	108
1958	č. 1 - 4	109
1959	č. 5, 6	109

Slovenské pohľady

mesačník pre literatúru a umenie

Vydavateľ: Bratislava, Slovenský spisovateľ

1962	č. 10	109
1963	č. 11	109

Slovenské pohľady

revue našej a zahraničnej literatúry

Vydavateľ: Bratislava, Slovenský spisovateľ

1964	č. 11	109
1965	č. 1	109

Slovenské pohľady

na literatúru a umenie

Vydavateľ: Bratislava, Slovenský spisovateľ

1967 č. 2, 8 109

1969 č. 10, 12 109

Slovenské pohľady

na literatúru a umenie, orgán Zväzu slovenských spisovateľov

Vydavateľ: Bratislava, Zväz slovenských spisovateľov vo vydavateľstve Slovenský spisovateľ

1970 č. 1 109

1971 č. 9, 12 109

1975 č. 11 109

1980 č. 6 109

1981 č. 2 - 4 109

Slovenské pohľady

na literatúru, umenie a vedu

Vydavateľ: Martin, Matica slovenská

2016 č. 11 knižnica 9776

2017 č. 1 - 5 knižnica 9777 - 9781

160. Slovenský Obzor

mesačná revue

Vydavateľ: Skalica, Nakladateľské družstvo slovenského obzora

1907 č. 4, 5, 7- 12 109

1908 č. 1, 2 109

161. Divadelná knižnica

odtisk zo Slovenských pohľadov

Vydavateľ: Martin, Slovenský spevokol

1908 č. 12 109

1911 č. 17 109

1912 č. 18, 20 109

1914 č. 21 109

- 162. Vlast' a svet**
poučno-zábavný a hospodársky časopis
Vydavateľ: Budapešť, Uhorský krajinský vzdelávaci spolok slovenský
1915 č. 1 109
- 163. Matičné čítanie**
Vydavateľ: Martin, Matica slovenská
1947 č. 8 109
- 164. Nové slovo**
týždenník pre politiku a kultúru
Vydavateľ: Bratislava, Ústredný výbor Komunistickej strany Slovenska
1951 č. 41 110
- Nové slovo**
týždenník pre politiku, hospodárstvo a kultúru
Vydavateľ: Bratislava, Ústredný výbor Komunistickej strany Slovenska vo
Vydavateľstve Pravda
1984 č. 7 110
1987 č. 51 110
1988 č. 24 - 29, 33, 35 - 42, 45 110
1989 č. 33, 37, 38, 46, 48 - 52 110
- Nové slovo**
týždenník pre politiku, hospodárstvo a kultúru
Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo Pravda ; Vydavateľstvo Apollopress;
PEREX, a. s.
1990 č. 1 - 8, 10 - 12, 14, 17 - 20, 22 - 27, 29 - 31, 34 - 38, 40 - 42 111
1991 č. 1 - 14, 16, 31, 34- 39 112
1992 č. 1, 5, 7 - 9, 11, 12, 15 - 18, 20, 22, 24 - 49, 51, 52 112
- Nové slovo**
týždenník pre politiku, hospodárstvo a kultúru, nezávislý týždenník
Vydavateľ: Bratislava, PEREX, a. s.
1993 č. 1 112
- 165. Príroda a spoločnosť**
orgán Československej spoločnosti pre šírenie politických a
vedeckých poznatkov na Slovensku
Vydavateľ: Martin, Vydavateľstvo Osveta, n. p.
1956 č. 10 - 12 112

166. Nová cesta

spoločensko-kultúrny mesačník

Vydavateľ: Bratislava, Osvetový ústav vo Vydavateľstvo Obzor, n. p.

1979	č. 1 - 12, chýba č. 11	knižnica 6142
1980	č. 1 - 12	knižnica 6143
1981	č. 1 - 12	knižnica 6144
1983	č. 1 - 12	knižnica 5969
1986	č. 1 - 12	knižnica 5970
1987	č. 1 - 12	knižnica 5971

167. Kamarát

pioniersky týždenník SÚV SZM pre dievčence a chlapcov

Vydavateľ: Bratislava, Slovenský ústredný výbor Socialistického zväzu mládeže

1987	č. 14, 15	112
------	-----------	-----

168. Expres

týždenník svetových aktualít a zaujímavostí

Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo Pravda

1988	č. 35 - 48	113
1989	č. 1, 31, 36 - 44	113

169. Výber

zo svetovej a československej tlače

Vydavateľ: Bratislava, Slovenský zväz novinárov vo Vydavateľstve Obzor

Bratislava, Slovenský syndikát novinárov vo Vydavateľstve Obzor, n. p.; vo Vydavateľstve Tatrapress a vo Vydavateľstve Digest, spol. s r. o.

1988	č. 12, 13, 24 - 52	113
1989	č. 1 - 12, 14 - 18, 20 - 35, 37, 39, 41 - 52	114
1990	č. 1, 6, 10 - 12, 14, 19, 22, 36, 40	114
1991	č. 5 - 7, 10 - 16, 24, 52	114
1992	č. 1, 3, 4, 9, 15, 16, 18, 44	114

- 170. Týždenník aktualít**
 noviny moskovskej tlačovej agentúry Novosti
 Vydavateľ: Bratislava, Tlačová agentúra Novosti
- | | | |
|------|----------------------------------|-----|
| 1988 | č. 32, 48 | 115 |
| 1989 | č. 48 - 50 | 115 |
| 1990 | č. 8, 10, 19, 24, 25, 26, 28, 44 | 115 |
- 171. Mediakuriér**
 časopis, ktorého doménou je slovo
 Vydavateľ: Bratislava, Slovenská národná reklamná a propagačná agentúra
- | | | |
|------|--------------------|-----|
| 1995 | č. 1 | 115 |
| 1996 | č. 2, 5, 7 - 9, 12 | 115 |
- Mediakuriér**
 časopis, ktorý doručí váš názor
 Vydavateľ: Bratislava, Media plus - Judita Vámosiová
- | | | |
|------|------------------------|-----|
| 1997 | č. 1, 3, 7 - 8, 9 - 10 | 115 |
|------|------------------------|-----|
- 172. Proglas**
 almanach akademickej mládeže myslený ako sebareflexia Slovenska
 Vydavateľ: Bratislava, Nadácia Proglas
- | | | |
|------|---------|-----|
| 1995 | č. 3, 4 | 115 |
| 1997 | č. 1, 2 | 115 |

173. Časopis muzeálnej slovenskej spoločnosti

Vydavateľ: Martin, Muzeálna slovenská spoločnosť

1931	č. 1	115
1935	č. 1 - 8	115
1937	č. 1	115
1938	č. 3 - 4	115
1939	č. 1 - 4	115
1940	č. 1 - 4	115
1941	č. 1 - 4	115
1942	č. 1 - 4	115
1943	č. 1 - 4	115
1944	č. 1, 2	115
1946	č. 1 - 4	115
1947	č. 1, 2	115
1948	č. 1, 2	115

174. Krásy Slovenska

obrázkový časopis Jednotnej telovýchovnej organizácie Sokol, venovaný propagácii a ochrane prírodných krás, turistike, cestovnému ruchu a jaskyniarstvu

Vydavateľ: Martin, Slovtour

1950	č. 3, 4, 10	116
------	-------------	-----

Krásy Slovenska

obrázkový časopis Sokola, venovaný propagácii a ochrane prírodných krás, turistike, horolezectvu, vodáctvu, cestovnému ruchu a jaskyniarstvu

Vydavateľ: Martin, Slovtour

1951	č. 6	116
------	------	-----

Krásy Slovenska

obrázkový časopis, venovaný propagácii a ochrane prírodných krás i zaujímavostí, cestovnému ruchu, turistike, horolezectvu, vodáctvu, jaskyniarstvu a národopisu

Vydavateľ: Bratislava, Riaditeľstvo pre cestovný ruch pri Povereníctve dopravy

1952	č. 1 - 8	116
------	----------	-----

Krásy Slovenska

obrázkový časopis, venovaný propagácii a ochrane prírodných krás a zaujímavostí Slovenska so zameraním na rozvoj turistiky a cestovného ruchu, horolezectva, vodáctva, lyžiarstva a jaskyniarstva, ochrane prírody a národopisu

Vydavateľ: Martin, Vydavateľstvo Osveta

1955 č. 7 - 12 116
1956 č. 12 116

Krásy Slovenska

obrázkový časopis, venovaný propagácii a ochrane prírodných krás a zaujímavostí Slovenska, cestovnému ruchu, turistiky, horolezectvu, jaskyniarstvu, ochrane prírody a národopisu

Vydavateľ: Martin, Vydavateľstvo Osveta

1958 č. 7 116

Krásy Slovenska

obrázkový časopis venovaný propagácii prírodných krás a zaujímavostí Slovenska, cestovnému ruchu, turistiky, horolezectvu, jaskyniarstvu, ochrane prírody, národopisu

Vydavateľ: Bratislava, Slovenský výbor Československého zväzu telesnej výchovy; Ústredný výbor Slovenskej telovýchovnej organizácie; Slovenský ústredný výbor Československého zväzu telesnej výchovy vo Vydavateľstve Šport

1963 č. 9 116
1965 č. 1, 3, 4 116
1966 č. 1 116
1967 č. 4 116
1968 č. 7, 9 - 12 116
1969 č. 1, 6 116
1970 č. 5, 9 116
1971 č. 1, 3 - 6, 8 - 12 116
1972 č. 1, 2, 4 - 12 116
1973 č. 2, 5, 11, 12 116
1974 č. 1, 2, 5, 10, 11, 12 116
1975 č. 1 - 7, 9 - 12 116
1976 č. 1 - 12 117
1977 č. 1 - 6, 8 - 12 117
1978 č. 1 - 12 117
1979 č. 1 - 12 117
1980 č. 1 - 12 117

Krásy Slovenska

obrázkový mesačník venovaný propagácii prírodných krás a zaujímavostí Slovenska, cestovnému ruchu, turistike, horolezectvu, jaskyniarstvu, ochrane prírody, národopisu

Vydavateľ: Bratislava, Slovenský ústredný výbor Československého zväzu telesnej výchovy vo Vydavateľstve Šport

1981	č. 1, 3, 5, 10, 11	117
1982	č. 1 - 12	118
1983	č. 1 - 12	118
1984	č. 1 - 12	118
1985	č. 1 - 12	118
1986	č. 1 - 12	119
1987	č. 1 - 12	119
1988	č. 1 - 4, 6 - 12	119
1989	č. 1 - 4, 9, 10, 12	119
1990	č. 1, 2, 6 - 12	119

Krásy Slovenska

časopis pre turistiku, rekreáciu a voľný čas v prírode a krajine

Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo Šport

1992	č. 3, 4, 6, 8, 10, 12	120
------	-----------------------	-----

Krásy Slovenska

obrázkový časopis venovaný prírodným krásam a zaujímavostiam Slovenska, turistike, cestovnému ruchu, horolezectvu, jaskyniarstvu, ochrane prírody a národopisu

Vydavateľ: Bratislava, Bratislava, Turservis; Klub slovenských turistov

1993	č. 1 - 4	120
1994	č. 7 - 12	120
1995	č. 1 - 4	120
1997	č. 7 - 8	120
1998	č. 1 - 2	120
1999	č. 9 - 10	120
2003	č. 1 - 10	120

Krásy Slovenska

príroda, ľudia, turistika, pamiatky, jaskyne, tradície

Vydavateľ: Bratislava, Klub slovenských turistov

2004	č. 1 - 12	120
2005	č. 1 - 12	120
2006	č. 1 - 12	120
2007	č. 3 - 6	120

Krásy Slovenska

2008	č. 3 - 12	120
2009	č. 1 - 12	120
2010	č. 1 - 12	120
2011	č. 7 - 8	120

175. Slovenský národopis

časopis Slovenskej akadémie vied

Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied;

VEDA, vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied

1954	č. 1 - 2	knižnica 5777
1955	č. 1 - 4	121
1956	č. 1 - 6	121
1957	č. 1 - 5	121
1958	č. 1 - 6	121
1959	č. 1 - 3	121
1960	č. 1 - 4	121
1961	č. 1 - 4	122
1962	č. 1 - 4	122
1963	č. 1 - 4	122
1964	č. 1 - 4	122
1965	č. 1 - 4	122
1966	č. 1, 2, 4	122
1967	č. 1 - 4	123
1968	č. 1 - 4	123
1969	č. 1 - 4	123
1970	č. 1 - 4	123
1971	č. 1 - 4	123
1972	č. 1 - 4	123
1973	č. 1 - 4	124
1974	č. 1 - 4	124
1975	č. 1 - 4	124
1976	č. 1 - 4	124
1977	č. 1 - 4	124

Slovenský národopis

časopis Národopisného ústavu Slovenskej akadémie vied

Vydavateľ: Bratislava, VEDA, vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied

1978	č. 1 - 4	125
1979	č. 1 - 4	125
1980	č. 1 - 4	125
1981	č. 1 - 4	125
1982	č. 1 - 4	125
1983	č. 1 - 4	126
1984	č. 1 - 4	126
1985	č. 1 - 4	126
1986	č. 1 - 4	126
1987	č. 1 - 4	127
1988	č. 1 - 4	127
1989	č. 3, 4	127
1990	č. 1 - 4	127
1991	č. 1 - 4	127

176. Historický časopis

časopis Historického ústavu SAV

Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied

VEDA, vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied

SLOVAK ACADEMIC PRESS, spol. s r. o.

1958	č. 1 - 4	knižnica 3415
1959	č. 1 - 4	knižnica 3416
1960	č. 1 - 4	knižnica 3417
1961	č. 1 - 4	knižnica 3418
1962	č. 1 - 4	knižnica 3419
1963	č. 1 - 4	knižnica 3420
1964	č. 1 - 4	knižnica 3421
1965	č. 1 - 4	knižnica 3422
1966	č. 1 - 4	knižnica 3423
1967	č. 1 - 3	knižnica 4808
1968	č. 1 - 4	knižnica 3425
1969	č. 1 - 4	knižnica 3426
1970	č. 1 - 4	knižnica 3427
1971	č. 1 - 4	knižnica 3428

Historický časopis

1972	č. 1 - 4	knižnica 3429
1973	č. 1 - 4	knižnica 3430
1974	č. 1 - 4	knižnica 3431
1975	č. 1 - 4	knižnica 3432
1976	č. 1 - 4	knižnica 3433
1977	č. 1 - 4	knižnica 3434
1978	č. 1 - 4	knižnica 3435
1979	č. 1 - 4	knižnica 3436
1980	č. 1 - 4	knižnica 3810
1981	č. 1 - 6	knižnica 3569
1982	č. 1 - 6	knižnica 3626
1983	č. 1 - 6	knižnica 3980
1984	č. 1 - 6	knižnica 4179
1985	č. 1 - 6	knižnica 4304
1986	č. 1 - 6	knižnica 4425
1987	č. 1 - 6	knižnica 4614
1988	č. 1 - 6	knižnica 4738
1989	č. 1 - 6	knižnica 4918
1990	č. 1 - 6	knižnica 5103
1991	č. 1 - 6	knižnica 5419
1992	č. 1, 4 - 6	knižnica 5584
1993	č. 1 - 6	knižnica 5728
1994	č. 1 - 4	knižnica 5805
1995	č. 1 - 4	knižnica 5932
1996	č. 1 - 4	knižnica 6138
1997	č. 1 - 4	knižnica 6418
1998	č. 1 - 4	knižnica 6690
1999	č. 1 - 4	knižnica 6788
2000	č. 1 - 4	knižnica 6789
2001	č. 1 - 4	knižnica 6894
2002	č. 1 - 4	knižnica 6895
2003	č. 1 - 4	knižnica 7190
2004	č. 1 - 4	knižnica 7320
2005	č. 1 - 4	knižnica 7570
2006	č. 1 - 4	knižnica 7822
2007	č. 1 - 4	knižnica 7945

Historický časopis

2008	č. 1 - 4	knižnica 8136, 8688
2009	č. 1 - 4	knižnica 8643, 8644
2010	č. 1 - 4	knižnica 8645, 8646
2011	č. 1 - 4	knižnica 9364, 9365

Historický časopis

vedecký časopis o dejinách Slovenska a strednej Európy

Vydavateľ: Bratislava, SLOVAK ACADEMIC PRESS, spol. s r. o.

2012	č. 1 - 4	knižnica 9366, 9367
2013	č. 1 - 4	knižnica 9368, 9369
2014	č. 1 - 4	knižnica 9449, 9450
2015	č. 1 - 4	knižnica 9658, 9659
2016	č. 1 - 4	knižnica 9830, 9831
2017	č. 1 - 4	knižnica 10335, 10336
2018	č. 1 - 4	knižnica 10440, 10441
2019	č. 1 - 4	knižnica 10442, 10443

177. Vlastivedný časopis

časopis pre vlastivednú prácu, kultúrnu históriu, pamiatky a múzeá

Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo Osveta; Vydavateľstvo Obzor;

Povereníctvo Slovenskej národnej rady pre kultúru a informácie;

Ministerstvo kultúry SSR; Slovenské národné múzeum

1962	č. 1 - 4	128
1963	č. 1 - 4	128
1964	č. 1 - 4	128
1965	č. 1 - 4	128
1966	č. 1 - 4	128
1967	č. 1 - 4	128
1968	č. 1 - 4	128
1969	č. 1 - 4	129
1970	č. 1 - 4	129
1971	č. 1 - 4	129
1972	č. 1 - 4	129
1973	č. 1 - 4	129
1974	č. 1 - 4	129
1975	č. 1 - 4	130
1976	č. 1 - 4	130

Vlastivedný časopis

1977	č. 1 - 2, 4	130
1978	č. 1 - 4	130
1979	č. 1 - 4	130
1980	č. 1 - 4	130
1981	č. 1 - 4	131
1982	č. 1 - 4	131
1983	č. 1 - 3	131
1984	č. 1 - 4	131
1985	č. 1 - 4	131
1986	č. 1 - 4	131
1987	č. 1 - 4	132
1988	č. 1 - 4	132
1989	č. 1 - 4	132

Vlastivedný časopis

revue pre ochranu kultúrneho dedičstva Slovenska

Vydavateľ: Bratislava, Slovenské národné múzeum vo Vydavateľstve Obzor

1990	č. 1 - 4	132
1991	č. 1 - 2	132

178. Slovenská archivistika

Vydavateľ: Bratislava, Slovenská archívna správa; Ministerstvo vnútra SSR, Archívna správa; Ministerstvo vnútra a životného prostredia SSR, odbor archívniectva; Ministerstvo vnútra SR, odbor archívniectva; Ministerstvo vnútra SR, odbor archívniectva a spisovej služby; Ministerstvo vnútra SR, odbor archívov a registratúr; Ministerstvo vnútra SR, odbor archívov

1966	č. 1, 2	knižnica 3769
1967	č. 1, 2	knižnica 3770
1968	č. 1, 2	knižnica 3771
1969	č. 1, 2	knižnica 3772
1970	č. 1, 2	knižnica 3773
1971	č. 1, 2	knižnica 3774
1972	č. 1, 2	knižnica 3775
1973	č. 1, 2	knižnica 3776
1974	č. 1, 2	knižnica 3777
1975	č. 1, 2	knižnica 3778
1976	č. 1, 2	knižnica 3779
1977	č. 1, 2	knižnica 3780

Slovenská archivistika

1978	č. 1, 2	knižnica 3781
1979	č. 1, 2	knižnica 3782
1980	č. 1, 2	knižnica 3783
1981	č. 1, 2	knižnica 3629
1982	č. 1, 2	knižnica 4075
1983	č. 1, 2	knižnica 3981
1984	č. 1, 2	knižnica 4174
1985	č. 1, 2	knižnica 4347
1986	č. 1, 2	knižnica 4426
1987	č. 1, 2	knižnica 4642
1988	č. 1, 2	knižnica 4746
1989	č. 1, 2	knižnica 4920
1990	č. 1, 2	knižnica 5104
1991	č. 1, 2	knižnica 5420
1992	č. 1, 2	knižnica 5552
1993	č. 1, 2	knižnica 5673
1994	č. 1, 2	knižnica 5801
1995	č. 1, 2	knižnica 5931
1996	č. 1, 2	knižnica 6205
1997	č. 1, 2	knižnica 6417
1998	č. 1, 2	knižnica 6688
1999	č. 1, 2	knižnica 6689
2000	č. 1, 2	knižnica 6681
2001	č. 1, 2	knižnica 6892
2002	č. 1, 2	knižnica 6893
2003	č. 1, 2	knižnica 7200
2004	č. 1, 2	knižnica 7319
2005	č. 1, 2	knižnica 7571
2006	č. 1, 2	knižnica 7821
2007	č. 1, 2	knižnica 7946
2008	č. 1, 2	knižnica 8135
2009	č. 1, 2	knižnica 8658
2010	č. 1, 2	knižnica 8882
2011	č. 1, 2	knižnica 9362
2012	č. 1, 2	knižnica 9363
2013	č. 1 - 2	knižnica 9660

179. Pamiatky a príroda

metodicko-odborný a informačný bulletin

Vydavateľ: Bratislava, Slovenský ústav pamiatkovej starostlivosti a ochrany prírody; Ústredie štátnej pamiatkovej starostlivosti

Liptovský Mikuláš, Ústredie štátnej ochrany prírody vo Vydavateľstve Obzor

1971	č. 3 - 6	133
1972	č. 1, 4	133
1974	č. 1	133
1977	č. 5	133
1980	č. 3	133
1981	č. 2	133
1983	č. 1	133

180. Fórum archivárov

časopis Spoločnosti slovenských archivárov

Vydavateľ: Bratislava, Spoločnosť slovenských archivárov

1990	č. 1 - 3	knižnica 5675
1991	č. 1 - 9	knižnica 5675
1992	č. 1 - 10	knižnica 5675
1993	č. 1 - 10	knižnica 5675
1994	č. 1 - 10	knižnica 5885
1995	č. 1 - 12	knižnica 5885
1996	č. 1 - 10	knižnica 6212
1997	č. 1 - 10	knižnica 6416
1998	č. 1 - 10	knižnica 6647
1999	č. 1 - 10	knižnica 6785
2000	č. 1 - 10	knižnica 6786
2001	č. 1 - 10	knižnica 6896
2002	č. 1 - 10	knižnica 6903
2005	č. 1 - 5	knižnica 7932
2006	č. 1 - 2	knižnica 7932
2007	č. 1 - 4	knižnica 7932
2008	č. 1 - 4	knižnica 8153
2009	č. 1 - 4	knižnica 8153
2010	č. 1 - 4	knižnica 8153
2011	č. 1 - 4	knižnica 8880
2012	č. 1 - 4	knižnica 9214

Fórum archivárov

2013	č. 1 - 3	knižnica 9340
2014	č. 1 - 3	knižnica 9456
2015	č. 1 - 3	knižnica 9657
2016	č. 1 - 3	knižnica 9828
2017	č. 1 - 3	knižnica 10337
2018	č. 1 - 4	knižnica 10444
2019	č. 1 - 4	knižnica 10445

181. Genealogicko-heraldický hlas

časopis Slovenskej genealogicko-heraldickej spoločnosti pri Matici slovenskej

Vydavateľ: Martin, Slovenská genealogicko-heraldická spoločnosť pri Matici slovenskej

1991	č. 1	133
1994	č. 2	133
1998	č. 1, príloha Členovia, priaznivci, partneri	133
1999	č. 1	133
2000	č. 1, 2	133
2001	č. 1	133

182. Historická revue

časopis o dejinách spoločnosti

Vydavateľ: Bratislava, Ministerstvo školstva, mládeže a športu SR v Slovenskom pedagogickom nakladateľstve

Bratislava, Vydavateľstvo KLEIO

Bratislava, FORNAX Slovakia, s. r. o.

Bratislava, Slovenský archeologický a historický inštitút

1991	č. 1 - 10	knižnica 5366
1992	č. 1 - 10	knižnica 5540
1993	č. 1 - 10	knižnica 5677
1994	č. 1 - 10	knižnica 5803
1995	č. 1 - 10	knižnica 5934
1996	č. 1 - 10	knižnica 6207
1997	č. 1 - 10	knižnica 6423
1998	č. 1 - 10	knižnica 6646

Historická revue

1999	č. 1 - 10	knižnica 6691
2000	č. 1 - 10	knižnica 6793
2001	č. 1 - 10	knižnica 6906
2002	č. 1 - 10	knižnica 6907
2003	č. 1 - 10	knižnica 7197
2004	č. 1 - 10	knižnica 7341
2005	č. 1 - 10	knižnica 7583
2006	č. 2 - 12	knižnica 7825
2007	č. 1 - 12	knižnica 7935

Historická revue

vedecko-populárny mesačník o dejinách

2008	č. 1 - 12	knižnica 8139, 8687
2013	č. 1 - 12	knižnica 9359, 9360
2014	č. 1 - 12	knižnica 9457, 9458
2015	č. 1 - 12	knižnica 9652, 9653
2016	č. 1 - 12	knižnica 9824, 9825
2018	č. 1, 2	133
2019	č. 1 - 12	133

183. História

revue o dejinách spoločnosti

Vydavateľ: Bratislava, VEDA, vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied;
Bratislava, Spoločnosť Pro Historia

2001	č. 1 - 6	knižnica 6904
2002	č. 1 - 6	knižnica 6905
2003	č. 1 - 6	knižnica 7193
2004	č. 1 - 12	knižnica 7340
2005	č. 1 - 6	knižnica 7577
2006	č. 1 - 6	knižnica 7824
2007	č. 1 - 6	knižnica 7929
2008	č. 1 - 6	knižnica 8138
2009	č. 1 - 6	knižnica 8648
2010	č. 1 - 6	knižnica 8881
2011	č. 1 - 2	knižnica 8881

184. Informátor Archívu Pamiatkového úradu Slovenskej republiky

Vydavateľ: Bratislava, Archív Pamiatkového úradu Slovenskej republiky

2004	č. 30, 31	133
2005	č. 32, 33	133
2006	č. 34	133
2011	č. 44	133

185. Pamäť národa

nacizmus a komunizmus vo svojej epoche

Vydavateľ: Bratislava, Ústav pamäti národa

2005	č. 1 - 4	134
2006	č. 1 - 4	134
2007	č. 2 - 4	134
2008	č. 2, 4	134
2009	č. 3, 4	134
2010	č. 1 + mimoriadne číslo	134

186. Knižnica

Vydavateľ: Martin, Slovenská národná knižnica

revue pre knihovníctvo, bibliografiu, knižnú kultúru, informačné systémy a technológiu, biografistiku, archív a múzeum knihy a literárnych pamiatok

2009	č. 1, 2, 3, 6 - 9	134
------	-------------------	-----

- 187. Pamiatky a múzeá**
revue pre kultúrne dedičstvo
Vydavateľ: Bratislava, Slovenské národné múzeum a Pamiatkový úrad Slovenskej republiky
- | | | |
|------|----------|-----|
| 2011 | č. 1 - 4 | 135 |
| 2012 | č. 1 - 4 | 135 |
| 2013 | č. 1 - 4 | 135 |
| 2014 | č. 1 - 4 | 135 |
| 2015 | č. 1 - 4 | 136 |
| 2016 | č. 1 - 4 | 136 |
| 2017 | č. 1 - 4 | 136 |
| 2018 | č. 1 - 4 | 136 |
| 2019 | č. 1 - 4 | 136 |
- 188. Monument revue**
časopis na propagáciu vedeckého poznávania pamiatkového fondu Slovenska
Vydavateľ: Bratislava, Pamiatkový úrad Slovenskej republiky
- | | | |
|------|---------|-----|
| 2012 | č. 1, 2 | 137 |
| 2013 | č. 1, 2 | 137 |
| 2014 | č. 1, 2 | 137 |
| 2015 | č. 1, 2 | 137 |
| 2016 | č. 1, 2 | 137 |
| 2017 | č. 1, 2 | 137 |
| 2018 | č. 1, 2 | 137 |
| 2019 | č. 1, 2 | 137 |
- 189. Mesto a dejiny**
zborník Univerzity P. J. Šafárika v Košiciach
Vydavateľ: Košice, Univerzita P. J. Šafárika
- | | | |
|------|------|-----|
| 2013 | č. 1 | 137 |
| 2017 | č. 2 | 137 |
| 2018 | č. 1 | 137 |

1.4.8. Noviny a časopisy zamerané na školstvo

190. Zvesti Ministerstva školstva a národnej osvety

Vydavateľ: Bratislava, Ministerstvo školstva a národnej osvety

1938	č. 1	knižnica 5950
1939	č. 1 - 13	knižnica 5950
1940	č. 1 - 14	knižnica 5951
1941	č. 1 - 12	knižnica 5955
1942	č. 1 - 12	knižnica 5956
1943	č. 1 - 12	knižnica 5957
1944	č. 1 - 12	knižnica 6935

Školské zvesti

publikačný orgán Povereníctva SNR pre školstvo a osvetu

Vydavateľ: Bratislava, Povereníctvo Slovenskej národnej rady pre školstvo a osvetu

1945	č. 1 - 9	knižnica 5958
1946	č. 1 - 12	knižnica 5959
1947	č. 1 - 15	knižnica 2778
1948	č. 1 - 23	knižnica 2779

Školské zvesti

publikačný orgán Povereníctva školstva, vied a umení

Vydavateľ: Bratislava, Povereníctvo školstva, vied a umení

1949	č. 1 - 24	knižnica 5960
1950	č. 1 - 24	knižnica 5961
1951	č. 1 - 24	knižnica 5962
1952	č. 1 - 28	knižnica 2780
1953	č. 1 - 32	knižnica 2781

Školské zvesti

publikačný orgán Povereníctva školstva

Vydavateľ: Bratislava, Povereníctvo školstva

1954	č. 1 - 28	knižnica 2782
1955	č. 1 - 24	knižnica 2783
1956	č. 1 - 24	knižnica 8063

Zvesti Povereníctva školstva a kultúry

Vydavateľ: Bratislava, Povereníctvo školstva a kultúry

1957	č. 1 - 24	knižnica 5963
1958	č. 1 - 24	knižnica 8064
1959	č. 1 - 24	knižnica 8065
1960	č. 1 - 12	knižnica 8066

Vestník Ministerstva školstva a kultúry

Vydavateľ: Bratislava, Ministerstvo školstva a kultúry SSR v Slovenskom pedagogickom nakladateľstve

1960	č. 19 - 37	knižnica 6936
1961	č. 1 - 40	knižnica 6937
1962	č. 1 - 35	knižnica 6938
1963	č. 1 - 36	knižnica 6939
1964	č. 1 - 36	knižnica 8069
1965	č. 1 - 36	knižnica 8070
1966	č. 1 - 36	knižnica 8071
1967	č. 1 - 36	knižnica 8072
1968	č. 1 - 24	knižnica 8073

Zvesti Ministerstva školstva a Ministerstva kultúry SSR

Vydavateľ: Bratislava, Ministerstvo školstva SSR a Ministerstvo kultúry SSR v Slovenskom pedagogickom nakladateľstve

1969	č. 5 - 35	knižnica 6100, 8067
1970	č. 1 - 25	knižnica 6100, 6101
1971	č. 1 - 24	knižnica 6102
1972	č. 1 - 10	knižnica 6103
1973	č. 1 - 12	knižnica 6104
1974	č. 1 - 12	knižnica 6105
1975	č. 1 - 12	knižnica 6117
1976	č. 1 - 12	knižnica 6118
1977	č. 1 - 12	knižnica 8068
1978	č. 1 - 12	knižnica 6106
1979	č. 1 - 12	knižnica 6107
1980	č. 1 - 12	knižnica 6108
1981	č. 1 - 12	knižnica 6109
1982	č. 1 - 12	knižnica 6110
1983	č. 1 - 12	knižnica 6111
1984	č. 1 - 12	knižnica 6112
1985	č. 1 - 12	knižnica 6113
1986	č. 1 - 12	knižnica 6114
1987	č. 1 - 12	knižnica 6116
1988	č. 1 - 12	knižnica 6116

- 191. Materská škola**
pedagogický časopis pre učiteľky MŠ
Vydavateľ: Bratislava, Slovenské pedagogické nakladateľstvo
1960 č. 1 - 5 138
- 192. Učiteľské noviny**
týždenník
Vydavateľ: Bratislava, Ministerstvo školstva, mládeže a športu SR,
Odborový zväz pracovníkov školstva a vedy v Slovenskom pedagogickom
nakladateľstve
1990 č. 1 - 46 knižnica 8076
1991 č. 1 - 46, chýba č. 28 knižnica 8077
- 193. Predškolská výchova**
celoštátny časopis pre rodičov, jasieľ a materské školy
Vydavateľ: Bratislava, Ministerstvo školstva
1996/1997 č. 1, 2, 4, 5, 8, 9, 10 138
1997/1998 č. 1, 2 138
1998/1999 č. 1 - 5 138
1999/2000 č. 3 - 5 138
2000/2001 č. 1, 4, 5 138
2001/2002 č. 1, 2, 4, 5, 6 138
2002/2003 č. 1, 4, 5 138
2004/2005 č. 1, 2, 3 138
2005/2006 č. 1 - 6 138
2006/2007 č. 1 - 4 138
- 194. Naša univerzita**
spravodaj Univerzity Komenského
Vydavateľ: Bratislava, Univerzita Komenského
2011 č. 1 138
2012 č. 7, 8 138

1.4.9. Noviny a časopisy spolkové

195. Nimrod

odborný časopis lovecký, rybársky, kynologický a zbraňo-technický
(jazyk slovenský, maďarský, nemecký)

Vydavateľ: Bratislava - Užhorod, Lovecký ochranný spolok pre Slovensko a
Lovecký ochranný spolok pre Podkarpatskú Rus

Košice, Krajinský kynologický sväz pre Slovensko a Podkarpatskú Rus

1925	č. 23	139
1926	č. 1, 6, 7	139
1927	č. 8, 12, 17, 22	139
1931	č. 19, 24	139

196. Slovenský včelár

orgán Zemského a Krajinského ústredia spolkov včelárskych na Slovensku

Vydavateľ: Bratislava, Zemské ústredie včelárskych spolkov na Slovensku;
Bratislava, Krajinské ústredie včelárskych spolkov na Slovensku

1931	č. 4, 11	139
1932	č. 3, 5, 6	139
1935	č. 10, 12, 13	139

197. Slovenská liga

časopis Ústrednej správy Slovenskej ligy v Bratislave

Vydavateľ: Bratislava, Ústredná správa Slovenskej ligy

1934	č. 7 - 8	139
1937	č. 10	139
1938	č. 3, 4, 6	139
1939	č. 5 - 6	139
1940	č. 1 - 10	139
1941	č. 1 - 10	139
1942	č. 1 - 6, 9 - 10	139
1943	č. 5	139
1944	č. 1 - 2	139

198. Víča

časopis Hlinkovej mládeže

Vydavateľ: Bratislava, Hlavné veliteľstvo Hlinkovej mládeže

1940/1941 č. 1, 2, 3, 8 - 20	139
1941/1942 č. 1, 2, 3, 5 - 20	139
1942/1943 č. 1 - 5, 7 - 15, 17, 18, 20	139
1943/1944 č. 1 - 20	139

199. Hasičské listy

úradný orgán KHJ na Slovensku

Vydavateľ: Bratislava, Krajinská hasičská jednota

Martin, Slovenská zemská hasičská jednota

1942 č. 2	139
1949 č. 8 - 12	139
1950 č. 2 - 4, 6 - 7, 9 - 12	139

200. Bojovník

denník I. čs. armádneho zboru, noviny antifašistov

Vydavateľ: Bratislava, I. československý armádny zbor, oddelenie osvetu a propagandy

1945 č. 32, 36	140
----------------	-----

Bojovník

organ Ústredného výboru Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov

Vydavateľ: Bratislava, Ústredný výbor Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov

1974 č. 1 - 52	knižnica 5836
1975 č. 1 - 52	knižnica 5837
1976 č. 1 - 52	knižnica 5838
1977 č. 1 - 52	knižnica 5839
1978 č. 1 - 52	knižnica 5840
1979 č. 1 - 52	knižnica 5841
1980 č. 1 - 52	knižnica 5842
1981 č. 1 - 52	knižnica 5843
1982 č. 1 - 52	knižnica 5844
1983 č. 1 - 52	knižnica 5845
1984 č. 1 - 52	knižnica 5846

Bojovník

1985	č. 1 - 52	knižnica 5847
1986	č. 1 - 52	knižnica 5848
1987	č. 1 - 52	knižnica 5849
1988	č. 1 - 52	knižnica 5850
1989	č. 1 - 52	knižnica 5851
1990	č. 1 - 52	knižnica 5852

Bojovník

týždenník antifašistov

Vydavateľ: Bratislava, Ústredný výbor Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov

1991	č. 1 - 50	knižnica 5887
1992	č. 1 - 52	knižnica 5876

Bojovník

dvojtýždenník antifašistov

Vydavateľ: Bratislava, Slovenský zväz protifašistických bojovníkov

1994	č. 1 - 52	knižnica 5877
------	-----------	---------------

Bojovník

noviny antifašistov

Vydavateľ: Bratislava, Slovenský zväz protifašistických bojovníkov

1997	č. 1 - 26	140
1998	č. 1 - 23	140
1999	č. 1 - 26	141
2000	č. 1 - 26, chýba č. 25	141
2001	č. 1 - 26	141

201. Záhradkár

časopis Slovenského zväzu záhradkárov

Vydavateľ: Bratislava, Ministerstvo poľnohospodárstva a výživy SSR
vo Vydavateľstve Príroda, n. p.

1987	č. 3 - 6, 8 - 12	142
1988	č. 1 - 12	142
1989	č. 2 - 8, 10, 11	142
1990	č. 1 - 10, 12	142

Záhradkár

časopis pre úžitok a krásu našej záhrady

Vydavateľ: Bratislava, Spoločnosť 7 Plus, s. r. o. v Bratislave

1996 č. 1 - 5, 7 - 12 142

Záhradkár

rodinný magazín nielen pre záhradkárov

Vydavateľ: Bratislava, Spoločnosť 7 Plus, s. r. o. v Bratislave

Záhradkár

1997 č. 1, 2, 4 - 12 142

1998 č. 1 - 12, chýba č. 11 143

1999 č. 1 - 12 143

2000 č. 1 - 12, chýba č. 3 143

202. Bulletin Spolku slovenských knihovníkov

účelová publikácia Spolku slovenských knihovníkov

Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo ALFA

1991 č. 4 144

1992 č. 1 - 4 144

1993 č. 1 - 4 144

1994 č. 1 - 4 144

203. Slovenský stenograf

časopis pre racionalizáciu administratívy

Vydavateľ: Bratislava, Parentes, vydavateľstvo periodickej a neperiodickej tlače

1994/1995 č. 8 - 10 144

1995/1996 č. 4, 5, 8 - 10 144

1996/1997 č. 1, 2, 4 - 10 144

204. Romano nevo ľil

rómsky list - nezávislý kultúrno-spoločenský denník Rómov na Slovensku

Vydavateľ: Prešov, Združenie Jekhetane-Spolu

1997	č. 293 - 305	144
1998	č. 309 - 313	144
1999	č. 326 - 347, 359 - 415	144
2000	č. 416 - 467	144
2001	č. 468 - 517	144
2002	č. 518 - 571	144
2003	č. 572 - 624	145
2004	č. 625 - 676	145
2005	č. 677 - 729	145
2006	č. 730 - 783	145
2007	č. 784 - 834	145
2008	č. 835 - 839, 844 - 851, 856 - 884	145
2009	č. 885 - 938	146
2010	č. 1 - 6, 8 - 12	146
2011	č. 1 - 10	146
2012	č. 1 - 6	146

205. Život

kultúrno-spoločenský časopis Spolku Slovákov v Poľsku

Vydavateľ: Krakov, Spolok Slovákov

2008	č. 1, 2, 4, 10, 11	147
2009	č. 1, 2	147
2011	č. 1, 2	147
2012	č. 3, 7, 8, 9, 10	147
2013	č. 1, 12	147
2014	č. 2, 12	147
2015	č. 1	147
2017	č. 1	147

1.4.10. Noviny a časopisy cirkevné

206. Evanjelický posol zpod Tatier

Vydavateľ: Liptovský Mikuláš, Spolok Transcius

1927	č. 1 – 12	148
1928	č. 1, 2, 4 – 12	148
1929	č. 1 – 12	148
1930	č. 1 – 9, 11, 12	148
1931	č. 1 – 12	148
1932	č. 1 – 12	148
1933	č. 1, 3 - 12	148
1934	č. 1, 2, 3, 6 - 10	148
1935	č. 2, 12	148
1936	č. 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 12	148
1937	č. 7	148
1938	č. 1 – 12	148
1939	č. 1 – 26	148
1940	č. 1 – 24	148
1941	č. 1 – 11, 13 – 24	148
1942	č. 1 – 13, 15 – 24	149
1943	č. 1 – 24	149
1944	č. 1 – 19	149
1945	č. 1 – 12	149
1946	č. 26 – 52	149
1947	č. 1 – 39, 41 – 52	149
1948	č. 1 – 52	150
1950	č. 1 – 52	150
1951	č. 1 – 52	150

Evanjelický posol spod Tatier

Vydavateľ: Liptovský Mikuláš, Spolok Transcius

1958	č. 1, 8	150
1959	č. 16	150
1960	č. 19	150
1961	č. 23, 24	150
1963	č. 8	150
1964	č. 21, 22	150

Evanjelický posol spod Tatier

týždenník evanjelikov a. v. na Slovensku

Vydavateľ: Liptovský Mikuláš, Transcius, a. s.

2000	č. 13	151
2001	č. 27	151
2002	č. 6, 8, 30, 37, 41	151
2003	č. 1 - 9, 11, 14 - 52	151
2004	č. 1 - 31, 33 - 52	151
2005	č. 1 - 33, 36 - 52	152
2006	č. 1 - 52	152
2007	č. 1 - 4, 6 - 52	152
2008	č. 1 - 52	153
2009	č. 1 - 52	153
2010	č. 1 - 27, 29, 30, 31, 32	153
2012	č. 43, 44, 21, 52	154
2013	č. 1 - 52	154
2014	č. 1 - 52	154
2015	č. 1 - 52	155

Evanjelický posol spod Tatier

2016	č. 1 - 52	155
2017	č. 1 - 52	156
2018	č. 1 - 52	156
2019	č. 1 - 28	157

207. Cirkevné listy

časopis venovaný záujmom cirkvi evanjelickej a .v. na Slovensku

Vydavateľ: Liptovský Mikuláš, Spolok Transcius

1932	č. 2, 4	157
1934	č. 2, 4	157
1935	č. 17	157
1936	č. 1 - 12, 15 - 25	157
1937	č. 1 - 26	157
1938	č. 1 - 26	157
1939	č. 1 - 23	157
1940	č. 1	158
1942	č. 1 - 23	158
1943	č. 1 - 23	158

Cirkevné listy

1944	č. 1 - 5, 7 - 16	158
1945	č. 1 - 15	158
1946	č. 1 - 26	158
1947	č. 1 - 25	158
1948	č. 1 - 26	158
1949	č. 1 - 26	159
1950	č. 1 - 26	159

208. Evanjelický východ

vnútornomisijný časopis pre slovenských evanjelikov na východnom Slovensku

Vydavateľ: Prešov, Evanjelický biskupský úrad

1933	č. 1 - 12	159
1934	č. 1 - 12	159
1935	č. 1 - 8, 10 - 12	159
Vydavateľ: Prešov, Východný dištrikt Evanjelickej cirkvi a. v. na Slovensku		
2019	č. 7	159

209. Služba

časopis Štúrovej ev. spoločnosti v Bratislave

Vydavateľ: Liptovský Mikuláš, Transcius

1937	č. 1 - 10	159
1938	č. 1 - 10	159
1939	č. 1 - 10	159
1940	č. 1 - 10	160
1941	č. 1 - 10	160
1942	č. 1 - 10	160
1943	č. 1 - 10	160
1944	č. 1 - 6	160
1945	č. 1 - 4	160
1946	č. 1 - 10	160
1947	č. 1 - 10	160
1948	č. 1 - 10	160

- 210. Prameň**
časopis pre slovenskú evanjelickú školskú mládež
Vydavateľ: Bratislava, Spolok evanjelických učiteľov na Slovensku
- | | | |
|---------|-----------|-----|
| 1939/40 | č. 1 – 20 | 161 |
| 1940/41 | č. 1 – 20 | 161 |
| 1941/42 | č. 1 – 20 | 161 |
| 1942/43 | č. 1 – 10 | 161 |
| 1943/44 | č. 1 – 10 | 161 |
| 1945/46 | č. 1 – 10 | 161 |
| 1946/47 | č. 1 – 10 | 161 |
| 1947/48 | č. 1 – 10 | 161 |
| 1948/49 | č. 1 – 4 | 161 |
- 211. Stráž na Sione**
vnútro-misionársky list pre slovenských evanjelikov augsburského vyznania
Vydavateľ: Modra, Evanjelický sirotinec
- | | | |
|---------|-----------|-----|
| 1939/40 | č. 1 – 23 | 161 |
|---------|-----------|-----|
- 212. Nový rod**
mravno-náboženský a literárnokritický časopis slovenskej evanjelickej mládeže s prílohou Evanjelická mládež
Vydavateľ: Bratislava, Sväz evanjelickej mládeže
- | | | |
|---------|-----------------|-----|
| 1943/44 | č. 1, 2, 4 - 10 | 161 |
|---------|-----------------|-----|
- 213. Theologia evangelica**
bohoslovecká revue Spolku evanjelických kňazov na Slovensku a Spolku českobratrského duchovenstva
Vydavateľ: Bratislava, Slovenská evanjelická bohoslovecká fakulta
Vydavateľ: Praha, Husova čs. evanjelická fakulta bohoslovecká
- | | | |
|------|----------|-----|
| 1948 | č. 1 – 4 | 162 |
| 1949 | č. 1 – 4 | 162 |
| 1950 | č. 1 – 6 | 162 |
| 1951 | č. 1 – 6 | 162 |

214.	Cirkevný vestník	
	Vydavateľ: Bratislava, Slovenský úrad pre cirkevné veci	
	1950 č. 1 - 8	162
	1951 č. 1 - 12	162
	1952 č. 1 - 12	162
	1953 č. 1 - 10	162
	1954 č. 1 - 12	162
215.	Svetlo pravoslávia	
	orgán Pravoslávnej cirkvi v Československu	
	Vydavateľ: Praha, Exarchátna rada pravoslávnej cirkvi	
	1950 č. 7 - 8	162
	1951 č. 1	162
216.	Vestník katolíckeho duchovenstva	
	Vydavateľ: Bratislava, Slovenský úrad pre cirkevné veci	
	1950 č. 12	162
	1951 č. 1, 3 - 7	162
217.	Služba slova	
	homiletická príloha Cirkevných listov pre ev. a. v. kňazov	
	Vydavateľ: Liptovský Mikuláš, Tranoscius	
	1952 č. 1 – 10, 12	163
	1953 č. 1 – 10, 12	163
	1954 č. 1 – 12	163
	1955 č. 1 – 9, 11, 12	163
	1956 č. 1 – 12	163
	1957 č. 1 – 12	163
	1958 č. 1 – 12	163
	1959 č. 1 – 12	163
	1960 č. 1 – 12	163
	1961 č. 1 – 12	163
	1962 č. 1 – 12	163
	1963 č. 1 – 12	163
	1964 č. 1 – 12	163
	1965 č. 1 – 12	163
	1966 č. 1 – 12	163

218. Evanjelický posol Spolku Tranovský
týždenník evanjelikov augsburského vyznania
Vydavateľ: Liptovský Mikuláš, Spolok Tranovský
2019 č. 1 - 15 163

219. Lutherus
týždenník evanjelikov augsburského vyznania
Vydavateľ: Liptovský Mikuláš, Spolok Lutherus
2019 č. 1 - 15 163

1.4.11. Noviny a časopisy zdravotné

220. Zdravý národ
mesačník pre zdravotnú osvetu
Vydavateľ: Martin, Vydavateľstvo Osveta
1953 č. 7 164
1954 č. 1, 4 164

221. Efeta
odborný časopis pre komplexnú rehabilitáciu ľudí s postihnutím
Vydavateľ: Bratislava, Spoločnosť pre špeciálnu a liečebnú výchovu v SR
2000 č. 1, 2, 4 164
2001 č. 1, 3, 4 164
2002 č. 1 - 4 164
2003 č. 3, 4 164
2004 č. 1 - 4 164
2005 č. 1 - 4 164
2006 č. 1 - 4 164
2007 č. 1 164

1.4.12. Noviny a časopisy zamerané na šport

222. Štart

športový obrázkový týždenník

Vydavateľ: Bratislava, Slovenský výbor Československého zväzu telesnej výchovy, Ústredný výbor Slovenskej telovýchovnej organizácie a

Slovenský ústredný výbor Československého zväzu telesnej výchovy

vo Vydavateľstve Šport

1965	č. 1 - 52	knižnica 6961
1966	č. 1 - 52	knižnica 6962
1967	č. 1 - 52	knižnica 6963
1968	č. 1 - 52	knižnica 6964
1969	č. 1 - 52	knižnica 6965
1970	č. 1 - 52	knižnica 6966
1971	č. 1 - 52	knižnica 6967
1972	č. 1 - 52	knižnica 6968
1973	č. 1 - 52	knižnica 6969
1974	č. 1 - 52	knižnica 6970
1975	č. 1 - 52	knižnica 6971
1976	č. 1 - 52	knižnica 6972
1977	č. 1 - 52	knižnica 6973
1978	č. 1 - 52	knižnica 6974
1979	č. 1 - 52	knižnica 6975
1980	č. 1 - 52	knižnica 6976
1981	č. 1 - 52	knižnica 6977
1982	č. 1 - 52	knižnica 6978
1983	č. 1 - 52	knižnica 6979
1984	č. 1 - 52	knižnica 6980
1985	č. 1 - 52	knižnica 6981
1986	č. 1 - 52	knižnica 6982
1987	č. 1 - 52	knižnica 6983
1988	č. 1 - 52	knižnica 6984
1989	č. 1 - 52	knižnica 6985
1990	č. 1 - 52	knižnica 6986

- 223. Tréner**
 odbornometodický časopis SÚV ČSZTV
 Vydavateľ: Bratislava, Slovenský ústredný výbor Československého zväzu telesnej výchovy
 1990 č. 1 - 12 165
- 224. Kulturistika**
 fit a šport magazín pre každého
 Vydavateľ: Bratislava, Vydavateľstvo Šport
 1991 č. 1 - 12 165
- 225. Fit-plus**
 magazín telesnej kultúry
 Vydavateľ: Bratislava, Slovakoturist
 1991 č. 1 - 12 165
- 226. Telesná výchova a šport**
 časopis Vedeckej spoločnosti pre telovýchovu a šport
 Vydavateľ: Bratislava, Vedecká spoločnosť pre telovýchovu a šport a Ministerstvo školstva, mládeže a športu SR
 1991 č. 1 - 3 166
- Telesná výchova a šport**
 časopis Spoločnosti pre telovýchovu a šport
 Vydavateľ: Bratislava, Spoločnosť pre telovýchovu a šport a Ministerstvo školstva, mládeže a športu SR
 1992 č. 1 - 4 166
- Telesná výchova a šport**
 časopis Vedeckej spoločnosti pre telovýchovu a šport
 Vydavateľ: Bratislava, Vedecká spoločnosť pre telovýchovu a šport a Ministerstvo školstva a vedy SR a Ministerstvo školstva SR
 1993 č. 1 - 4 166
 1994 č. 1 - 4 166
 1995 č. 1 - 4 166

Telesná výchova a šport

časopis Slovenskej vedeckej spoločnosti pre telovýchovu a šport

Vydavateľ: Bratislava, Slovenská vedecká spoločnosť pre telovýchovu a šport a Ministerstvo školstva SR

1996	č. 1 - 4	166
1997	č. 1 - 3	166
1998	č. 1	166
1999	č. 1, 3, 4	166
2002	č. 4	166

227. Bulletin

informačný bulletin Slovenskej asociácie športu na školách

Vydavateľ: Bratislava, Slovenská asociácia športu na školách

1992	č. 1	166
1993	č. 5, 7	166
1994	č. 8	166
1996	č. 11	166
1997	č. 12, 13	166
1998	č. 14, 15	166
1999	č. 16, 17	166
2000	č. 18, 19, 20	166
2001	č. 21	166
2002	č. 22	166

228. Športové hry

Vydavateľ: Bratislava, Ministerstvo školstva Slovenskej republiky a

Univerzita Komenského v Bratislave, fakulta telesnej výchovy a športu, katedra hier

1996	č. 0	166
1997	č. 1, 3, 4	166
1998	č. 1 - 4	166
1999	č. 1 - 4	166
2000	č. 1, 2	166

1.5. Anglické noviny a časopisy

229. ASN

časopis Centra pre rakúske štúdie

Vydavateľ: Minnesota, Centrum pre rakúske dejiny Minnesotskej univerzity

2003	č. 1, 2	167
2005	č. 1, 2	167
2006	č. 2	167
2007	č. 1, 2	167
2008	č. 1, 2	167
2009	č. 1, 2	167
2010	č. 1, 2	167
2011	č. 1, 2	167
2012	č. 1, 2	167
2013	č. 2	167
2015	č. 1, 2	167
2016	č. 1, 2	167
2017	č. 1	167
2018	č. 2	167

230. Flash

občasník Medzinárodnej archívnej rady

Vydavateľ: Paríž, Medzinárodná archívna rada

2004	č. 5	167
2005	č. 7, 8	167
2006	č. 9, 10	167
2007	č. 11	167
2008	č. 15, 16	167
2009	č. 17, 18, 19	167
2010	č. 20	167
2011	č. 22, 23	167

2. Regionálne (Spiš) noviny a časopisy

2.1. Nemecké noviny a časopisy

231. **Karpathen Post**

týždenník na podporu národohospodárskych, spoločenských a turistických záujmov

www.difmoe.eu - kompletný scan novín

Vydavateľ: Kežmarok, Paul Sauter; Theodor Sauter

1890	č. 31, 32	168
1897	č. 37 - 40	168
1899	č. 3	168
1900	č. 11, 12	168
1904	č. 48	168
1905	č. 31	168
1906	č. 49	168
1910	č. 9	168
1913	č. 41	168
1916	č. 47	168
1917	č. 3	168
1918	č. 3	168
1919	č. 6, 7, 17	168
1920	č. 4, 33, 41	168

Karpathen Post

politický týždenník na podporu spoločných záujmov spišských Nemcov

Vydavateľ: Kežmarok, Theodor Sauter

1921	č. 20, 33, 38, 40	168
1922	č. 4, 12, 27, 37, 52	168
1923	č. 9, 10, 19, 25, 36	168
1924	č. 7, 16, 21, 49, 51	168
1925	č. 15, 20, 22, 34	168
1926	č. 6, 20, 28, 31, 50	168
1927	č. 3, 16, 19, 21 - 25, 41, 42, 47	168
1928	č. 6, 7, 10, 15, 21, 25, 28, 41, 42, 49	168
1929	č. 3, 7, 9, 14, 17, 32, 38, 46	168
1930	č. 7, 8, 25, 49	168
1931	č. 7, 8, 11, 13, 14, 15, 26, 30, 44	168
1932	č. 11, 41, 52	168
1933	č. 33, 34, 41, 49	168

Karpathen Post

1934	č. 8, 12, 13, 21, 26, 34 - 43	168
1935	č. 2, 15, 19, 25, 39, 41	168
1936	č. 29	168
1937	č. 9, 15, 27	168
1938	č. 30	168
1939	č. 11, 31, 32, 45, 49	168
1940	č. 19, 36, 48, 51	168
1941	č. 4, 7, 10, 21, 33	168
1942	č. 2, 11	168

232. Evangelischer Glaubensbote für die Zips

kresťanský rodinný dvojtýždenník

Vydavateľ: Stráže pod Tatrami, Verein der Zipser evang. Pfarrer (Spolok spišských farárov)

1914	č. 8	168
1917	č. 1 – 21	168
1919	č. 5	168
1925	č. 7	168
1927	č. 2	168
1934	č. 11	168
1935	č. 9	168

233. Zipser Heimat

vlastivedná mesačná príloha novín Karpathen Post

Vydavateľ: Kežmarok, Theodor Sauter

1922	č. 2	168
1925	č. 4	168
1931	č. 1, 2	168
1935	č. 1	168

234. Zipser Anzeiger

Szepesi Ertesitö, Spišský Oznamovateľ

Vydavateľ: Levoča, Vydavateľstvo Szepesi Ertesitö

1919	č. 57	168
------	-------	-----

235. **Turistik und Alpinismus**

úradný časopis Karpatského spolku, Tatranského spolku, Malého spolku karpatských turistov, Beskidského spolku, Zväzu liečební a sanatórií vo Vysokých Tatrách a ďalších iných združení

Vydavateľ: Kežmarok, Theodor Sauter

1922	č. 5, 6	knižnica 1540
1923	č. 11, 12	knižnica 1541

Turistik, Alpinismus und Wintersport

ročnica Karpatského spolku, úradný časopis Beskidského spolku, Malého spolku karpatských turistov, Tatranského spolku, Zväzu liečební a sanatórií vo Vysokých Tatrách a ďalších iných združení

Vydavateľ: Kežmarok, Karpathenverein

1924	č. 1 - 6	knižnica 1542
1925	č. 1 - 12	knižnica 1543
1926	č. 1 - 7, 10 - 12	knižnica 1544
1927	č. 1, 2, 5 - 12	knižnica 1545
1928	č. 4 - 12; 2, 5 - 12	knižnica 1546, 1550
1929	č. 1, 2, 5 - 12	knižnica 1549
1930	č. 1 - 12	knižnica 1548, 3384
1931	č. 1 - 7, 9 - 12	knižnica 1547
1932	č. 2, 4 - 12	knižnica 3374

Die karpathen Turistik, Alpinismus und Wintersport

ročnica Karpatského spolku, úradný časopis Beskidského spolku, Zväzu liečební a sanatórií vo Vysokých Tatrách a ďalších iných združení

Vydavateľ: Kežmarok, Karpathenverein

1934	č. 1, 3 - 6	knižnica 1551
1935	č. 1 - 6	knižnica 1552
1936	č. 1 - 6	knižnica 1553
1937	č. 1 - 6	knižnica 1554
1938	č. 1 - 6	knižnica 1555

Die karpathen Turistik, Alpinismus und Wintersport

ročnica Karpatského spolku

Vydavateľ: Kežmarok, Karpathenverein

1941	č. 1 - 4	knižnica 1556
------	----------	---------------

236. Karpatenblatt

orgán Karpatskonemeckého spolku na Slovensku

Vydavateľ: Poprad, Karpatskonemecký spolok na Slovensku

1992	č. 1 - 12	169
1993	č. 1 - 12	169

Karpatenblatt

mesačník Nemcov na Slovensku

Vydavateľ: Poprad - Košice, Karpatskonemecký spolok na Slovensku

1994	č. 1 - 12	169
1995	č. 2 - 12	169
1996	č. 1 - 12	169
1997	č. 1 - 12	169
1998	č. 1 - 12	169
1999	č. 1 - 12	169
2000	č. 1 - 12	169
2001	č. 1 - 12	170
2002	č. 1 - 12	170
2003	č. 1 - 12	170
2004	č. 1 - 12	170
2005	č. 1 - 12	170
2006	č. 1 - 12	170
2007	č. 1 - 12	170
2008	č. 1 - 12	171
2009	č. 1 - 12	171
2010	č. 1 - 12	171
2011	č. 1 - 12	171
2012	č. 1 - 12	171
2013	č. 1 - 12	171
2014	č. 1 - 12	171
2015	č. 1 - 12	172
2016	č. 1 - 12	172
2017	č. 1 - 12	172
2018	č. 1 - 12	172
2019	č. 1 - 12	172

2.2. Maďarské noviny a časopisy

- 237. Szepesi Lapok (Spišské listy)**
úradný vestník Spišskej župy
Vydavateľ: Spišská Nová Ves, Schmidt Jozsef
1892 č. 1, 32 - 40, 42, 44 - 48, 50 - 52 173
- Szepesi Lapok (Spišské listy)**
spišský politický spravodajca
Vydavateľ: Spišská Nová Ves, Telléry Gyula
1906 č. 144 173
1907 č. 137 173
1909 č. 15 173
1910 č. 28, 111, 112 173
1911 č. 149, 150 173
1912 č. 177 173
- Szepesi Lapok (Spišské listy)**
politické a tatranské noviny
Vydavateľ: Spišská Nová Ves, Telléry Gyula
1913 č. 132 173
1916 č. 138 173
1917 č. 7 173
1918 č. 7 173
1919 č. 10 173
1920 č. 8 173
- 238. Szepesi Hirnök/Zipser Bote (Spišský spravodajca)**
týždenník venujúci sa záujmom Spiša, vestník Hospodárskeho spolku
Spišskej župy a Spišského učiteľského spolku
Vydavateľ: Levoča - Spišská Nová Ves
1908 č. 14 173
1910 č. 9 173
1911 č. 50 173
1912 č. 47 173
1913 č. 12 173

Szepesi Hiradó - Szepesi Hirnök (Spišské správy - Spišský spravodajca)

zjednotené spišské maďarské noviny

1925 č. 35 173

1927 č. 18 173

Szepesi Hirnök (Spišský spravodajca)

spišský maďarský politický týždenník

1939 č. 18, 24 - 34 173

2.3. Slovenské noviny a časopisy

2.3.1. Denníky, týždenníky zamerané politicky

- 239. Podtatranská Slovač**
časopis pre vzdelanie spišskej Slovače
Vydavateľ: Kežmarok - Spišská Nová Ves, Ondrej Devečka
Spišská Nová Ves, Roľnícka beseda, kultúrny odbor
- | | | |
|------|----------|-----|
| 1924 | č. 8, 22 | 173 |
| 1925 | č. 16 | 173 |
- Podtatranská Slovač**
týždenník venovaný záujmom slovenského roľníckeho ľudu
Vydavateľ: Spišská Nová Ves, Roľnícka beseda, kultúrny odbor
Spišská Nová Ves, Ján Janček
- | | | |
|------|--------------|-----|
| 1927 | č. 3, 19 | 173 |
| 1928 | č. 3, 23, 49 | 173 |
| 1929 | č. 7, 11, 16 | 173 |
| 1931 | č. 7, 41 | 173 |
| 1932 | č. 17, 18 | 173 |
- 240. Republikán župy Podtatranskej**
týždenník venovaný záujmom slovenského roľníckeho ľudu
Vydavateľ: Liptovský Mikuláš, Ján Janček
- | | | |
|------|-------------------|-----|
| 1925 | č. 38 | 173 |
| 1926 | č. 20 | 173 |
| 1927 | č. 23, 27, 30, 46 | 173 |
| 1928 | č. 16 | 173 |
- 241. Spišské noviny**
nezávislý týždenník spišského ľudu
Vydavateľ: Spišská Nová Ves, Dr. Jozef Labus
- | | | |
|------|-------|-----|
| 1933 | č. 25 | 173 |
|------|-------|-----|

- 242. Podtatranský kraj**
 týždenník slovenského roľníckeho ľudu pre Spiš, Liptov a Gemer
 Vydavateľ: Liptovský Mikuláš, NOVINA, tlačiarenské a vydavateľské
 podniky, zapis. spoločenstvo s ruč. obm. v Prahe
 1934 č. 3, 6, 7, 10, 11, 12, 14, 16, 19, 20, 26, 28, 33 173
- Podtatranský kraj**
 týždenník slovenského roľníckeho ľudu pre Spiš, Liptov, Gemer a Oravu
 1935 č. 26, 29 173
- 243. Spišské hlasy**
 nepochitický slovenský týždenník
 Vydavateľ: Spišská Nová Ves, Národohospodársky sbor podtatranský
 1938 č. 30 173
- Tatranské hlasy**
 nepochitický slovenský týždenník
 Vydavateľ: Spišská Nová Ves, Obvodný sekretariát Hlinkovej slovenskej
 ľudovej strany
 1939 č. 40, 45 173
 1940 č. 48, 51 173
- Tatranské hlasy**
 týždenník
 Vydavateľ: Levoča
 1941 č. 7, 16 173
- 244. Nové hlasy**
 orgán Národného frontu
 Vydavateľ: Spišská Nová Ves, ONV a MNV
 1945 č. 24 173
- 245. Ozveny Tatier**
 orgán Okresného koordinačného výboru verejnosti proti násiliu v Poprade
 Vydavateľ: Poprad, Koordinačný výbor Verejnosti proti násiliu
 1989 č. 0 173
- Ozveny Tatier**
 orgán Okresného koordinačného výboru verejnosti proti násiliu v
 Poprade a občanov okresu Poprad
 Vydavateľ: Poprad, Okresný koordinačný výbor Verejnosti proti násiliu
 1990 č. 1 - 5 + mimoriadne číslo 173

- 246. Zvon**
 noviny Spiša
 Vydavateľ: Spišská Nová Ves, Okresný koordinačný výbor Verejnosti proti násiliu
 1990 č. 2 - 6 173
- 247. Prielom**
 nepravidelné periodikum
 Vydavateľ: Poprad, Okresný koordinačný výbor Kresťanskodemokratického hnutia
 1990 č. 1 - 7 173
- 248. Kežmarské hlasy**
 nezávislý občasník občanov mesta Kežmarku, spektrum názorov a informácií
 Vydavateľ: Kežmarok, Koordinačný výbor Verejnosti proti násiliu
 1990 č. 15, 16 173
 1991 č. 17, 2, 3, 7, 8 173
 1992 č. 4 173
- 249. Kežmarský prielom**
 občasník
 Vydavateľ: Kežmarok, Mestský výbor Kresťanskodemokratického hnutia
 1990 č. 1 173
 1991 č. 1 - 6 173
 1992 č. 1 - 6 173
 1993 č. 1 - 4 173
 1994 č. 1 - 3 173
- 250. Podtatranská pravda**
 noviny OV KSS v Poprade
 Vydavateľ: Poprad, Okresný výbor Komunistickej strany Slovenska
 1990 č. 1 173
- 251. Občasník Okresnej organizácie HZDS Poprad**
 Vydavateľ: Poprad, Okresná organizácia Hnutia za demokratické Slovensko
 1998 č. 3, 4, 6 173
 1999 č. 1 173

2.3.2. Regionálne, okresné noviny a časopisy

252. Nová dedina

roľnícky časopis kežmarského okresu

Vydavateľ: Kežmarok, Okresný národný výbor

1951 č. 1 - 10 knižnica 5282

1952 č. 1 - 15 knižnica 5283

1953 č. 1, 3, 7, 8, 9, 11, 16, 24 knižnica 5284

Nová dedina

okresné roľnícke noviny

Vydavateľ: Kežmarok, Okresný národný výbor

1954 č. 1 - 43, chýba 2, 8, 13, 19, 21, 31 knižnica 4025

1955 č. 1 - 37, chýba č. 28 knižnica 4025, 5285

1956 č. 1 - 43 knižnica 4025, 5286

Nová dedina

kežmarské okresné noviny

Vydavateľ: Kežmarok, Okresný národný výbor

1957 č. 1 - 46 knižnica 4026

1958 č. 1 - 44, chýba č. 30 knižnica 4027

Kežmarské noviny

týždenník kežmarského okresu

Vydavateľ: Kežmarok, Okresný výbor Komunistickej strany Slovenska

a Okresný národný výbor

1959 č. 1 - 50 knižnica 4024

1960 č. 1 - 11 knižnica 4024

253. Nová dedina

okresné roľnícke noviny

Vydavateľ: Stará Ľubovňa, Okresný výbor Jednotného zväzu slovenských a
Okresný národný výbor

1951 č. 1, 6, 9, 10 173

1952 č. 1, 6 173

1954 č. 22 173

Nová dedina

roľnícke noviny okresu Stará Ľubovňa

Vydavateľ: Stará Ľubovňa, Okresný národný výbor

1956 č. 30 173

Nová dedina

orgán rady ONV v Starej Ľubovni

Vydavateľ: Stará Ľubovňa, Okresný národný výbor

1958 č. 7 173

1959 č. 12, 13, 18, 19, 22, 31 173

254. Popradské roľnícke noviny

týždenník Jednotného zväzu slovenských roľníkov

Vydavateľ: Poprad, Okresný výbor Jednotného zväzu slovenských roľníkov a Okresný národný výbor

1951 č. 1 - 3, 6, 7, 9, 10, 12, 13 173

1952 č. 1 - 13, 15 - 35 173

Popradské roľnícke noviny

Vydavateľ: Poprad, Okresný národný výbor

1953 č. 1 - 49 173

1954 č. 4 - 7, 11, 20 173

1955 č. 3 - 28, 32, 34 - 41 knižnica 4054

Hospodár

popradské roľnícke noviny

Vydavateľ: Poprad, Okresný národný výbor

1956 č. 1 - 23, 25 - 39 knižnica 4054

1957 č. 1 - 45 knižnica 4054

1958 č. 1 - 52 knižnica 4054

Hospodár

popradské roľnícke noviny

Vydavateľ: Poprad, Okresný výbor Komunistickej strany Slovenska a

Okresný národný výbor

1959 č. 1 - 39 knižnica 4053

Popradské noviny

orgán OV KSS a rady ONV v Poprade

Vydavateľ: Poprad, Okresný výbor Komunistickej strany Slovenska a

Okresný národný výbor

1959 č. 40 - 52 knižnica 4053

- 255. Tatranské noviny**
dvojtyždenník ľudovej správy
Vydavateľ: Vysoké Tatry, Jednotný národný výbor a Mestský národný výbor
1954 č. 5, 7, 12 174
- Tatranské noviny**
orgán národného frontu
Vydavateľ: Vysoké Tatry, Mestský národný výbor
1955 č. 2 - 48 knižnica 4055
1956 č. 1 - 44, 46 - 51 knižnica 4055
1957 č. 1 - 22, 24 - 43, 45 - 48 knižnica 4056
- Tatranské noviny**
orgán národného frontu, orgán mestského národného výboru
Vydavateľ: Vysoké Tatry, Mestský národný výbor
1958 č. 1 - 52 knižnica 4056
- Tatranské noviny**
orgán mestského národného výboru, orgán OV KSS a MsNV vo
Vysokých Tatrách
Vydavateľ: Vysoké Tatry, Okresný výbor Komunistickej strany a Mestský
národný výbor
1959 č. 1 - 52 knižnica 4056
- 256. Vrták**
časopis, ktorý vrta do všetkého kde je špina, neporiadok a zaostalosť
Vydavateľ: Stará Ľubovňa, Okresná propagačná komisia Domu osvetly
1955 č. 1 - 3, 6 174
- 257. Nový roľník**
okresné roľnícke noviny
Vydavateľ: Spišská Stará Ves, Okresný národný výbor
1957 č. 1 - 28, 30, 31 174
- Nový roľník**
okresné roľnícke noviny - orgán rady ONV v Spišskej Starej Vsi
Vydavateľ: Spišská Stará Ves, Okresný národný výbor
1959 č. 1 - 9, 11 - 29 174

Zamagurské noviny

orgán Byra OV KSS a rady ONV v Spišskej Starej Vsi

Vydavateľ: Spišská Stará Ves, Okresný výbor Komunistickej strany

Slovenska a Okresný národný výbor

1960 č. 1 - 11

174

258. Podtatranské noviny

orgán OV KSS a ONV v Poprade

Vydavateľ: Poprad, Okresný národný výbor

1960	č. 1 - 40	knižnica 4057
1961	č. 1 - 52	knižnica 4057
1962	č. 1 - 14, 16 - 45, 57 - 52	knižnica 4058
1963	č. 1 - 24, 26 - 52	knižnica 4058
1964	č. 1 - 51	knižnica 4059
1965	č. 1 - 52	knižnica 4060
1966	č. 1 - 51	knižnica 4061
1967	č. 1 - 31, 33 - 35, 37 - 52	knižnica 4062
1968	č. 1 - 50	knižnica 4063
1969	č. 1 - 21, 23 - 50	knižnica 4063
1970	č. 1 - 50	knižnica 4063
1971	č. 1 - 50	knižnica 4064
1972	č. 1 - 52	knižnica 4064
1973	č. 1 - 52	knižnica 4064
1974	č. 1 - 52	knižnica 4065
1975	č. 1 - 52	knižnica 4066
1976	č. 1 - 52	knižnica 4067
1977	č. 1 - 52	knižnica 4068
1978	č. 1 - 52	knižnica 4069
1979	č. 1 - 52	knižnica 4070
1980	č. 1 - 52	knižnica 4071
1981	č. 1 - 52	knižnica 4072
1982	č. 1 - 52	knižnica 4073
1983	č. 1 - 52	knižnica 3981
1984	č. 1 - 52	knižnica 4182
1985	č. 1 - 52	knižnica 4297
1986	č. 1 - 52	knižnica 4432
1987	č. 1 - 52	knižnica 4616

Podtatranské noviny

1988	č. 1 - 52	knižnica 4743
1989	č. 1 - 52	knižnica 5280
1990	č. 1 - 52	knižnica 5281

Podtatranské noviny

spektrum tatranského regiónu a Spiša

Vydavateľ: Poprad, MARMOTA PRESS, vydavateľské družstvo

1991	č. 1 - 50	knižnica 5253
1992	č. 1 - 51	knižnica 5542
1993	č. 1 - 52	knižnica 5683
1994	č. 1 - 52	knižnica 5809
1995	č. 1 - 52	knižnica 5936
1996	č. 1 - 52	knižnica 6199
1997	č. 1 - 52	knižnica 6426
1998	č. 1 - 52	knižnica 6634
1999	č. 1 - 51	knižnica 6699

Podtatranské noviny

týždenník tatranského a podtatranského regiónu

Vydavateľ: Poprad, MARMOTA PRESS, vydavateľské družstvo

2000	č. 1 - 53	knižnica 6797
2001	č. 1 - 52	knižnica 6851
2002	č. 1 - 52	knižnica 6860
2003	č. 1 - 52	knižnica 7199
2004	č. 1 - 52	knižnica 7316
2005	č. 1 - 52	knižnica 7585
2006	č. 1 - 52	knižnica 7837
2007	č. 1 - 52	knižnica 7926

Podtatranské noviny

týždenník tatranského a podtatranského regiónu

Vydavateľ: Poprad, Podtatranské noviny, vydavateľské družstvo

2008	č. 1 - 52	knižnica 8134
2009	č. 1 - 50	knižnica 8651
2010	č. 1 - 52	knižnica 8652
2011	č. 1 - 51	knižnica 9037
2012	č. 1 - 52	knižnica 9217
2013	č. 1 - 52	knižnica 9370
2014	č. 1 - 52	knižnica 9460
2015	č. 1 - 52	knižnica 9649

Podtatranské noviny

2016	č. 1 - 52	knižnica 9840
2017	č. 1 - 52	knižnica 10340
2018	č. 1 - 52	knižnica 10341
2019	č. 1 - 52	knižnica 10342
2020	č. 1 - 10	knižnica 10446

259. Žatevný zpravodaj

Vydavateľ: Poprad, Okresný výbor Komunistickej strany Slovenska,
Rada Okresného národného výboru, Okresný osvetový dom v Poprade

1961	č. 6, 7	174
1965	č. 1 - 7	174
1966	č. 1 - 6	174
1967	č. 1 - 5	174

260. Tatranský dvojtýždenník

noviny pre občanov a návštevníkov Vysokých Tatier

Vydavateľ: Starý Smokovec, Mestský národný výbor Vysoké Tatry; Mestské zastupiteľstvo; Mesto Starý Smokovec; Združenie cestovného ruchu Vysoké Tatry; Mesto Vysoké Tatry

1990	č. 0, 4, 11, 12, 13, 14, 16, 21, 24, 25, 29	175
1991	č. 1 - 5, 8, 10, 11, 13, 18, 20 - 28	175
1992	č. 1, 3, 7, 10 - 22, 24, 25	175
1994	č. 1, 3, 4, 5, 10, 14, 15, 18, 19, 20, 21	175
1995	č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 23, 24, 26, 27	175 175
1996	č. 1, 2, 4 - 26	175
1997	č. 1 - 26	175
1998	č. 1 - 26	175
1999	č. 1 - 26	knižnica 6698
2000	č. 1 - 26	knižnica 6798
2001	č. 1 - 26	knižnica 6934
2002	č. 1 - 26	knižnica 6934
2003	č. 1 - 19, 21 - 26	176
2004	č. 1 - 26	176
2005	č. 1 - 26	176

Tatranský dvojtýždenník

2006	č. 1 - 26	176
2007	č. 1 - 26	176
2008	č. 1 - 26	177
2009	č. 1 - 26	177
2010	č. 1 - 26	177
2011	č. 1 - 25	177
2012	č. 1 - 26	177
2013	č. 1 - 25	178
2014	č. 1 - 26	178
2015	č. 1 - 26	178
2016	č. 1 - 26	178
2017	č. 1 - 26	178
2018	č. 1 - 26	179
2019	č. 1 - 26	179

261. Panoráma Spiša a Tatier

demokratický regionálny kaleidoskop

Vydavateľ: Abrahámovce, Vydavateľstvo ŠAFRAN

1992	č. 1	knižnica 5882
1993	č. 1 - 5, 7 - 15	knižnica 5882
1994	č. 1 - 3	knižnica 5882
1997	č. 13, 15, 16	179
1998	č. 1, 2	179

Panoráma Spiša a Tatier

demokratický regionálny kaleidoskop, súkromné noviny prirodzeného regiónu

1999	č. 1 - 5, 7 - 11, chýba č. 6	179
------	------------------------------	-----

Panoráma Spiša a Tatier

súkromné noviny prirodzeného regiónu

2000	č. 8, 9	179
2001	č. 1, 2, 7, 9	179
2003	č. 3	179

262. Panoráma Euroregiónu Tatry

časopis o medziregionálnom združení

Vydavateľ: Abrahámovce, Vydavateľstvo ŠAFRAN

1995	č. 1	179
------	------	-----

263. Tatranský denník Korzár

denník regionálnej siete Korzár pre podtatranský región

Vydavateľ: Poprad - Košice, Petit Press, a. s., divízia východ, odštepny závod

2003	č. 1 - 200, 219 - 298 (I. - VIII., X. - XII.)	knižnica 10004 - 10014
2004	č. 1 - 301 (I. - XII.)	knižnica 10015 - 10026
2005	č. 25 - 48, 74 - 99, 152 - 176, 203 - 252, 277 - 301 (II., IV., VII. IX., X., XII.)	knižnica 10027 - 10032
2006	č. 1 - 76, 100 - 200 (I. - III., V. - VIII.)	knižnica 10033 - 10039

Tatranský Korzár

denník regionálnej siete Korzár pre podtatranský región

2007	č. 1 - 150, 176 - 298 (I. - VI., VIII. - XII.)	knižnica 10040 - 10050
2008	č. 27 - 300 (II. - XII.)	knižnica 10052 - 10062
2009	č. 1 - 300 (I. - XII.)	knižnica 10051, 10063 - 10073
2010	č. 1 - 300 (I. - XII.)	knižnica 10074 - 10085
2011	č. 1 - 202 (I. - VIII.)	knižnica 10086 - 10093
	č. 203 - 226 (IX..)	179
	č. 227 - 276 (X. - XI.)	180
	č. 277 - 301 (XII.)	181

Korzár

denník regionálnej siete Korzár pre podtatranský región

2012	č. 5 - 34, 36 - 50 (I. - II.)	182
2012	č. 51 - 100 (III. - IV.)	183
2012	č. 101 - 151 (V. - VI.)	184
2012	č. 152 - 155, 157 - 202 (VII. - VIII.)	185
2012	č. 203 - 207, 209 - 252 (IX. - X.)	186
2012	č. 253 - 270, 272 - 299 (XI. - XII.)	187

Korzár

denník Prešovského kraja

2013	č. 98, 108, 114, 120, 125 - 143, 145 - 166, 168 - 176 (IV. - VII.)	188
2013	č. 177 - 227 (VIII. - IX.)	189
2013	č. 228 - 244, 246 - 279 (X. - XI.)	190
2013	č. 280 - 302 (XII.)	191
2014	č. 1 - 55, 57 - 62 (I. - III.)	192
2014	č. 63 - 124 (III. - VI.)	193
2014	č. 125 - 188 (VI. - VIII.)	194
2014	č. 190 - 204, 206 - 230, 231 - 233, 236 - 240 (VIII. - X.)	195
2014	č. 242 - 257, 259 - 263, 265 - 278, 280, 282 - 299 (X. - XII.)	196

Korzár

2015	č. 1 - 49 (I. – II.)	197
2015	č. 50 - 99 (III. – IV.)	198
2015	č. 100 - 149 (V. – VI.)	199
2015	č. 150 – 170, 172 – 175, 178 - 201 (VII. – VIII.)	200
2015	č. 202 - 252 (IX. – X.)	201
2015	č. 253 - 300 (XI. – XII.)	202
2016	č. 2 – 5, 7 - 49 (I. – II.)	203
2016	č. 50 - 101 (III. – IV.)	204
2016	č. 102 - 152 (V. – VI.)	205
2016	č. 153 – 182, 184 - 203 (VII. – VIII.)	206
2016	č. 204 – 245, 247 - 253 (IX. – X.)	207
2016	č. 254 – 279, 281 - 302 (XI. – XII.)	208

264. Kuriér zo Spiša a Tatier

súkromné noviny prirodzeného regiónu

Vydavateľ: Abrahámovce, Vydavateľstvo ŠAFRAN

2004	č. 1, 3	209
------	---------	-----

265. Spišské hlasy

súkromný týždenník pre okresy Spišská Nová Ves, Levoča, Gelnica, Poprad, Kežmarok a Vysoké Tatry

Vydavateľ: Spišská Nová Ves, K.A.J., spol. s r. o.

2006	č. 1 - 52	knižnica 10343
------	-----------	----------------

266. Tatransko-spišské echo

noviny distribuované v Poprade, Kežmarku, Spišskej Novej Vsi, Svite, Spišskej Belej a okolí

Vydavateľ: Poprad, Petit Press, a. s. v Bratislave

2010	č. 17	209
2012	č. 5	209
2013	č. 14, 21	209
2014	č. 9, 14, 16, 27	209

Tatransko-spišské echo

noviny distribuované v regióne Tatry a Spiš

2017	č. 5	209
2018	č. 8	209

- 267. Podtatranský kuriér**
spoločensko-ekonomický týždenník
Vydavateľ: Poprad, Podtatranský kuriér, s. r. o.
- | | | |
|------|-----------|---------------|
| 2011 | č. 1 - 14 | knižnica 9036 |
| 2012 | č. 1 - 52 | knižnica 9218 |
| 2013 | č. 1 - 52 | knižnica 9371 |
| 2014 | č. 1 - 52 | knižnica 9459 |
| 2015 | č. 1 - 52 | knižnica 9650 |
- Podtatranský kuriér**
nezávislý spoločensko-ekonomický občasník, obsahuje Batizovské noviny, Mengusovský občasník, Gerlachovský informátor, Vernarskie noviny, Vikartovský občasník a občasník obce Štôla
- | | | |
|------|----------|-----|
| 2016 | č. 4 - 7 | 209 |
|------|----------|-----|
- Podtatranský kuriér**
nezávislý spoločensko-ekonomický občasník, obsahuje Vikartovský občasník a Gánovského spravodajcu
- | | | |
|------|-------------|-----|
| 2017 | č. 1, 3 -10 | 209 |
|------|-------------|-----|
- Podtatranský kuriér**
nezávislý spoločensko-ekonomický občasník
- | | | |
|------|-------------------------|-----|
| 2018 | č. 1, 3, 4, 6, 7, 9, 10 | 209 |
| 2019 | č. 1 - 9 | 209 |
| 2020 | č. 1 - 11 | 209 |
| 2021 | č. 1 - 10 | 209 |
- 268. Zamagurské noviny**
regionálny mesačník
Vydavateľ: Spišská Stará Ves, Divadlo RAMAGU, o . z.
- | | | |
|------|---------------|-----|
| 2012 | č. 7 | 209 |
| 2014 | č. 1, 4, 7, 9 | 209 |
| 2015 | č. 3, 5 | 209 |
- 269. Popradský tribún**
regionálny mesačník okresu Poprad
Vydavateľ: Poprad, EMES Media, s. r. o.
- | | | |
|------|------|-----|
| 2017 | č. 1 | 209 |
|------|------|-----|
- 270. MY Popradské noviny**
týždenník pre Poprad, Tatry, Kežmarok, Stará Ľubovňa
Vydavateľ: Poprad, Petit Press, a. s., divízia východ, odštepny závod
- | | | |
|------|-------|-----|
| 2018 | č. 18 | 209 |
|------|-------|-----|

2.3.3. Obecné noviny a časopisy

- 271. Ľubická Nová dedina**
noviny Ľubických roľníkov
Vydavateľ: Ľubica, Miestny národný výbor
1957 č. 1 209
- 272. Život našej dediny**
noviny občanov Gerlachova
Vydavateľ: Gerlachov, Miestny národný výbor a Osvetová beseda
1958 č. 1 209
1959 č. 3 - 5 209
- 273. Batizovské okienko**
Vydavateľ: Batizovce, Agitačné stredisko
1959 č. 1 209
- 274. Kežmarský zpravodaj**
Vydavateľ: Kežmarok, Miestny národný výbor a Osvetový dom
1960 č. 1 - 4 209
- 275. Lesničan**
miestne roľnícke noviny obce Lesnica
Vydavateľ: Lesnica, Miestny národný výbor
1960 č. 5 209
1961 č. 1 - 9 209
- 276. Axamit**
miestne roľnícke noviny obce Haligovce
Vydavateľ: Haligovce, Miestny národný výbor
1961 č. 1, 3, 5 209

- 277. Hraničiar**
miestne roľnícke noviny obce Lysá nad Dunajcom
Vydavateľ: Lysá nad Dunajcom, Miestny národný výbor
1961 č. 1 209
- 278. Lechničan**
miestne roľnícke noviny obce Lechnica
Vydavateľ: Lechnica, Miestny národný výbor
1961 č. 1 209
- 279. Magurčan**
miestne roľnícke noviny obce Spišská Stará Ves
Vydavateľ: Spišská Stará Ves, Miestny národný výbor
1961 č. 1 209
- 280. Majerčan**
miestne roľnícke noviny obce Majere
Vydavateľ: Majere, Miestny národný výbor
1961 č. 1 209
- 281. Ozvena**
miestne noviny DO KSS, rady MNV a OB v Stráňach pod Tatrami
Vydavateľ: Stráne pod Tatrami, Osvetová beseda
1961 č. 2 209
- 282. Ozveny Žakoviec**
orgán DO KSS a MNV Žakovce
Vydavateľ: Žakovce, Základná organizácia Komunistickej strany Slovenska
a Miestny národný výbor
1961 č. 1 - 4 209
- 283. Reľovčan**
miestne roľnícke noviny obce Reľov
Vydavateľ: Reľov, Miestny národný výbor
1961 č. 1 - 5 209

- 284. Žatevný zpravodaj obce Holumnica**
 Vydavateľ: Holumnica, Dedinská organizácia Komunistickej strany Slovenska, Miestny národný výbor a Osvetová beseda
 1961 č. 1, 2 209
- 285. Žatevný zpravodaj obce Spišská Belá**
 Vydavateľ: Spišská Belá, Miestny výbor Komunistickej strany Slovenska a Miestny národný výbor v Spišskej Belej
 1961 č. 1, 2 209
- 286. Popradské kultúrne rozhl'ady**
 kultúrny mesačník
 Vydavateľ: Poprad, Mestský národný výbor a Kultúrne a spoločenské stredisko pri MsNV
- | | | |
|------|------------------|-----|
| 1969 | č. 2 - 10 | 209 |
| 1970 | č. 1 - 7 | 209 |
| 1971 | č. 1 - 3 | 209 |
| 1972 | č. 3, 4 | 209 |
| 1973 | č. 1, 2 | 209 |
| 1974 | mimoriadne číslo | 209 |
| 1975 | mimoriadne číslo | 209 |
- 287. Poprad**
 kultúrno-spoločenský mesačník
 Vydavateľ: Poprad, Mestský výbor Komunistickej strany Slovenska, Mestský národný výbor a Kultúrne a spoločenské stredisko pri MsNV, Mestské kultúrne stredisko
- | | | |
|------|-----------|---------------|
| 1981 | č. 1 - 12 | knižnica 3784 |
| 1982 | č. 1 - 12 | knižnica 4074 |
| 1983 | č. 1 - 12 | knižnica 3982 |
| 1984 | č. 1 - 12 | knižnica 4176 |
| 1985 | č. 1 - 12 | knižnica 4301 |
| 1986 | č. 1 - 12 | knižnica 4422 |
| 1987 | č. 1 - 12 | knižnica 4608 |
| 1988 | č. 1 - 12 | knižnica 4739 |
| 1989 | č. 1 - 12 | knižnica 5289 |
| 1990 | č. 1 - 3 | knižnica 5290 |

288. Poprad

dvojtyždenník občanov mesta Poprad

Vydavateľ: Poprad, Mestský národný výbor a Mestské kultúrne stredisko

1990 č. 1 - 16

knižnica 5541

Poprad

noviny občanov mesta

Vydavateľ: Poprad, Mestský úrad, Redakcia Novín Poprad

1991 č. 1 - 42

knižnica 5541

1992 č. 1 - 93

210

1993 č. 1 - 98

210

1994 č. 1 - 100

211

1995 č. 1 - 100

211

1996 č. 1 - 100

212

1997 č. 1 - 100

212

1998 č. 1 - 99

213

1999 č. 1 - 99

213

2000 č. 1 - 99

214

2001 č. 1 - 99, chýba. č. 15, 97

214

2002 č. 1 - 98

214

2003 č. 1 - 97, chýba č. 47, 48, 51

215

2004 č. 1 - 98

knižnica 7315

2005 č. 1 - 96

knižnica 7584

2006 č. 1 - 95, chýba č. 64

knižnica 7838

2007 č. 1 - 95

knižnica 7927

2008 č. 1 - 96

knižnica 8138

2009 č. 1 - 96

knižnica 8656

2010 č. 1 - 49

215

2011 č. 1 - 50

215

2012 č. 1 - 50

216

2013 č. 1 - 50

216

2014 č. 1 - 50

216

2015 č. 1 - 50

216

2016 č. 1 - 50

217

2017 č. 1 - 50

217

2018 č. 1 - 50

217

2019 č. 1 - 50

217

289. Huncovské hlasy		
Vydavateľ: Huncovce, Obecný úrad		
1993 č. 1		218
290. Kežmarok		
noviny Mestského úradu v Kežmarku a obyvateľov mesta		
Vydavateľ: Kežmarok, Mestský úrad		
1993 č. 1 - 8		218
1994 č. 1, 2		218
Kežmarok		
mesačník		
Vydavateľ: Kežmarok, Mestský úrad		
1995 č. 1, 2		218
Kežmarok		
dvojtýždenník		
Vydavateľ: Kežmarok, Mestský úrad		
1996 č. 1 - 10		218
1997 č. 1 - 23		218
1998 č. 1 - 23		218
1999 č. 1 - 23		218
2000 č. 1 - 23		218
2001 č. 1 - 24		218
2002 č. 1 - 25		219
Noviny Kežmarok		
dvojtýždenník		
Vydavateľ: Kežmarok, Mestské kultúrne stredisko		
2003 č. 1 - 24		219
2004 č. 1 - 24		219
2005 č. 1 - 24		219
2006 č. 1 - 24		220
2007 č. 1 - 24		220
2008 č. 1 - 10, 12 - 24		220
2009 č. 1 - 24		220
2010 č. 1 - 24		221
2011 č. 1 - 24		221
2012 č. 1 - 24		221
2013 č. 2 - 5, 7 - 23		221
2014 č. 1 - 24		221
2015 č. 2 - 4, 20 - 22		221

Noviny Kežmarok

kultúrno-spoločenský mesačník mesta

2016	č. 1 - 11	222
2017	č. 1 - 12	222
2018	č. 1 - 12	222
2019	č. 1 – 12	222

291. Lendak

dvojmesačník o živote farnosti, obce a školy

Vydavateľ: Lendak, Obecný úrad

1997	č. 1 - 6	223
------	----------	-----

Lendak

dvojmesačník o živote obyvateľov obce

Vydavateľ: Lendak, Obecný úrad, Obec Lendak

1998	č. 1 - 6	223
1999	č. 1 - 6	223
2000	č. 1 - 6	223
2001	č. 1 - 5	223
2002	č. 1 - 6	223
2003	č. 1 - 6	223
2004	č. 1 - 6	223

Lendak

občasník o živote obyvateľov obce

Vydavateľ: Lendak, Obec Lendak

2005	č. 1 - 5	223
2006	č. 1 - 5	223
2007	č. 1 - 2	223
2008	č. 1 - 4	223
2009	č. 1 - 4	223
2010	č. 1 - 3	223
2011	č. 1 - 3	223
2012	č. 1 - 4	223
2013	č. 1 - 4	224
2014	č. 1 - 4	224
2015	č. 1 - 3	224
2016	č. 1 - 2	224
2017	č. 1 - 3	224
2018	č. 1 - 3	224
2019	č. 1 – 2	224

292.	Nový Poprad súkromné noviny Vydavateľ: Poprad, Jaroslav Adamov	
	1997 č. 0, 2	224
	1998 č. 5, 7	224
293.	Panoráma Abrahámoviec časopis občanov, rodákov a priateľov obce Vydavateľ: Abrahámovce, Vydavateľstvo ŠAFRAN	
	1997 č. 1, 2, 4	224
	1998 č. 1	224
294.	Obecný spravodaj Štrbské noviny noviny občanov Štrby a Tatranskej Štrby Vydavateľ: Štrba, OTV, s. r. o.	
	1998 č. 1 - 3	224
	1999 č. 1 - 6	224
	Obecný spravodajca Štrbské noviny noviny občanov Štrby a Tatranskej Štrby Vydavateľ: Štrba, OTV, s. r. o.	
	2000 č. 1 - 4	224
	2001 č. 1 - 3	224
	Obecný spravodajca Štrbské noviny noviny občanov Štrby a Tatranskej Štrby a Štrbského Plesa Vydavateľ: Štrba, OTV, s. r. o., Obec Štrba	
	2002 č. 1 - 3	224
	2003 č. 1 - 4	224
	2004 č. 1 - 4	224
	2005 č. 1 - 4	224
	2006 č. 1 - 4	224
	2007 č. 1 - 3	224
	2008 č. 1 - 4	224
	2009 č. 1 - 3	224
	2010 č. 1 - 4	224
	2011 č. 1	224
	2015 č. 1 - 3	225
	2016 č. 1 - 12	225
	2017 č. 1 - 12	225

Štrbské noviny

noviny pre občanov a návštevníkov Štrby, Tatranskej Štrby a Štrbského Plesa

Vydavateľ: Obec Štrba

2018	č. 1 - 12	225
2019	č. 1 - 12	225

295. Matejovský občasník

noviny Klubu Matejovčanov

Vydavateľ: Poprad – Matejovce, Klub Matejovčanov

2000	č. 1 - 3	225
2001	č. 1 - 4	225

296. Poprad

kultúrno-spoločenský mesačník

Vydavateľ: Poprad, Redakcia novín Poprad

2002	č. 6, 10, 11	226
2003	č. 6 - 12	226
2004	č.1 - 3, 5, 7 - 12	226
2005	č. 1 - 6, 10 - 12	226
2006	č. 1 - 7, 9 - 12	226
2008	č. 6	226

297. Obecný spravodaj

štvrtročník občanov Spišského Štiavniku

Vydavateľ: Spišský Štiavnik, Obecný úrad

2003	č. 3	226
------	------	-----

Obecný spravodajca

štvrtročník občanov Spišského Štiavniku

2004	č. 1 - 4	226
2005	č. 1 - 4	226
2006	č. 1 - 4	226
2007	č. 1 - 4	226
2008	č. 1, 2, 3	226
2009	č. 1, 2, 4	226
2010	č. 1 - 4	226
2011	č. 1 - 4	226

Obecný spravodajca

2012	č. 1 - 4	226
2013	č. 1 - 3	226
2014	č. 1 - 4	226
2015	č. 1 - 4	226
2016	č. 1 - 4	226
2017	č. 1 - 4	226
2018	č. 1 - 4	226
2019	č. 1 - 4	226

298. Mesto Svit

informačný spravodajca občanov mesta Svit

Vydavateľ: Svit, Mestský úrad

2005	č. 1 - 12	227
2006	č. 1 - 12	227
2007	č. 1 - 12	227
2008	č. 1 - 12	227
2009	č. 1 - 12	227
2010	č. 1 - 12	227
2011	č. 1 - 12	227
2012	č. 1 - 12	227
2013	č. 1 - 12	227
2014	č. 1 - 12	228
2015	č. 1 - 12	228

Svit

informačný spravodajca občanov mesta Svit

Vydavateľ: Svit, Mestský úrad

2016	č. 1 - 12	228
2017	č. 1 - 12	228
2018	č. 1 - 12	228
2019	č. 1 - 12	228

299. Popradčan

mesačník obyvatel'ov mesta Poprad

Vydavateľ: Poprad, cré-on media, s. r. o.

2006 č. 1 - 9 (apríl - december) 228

2007 č. 1 - 12, chýba č. 7, 8 228

2008 č. 1 - 11, chýba č. 4, 8 228

Popradčan

mesačník obyvatel'ov a návštevníkov Popradu a okolia

Vydavateľ: Spišská Nová Ves, on-mediagroup v Spišskej Novej Vsi

2010 č. 1 228

300. Starovešť'an

spravodaj mesta Spišská Stará Ves

Vydavateľ: Mesto Spišská Stará Ves

2007 č. 1 - 7 229

Starovešť'an

spravodajca mesta Spišská Stará Ves

2008 č. 1, 3 - 7 229

2009 č. 7 - 13 229

2010 č. 14 - 19 229

2011 č. 19 - 25 229

2012 č. 26 - 31 229

2013 č. 32 - 37 229

2014 č. 38 - 42 229

2015 č. 43 - 48 229

2016 č. 49 - 53 229

2017 č. 54 - 58 229

2018 č. 59 - 62 229

2019 č. 63 - 67 229

301.	Gerlachovský informátor		
	občasník občanov obce Gerlachov		
	Vydavateľ: Gerlachov, Obecný úrad		
	2007	č. 1 – 3	229
	2008	č. 1 – 4	229
	2009	č. 1 – 4	229
	2010	č. 1 – 4	229
	2011	č. 1 – 3	229
	2012	č. 1 – 3	229
	2013	č. 1, 3	229
302.	Nová Lesná		
	obecný spravodajca		
	Vydavateľ: Obec Nová Lesná		
	2009	č. 1 – 10	229
	2010	č. 1 – 9	229
	2011	č. 1 – 10	229
	2012	č. 1 – 5	229
	2013	č. 1 – 6	229
	2014	č. 1 – 6	229
	2015	č. 1 – 6	229
	2016	č. 1 – 6	229
	2017	č. 1 – 6	229
	Nová Lesná		
	informačný dvojmesačník pre obyvateľov obce		
	2018	č. 1 – 6	229
	2019	č. 1 – 6	229

303.	Zorský spravodaj	
	noviny obce Ždiar	
	Vydavateľ: Ždiar, Obecný úrad	
	2010 č. 1 – 4	229
	2011 č. 1, 2, 4	229
	2012 č. 1 – 4	229
	2013 č. 1 – 3	229
	2014 č. 1 – 4	229
	2015 č. 1, 3, 4	229
	2016 č. 1 – 4	229
	2017 č. 1, 2, 4	229
	2018 č. 1 – 4	229
	2019 č. 1 – 4	229
304.	Spišskobeliansky spravodaj	
	občasník mesta Spišská Belá	
	Vydavateľ: Mesto Spišská Belá	
	2011 č. 12	230
	2013 č. 1 – 9	230
	2014 č. 1 – 9	230
	2015 č. 1 – 12	230
	2016 č. 1 – 12	230
	2017 č. 1 – 12	230
	2018 č. 1 – 12	230
	2019 č. 1 – 12	230
305.	Teplický spravodajca	
	občasník Obecného zastupiteľstva v Spišskej Teplici	
	Vydavateľ: Spišská Teplica, Obecné zastupiteľstvo	
	2011 č. 1, 2	231
	2012 č. 4	231
	2013 č. 1 - 4	231
	2014 č. 1 - 3	231
	2015 č. 1 - 5	231
	2016 č. 1 - 4	231
	2017 č. 1 - 5	231
	2018 č. 1 - 4	231
	2019 č. 1 – 5	231

306.	Vydrnícky spravodajca	
	občasník pre obyvateľov obce Vydrník	
	Vydavateľ: Vydrník, Obecný úrad	
	2011 č. 1 - 3	231
	2012 č. 1 - 2	231
	2013 č. 1 - 2	231
	2014 č. 1 - 2	231
	2015 č. 1	231
	2016 č. 1 - 2	231
	2017 č. 1 - 2	231
	2018 č. 1 - 3	231
	2019 č. 1 – 3	231
307.	Švábovský občasník	
	Vydavateľ: Obec Švábovce	
	2011 č. 1	231
	Švábovčan - obecný spravodaj	
	noviny pre obyvateľov a priateľov obce Švábovce	
	2014 č. 1	231
	2015 č. 2	231
	2016 č. 3, 4	231
	2017 č. 5	231
308.	Naše Matiašovce	
	občasník obce Matiašovce	
	Vydavateľ: Obec Matiašovce	
	2011 č. 1 - 4	231
	2012 č. 1 - 3	231
	2013 č. 1 - 4	231
	2014 č. 1 - 4	231
	2015 č. 1 - 4	231
	2016 č. 1 - 4	231
	2017 č. 1 - 4	231
	2018 č. 1 - 4	231
	2019 č. 1 – 4	231

309.	Červený Kláštor		
	obecné noviny pre občanov a návštevníkov Červeného Kláštora		
	Vydavateľ: Obec Červený Kláštor		
	2011	č. 1 - 3	231
	2012	č. 1 - 3	231
	2013	č. 1 - 3	231
	2014	č. 1 - 2	231
	2015	č. 1 - 2	231
	2016	č. 1 - 2	231
	2017	č. 1 - 2	231
	2018	č. 1 - 2	231
	2019	č. 1 - 2	231
310.	Sobotčan		
	občasník pre obyvateľov Spišskej Soboty (č. 4 Sobotčan a Strážan)		
	Vydavateľ: Spišská Sobota, neformálna skupina občanov		
	2011	č. 4, 6	231
311.	Lomnické listy		
	spravodaj občanov Veľkej Lomnice		
	Vydavateľ: Obec Veľká Lomnica		
	2012	č. 1	231
312.	Liptovská Teplička		
	mesačník zo života obce		
	Vydavateľ: Obec Liptovská Teplička		
	2012	č. 1 - 7	231
	Liptovská Teplička		
	občasník zo života obce		
	2013	č. 1 - 6	231
	2014	č. 1 - 7	231
	2015	č. 1 - 6	231
	2016	č. 1 - 2	231
	2017	č. 1 - 2	231
	2018	č. 1 - 4	231
	2019	č. 1	231

- 313. Lučivianske novinky**
informačník zo života obce
Vydavateľ: Obec Lučivná
2013 č. 1 232
- Lučivjanske novinky**
udalosti zo života obce
- 2014 č. 1 232
2015 č. 1 - 2 232
2016 č. 1 - 2 232
2017 č. 1 - 2 232
2018 č. 1 - 2 232
2019 č. 1 – 2 232
- 314. Spektrum**
kultúrno-spoločenský mesačník obce Rakúsy
Vydavateľ: Obec Rakúsy
- 2013 č. 2 - 12 232
2014 č. 1 - 12 232
2015 č. 1 - 12 232
2016 č. 1 - 12 232
2017 č. 1 - 12 232
2018 č. 1 - 12 233
2019 č. 1 – 12 233
- 315. Pre mesto**
nezávislé noviny životom pulzujúceho Poprade
Vydavateľ: Poprad, Občianske združenie Pre mesto
- 2013 č. 2 - 4 233
2014 č. 6, 7 233
2018 č. 20 233
- 316. Poprad**
mesačník mesta Poprad
Vydavateľ: Mesto Poprad
- 2014 č. 1, 4, 7, 9, 10 233

- 317. Naše novinky Poprad**
 spravodajský dvojtýždenník distribuovaný zdarma do domácností a
 firiem v meste Poprad
 Vydavateľ: Bratislava, 14 news, s. r. o.
- | | | |
|------|-------------------------|-----|
| 2014 | č. 1 - 3, 5, 7 - 21, 23 | 233 |
| 2015 | č. 2, 6, 19 | 233 |
- 318. Ľubica**
 občasník
 Vydavateľ: Ľubica, dobrovoľníci
- | | | |
|------|------|-----|
| 2014 | č. 1 | 233 |
|------|------|-----|
- Ľubica**
 Občasník, časopis obyvateľov obce
 Vydavateľ: Obec Ľubica
- | | | |
|------|------------|-----|
| 2017 | č. 1, 2 | 233 |
| 2018 | č. 1, 4 | 233 |
| 2019 | č. 1, 2, 3 | 233 |
- 319. Bušovčan**
 Vydavateľ: Obec Bušovce
- | | | |
|------|-------|-----|
| 2014 | č. 10 | 234 |
|------|-------|-----|
- 320. Noviny Veľkej Lomnice**
 periodikum pre občanov obce Veľká Lomnica
 Vydavateľ: Veľká Lomnica, Občianske združenie Veľká Lomnica
- | | | |
|------|-----------|-----|
| 2014 | č. 1 - 9 | 234 |
| 2015 | č. 10, 14 | 234 |
- 321. Obecné noviny**
 oficiálny informačný občasník obyvateľov Veľkej Lomnice
 Vydavateľ: Obec Veľká Lomnica
- | | | |
|------|---------|-----|
| 2015 | č. 0, 1 | 234 |
|------|---------|-----|

- 322. Naša obec**
časopis obyvateľov a priateľov obcí Vrbov a Tvarožná
Vydavateľ: Daniel Krempaský
2015 č. 1 – 3 234
- Naša obec**
časopis obyvateľov a priateľov obcí Vrbov a Tvarožná
Vydavateľ: Daniel Krempaský
2016 č. 1 – 4 234
- Naša obec**
časopis obyvateľov a priateľov obce Vrbov
Vydavateľ: Vrbov, NAŠA OBEC - DEDINA, občianske združenie
2017 č. 1 – 4 234
2018 č. 1 – 4 234
2019 č. 1 – 3 234
- 323. Vikartovský občasník**
časopis pre obyvateľov, priateľov a priaznivcov obce Vikartovce
Vydavateľ: Vikartovce, Obecný úrad
2016 č. 1 234
- 324. Poprad**
mesačník
Vydavateľ: Poprad, TV Poprad, s. r. o.
2017 č. 11, 12 234
- 325. Veľká**
časopis o mestskej časti Poprad - Veľká
Vydavateľ: Veľká, BEST MEDIA, spol. s r. o.
2018 č. 1 - 6 234
2019 č. 1 – 6 234

2.3.4. Noviny a časopisy zamerané na turistiku a prírodu

326. Vysoké Tatry

športový, turistický a spoločenský časopis, orgán športového klubu Vysoké Tatry

Vydavateľ: Starý Smokovec, Športový klub Vysoké Tatry

1932 č. 1 - 22 235

Vysoké Tatry

správy o turistike, cestovnom ruchu a novom podnikaní z 11-tich podtatranských okresov

Vydavateľ: Nový Smokovec, Klub československých turistov

1938 č. 1 - 4 235

Vysoké Tatry

zvesti Klubu slovenských turistov a lyžiarov

Vydavateľ: Liptovský Mikuláš, Klub slovenských turistov a lyžiarov

1939 č. 1 235

327. Vysoké Tatry

časopis pre obyvateľov a návštevníkov Vysokých Tatier

Vydavateľ: Tatranská Lomnica, Správa Tatranského národného parku vo Vydavateľstve Osveta v Bratislave

1963 č. 1 - 6 knižnica 3456

Vysoké Tatry

časopis Vysokých Tatier

Vydavateľ: Tatranská Lomnica, Správa Tatranského národného parku vo Vydavateľstve Osveta a vo Vydavateľstve Obzor v Bratislave

1964 č. 1 - 6 knižnica 3467

1965 č. 1 - 6 knižnica 3468

1966 č. 1 - 6 knižnica 3469

1967 č. 1 - 6 knižnica 3470

1968 č. 1 - 6 knižnica 3471

1969 č. 1 - 6 knižnica 3472

1970 č. 1 - 6 knižnica 3473

1971 č. 1 - 6 knižnica 3474

1972 č. 1 - 6 knižnica 3475

1973 č. 1 - 6 knižnica 3476

1974 č. 1 - 6 knižnica 3477

Vysoké Tatry

1975	č. 1 - 6	knižnica 3478
1976	č. 1 - 6	knižnica 3479
1977	č. 1 - 6	knižnica 3480
1978	č. 1 - 6	knižnica 3481
1979	č. 1 - 6	knižnica 3646
1980	č. 1 - 6	knižnica 3647
1981	č. 1 - 6	knižnica 3648
1982	č. 1 - 6	knižnica 4081
1983	č. 1 - 6	knižnica 3979

Vysoké Tatry

časopis milovníkov Vysokých Tatier

Vydavateľ: Tatranská Lomnica, Správa Tatranského národného parku vo Vydavateľstve Obzor v Bratislave

1984	č. 1 - 6	knižnica 4173
1985	č. 1 - 6	knižnica 4299
1986	č. 1 - 6	knižnica 4427
1987	č. 1 - 6	knižnica 4609
1988	č. 1 - 6	knižnica 4742
1989	č. 1 - 6	knižnica 5261
1990	č. 1 - 6	knižnica 5256

Vysoké Tatry

časopis Správy TANAPu pre milovníkov hôr

Vydavateľ: Tatranská Lomnica, Správa Tatranského národného parku vo Vydavateľstve Obzor v Bratislave

1991	č. 1 - 6	knižnica 5365
------	----------	---------------

Tatry

časopis Správy TANAPu pre milovníkov hôr

Vydavateľ: Tatranská Lomnica, Správa Tatranského národného parku vo Vydavateľstve ENVIRO v Martine

1992	č. 1 - 6	knižnica 5538
------	----------	---------------

Tatry

dvojmesačník Správy TANAPu

Vydavateľ: Tatranská Lomnica, Správa Tatranského národného parku vo Vydavateľstve GRADUS v Martine

1993	č. 1 - 6	knižnica 5684
1994	č. 1 - 6	knižnica 5802

Tatry

dvojmesačník Štátny lesov TANAPu

Vydavateľ: Tatranská Lomnica, Štátne lesy Tatranského národného parku v
Vydavateľstve SLZA v Poprade

1995	č. 1 - 6	knižnica 5933
1996	č. 1 - 6	knižnica 6211
1997	č. 1 - 6	knižnica 6424
1998	č. 1 - 5	knižnica 6640
1999	č. 1 - 6	knižnica 8075
2000	č. 1 - 6	knižnica 6900
2001	č. 1 - 5	knižnica 5802
2002	č. 1 - 6	knižnica 6902
2003	č. 1 - 6	knižnica 7191
2004	č. 1 - 6	knižnica 7338
2005	č. 1 - 6 + 2 mimoriadne čísla	knižnica 7572
2006	č. 1 - 6 + 1 mimoriadne číslo	knižnica 7942
2007	č. 1 - 6 + 1 mimoriadne číslo	knižnica 7942
2008	č. 1 - 6 + 3 mimoriadne slovensko-poľské čísla č. 3 - 5	knižnica 8142, 8690
2009	č. 1 - 6	knižnica 8653
2010	č. 1 - 6	knižnica 8654
2011	č. 1 - 6 + 1 mimoriadne slovensko-poľské číslo č. 6 (šk. 253)	knižnica 8883, 9041
2012	č. 1 - 6 + 1 mimoriadne číslo č. 7	knižnica 9208

Tatry

dvojmesačník o krásach tatranskej prírody, jej ochrane, starostlivosti o
lesné ekosystémy, turistike, športe a cestovnom ruchu v Tatranskom
národnom parku

Vydavateľ: Tatranská Lomnica, Štátne lesy Tatranského národného parku

2013	č. 1 - 6 + 1 mimoriadne číslo č. 8	knižnica 9356
2014	č. 1 - 6 + 2 mimoriadne čísla - č. 9 a 1 mimoriadne číslo venované 10. výročiu kalamity z roku 2004	knižnica 9451
2015	č. 1 - 6 + 1 mimoriadne číslo č. 10	knižnica 9655
2016	č. 1 - 6	knižnica 9829
2017	č. 1 - 6	knižnica 10338
2018	č. 1 - 6	knižnica 10447
2019	č. 1 - 6	knižnica 10448

328. Turistické noviny Prešovského kraja

Vydavateľ: Prešov, Krajská organizácia cestovného ruchu Severovýchod
Slovenska

2018	č. 2	235
2019	č. 1	235

2.3.5. Noviny a časopisy cirkevné

329. Cesta

mesačný IN-formačník rím.-kat. cirkvi v Kežmarku.

Vydavateľ: Kežmarok, Rímskokatolícka cirkev, farnosť Kežmarok

2004	č. 1 - 12	235
2005	č. 1 - 12	235
2006	č. 1 - 12	235

Cesta

informačník kežmarských katolíkov

2007	č. 1 - 5	235
2008	č. 1 - 5	235
2009	č. 1 - 5	235
2010	č. 1 - 4	235
2011	č. 1 - 5	235
2012	č. 1 - 6	235
2013	č. 1 - 4	236
2014	č. 1 - 5	236
2015	č. 1 - 5	236
2016	č. 1 - 5	236
2017	č. 1 - 5	236
2018	č. 1 - 3	236
2019	č. 1 - 5	236

330. Kronika spišskosobotskej farnosti

občasník

Vydavateľ: Spišská Sobota, Rímsko-katolícky farský úrad

2008	č. 1 - 7	236
2009	č. 1 - 8	236
2010	č. 1 - 12	236
2011	č. 1 - 12	236
2012	č. 1 - 12	236
2013	č. 1 - 10	236
2014	č. 1 - 3, 5 - 9	236
2015	č. 1 - 9	236
2016	č. 1 - 6	236
2017	č. 1 - 6	236
2018	č. 1 - 4	236
2019	č. 1 - 4	236

331. Zborový list popradských evanjelikov

Vydavateľ: Poprad, Evanjelický a. v. cirkevný zbor

2010	č. 6	236
2011	č. 2, 6, 7	236
2012	č. 1, 2, 6, 7	236
2013	č. 1 - 5, 7	236
2014	č. 1 - 3, 5, 7	236
2015	č. 1, 2, 4 - 6	236
2016	č. 1, 3, 5 - 7	236
2017	č. 3 - 7	236
2018	č. 1, 2, 4 - 7	236

332. Brána

katolícky časopis farnosti Poprad

Vydavateľ: Poprad, Rímskokatolícky farský úrad

2013	č. 1, 3 - 6	237
2014	č. 1	237

333. Svetlo pod Dubinou

časopis Evanjelického a. v. cirkevného zboru Švábovce

Vydavateľ: Švábovce, Evanjelický a. v. cirkevný zbor

2016	č. 1, 2	237
2017	č. 3	237
2019	č. 4, 5	237
2020	č. 6	237

2.3.6. Podnikové noviny a časopisy

334. Tatranský Nový Smokovec

týždenník (slovensky, maďarsky, nemecky)

Vydavateľ: Nový Smokovec, Sanatórium Dr. Szontagha

1921 č. 4 237
1922 č. 1, 3, 4 237

335. To sme my

časopis zamestnancov závodu n. p. Tatravit vo Svite

Vydavateľ: Svit, Závodná skupina ROH závodu Tatravit n. p.

1949 č. 2, 13, 16 237

Pletavit

závodný časopis zamestnancov n. p. Tatravit vo Svite

Vydavateľ: Svit, Závodná skupina ROH n. p. Tatravit

1952 č. 1 - 6, 8 - 10, 12 - 18, 21 - 24 knižnica 4031

Pletavit

závodný časopis zamestnancov n. p. Tatravit vo Svite

Vydavateľ: Svit, Závodná organizácia Komunistickej strany Slovenska n. p.

Tatravit; Závodná skupina ROH n. p. Tatravit; Závodná organizácia

Československého zväzu mládeže n. p. Tatravit a Tatravit, n. p.

1955 č. 1 - 11, 13 - 21, 23, 24 knižnica 4032

1956 č. 1 - 24 knižnica 4032

1957 č. 1 - 24 knižnica 4032

1958 č. 1 - 24 knižnica 4032

Pletavit

časopis zamestnancov n. p. Tatravit vo Svite

Vydavateľ: Svit, Závodná organizácia Komunistickej strany Slovenska n. p.

Tatravit; Závodná skupina ROH n. p. Tatravit; Závodná organizácia

Československého zväzu mládeže n. p. Tatravit a Tatravit, n. p.

1959 č. 1 - 24 knižnica 4033

1960 č. 1 - 24 knižnica 4034

1961 č. 1 - 50, chýba č. 6, 16, 36 knižnica 4035

Pletasvit

noviny zamestnancov n. p. Tatrasvit vo Svite

Vydavateľ: Svit, Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska n. p. Tatrasvit; Závodný výbor ROH n. p. Tatrasvit; Celozávodný výbor Československého zväzu mládeže n. p. Tatrasvit; Tatrasvit, n. p.

1962	č. 1, 4 - 10, 12- 18, 23, 24, 26, 27, 28, 30, 31, 33 - 37, 40 - 44, 46, 47, 50	knižnica 4035
1963	č. 1 - 50, chýba č. 25	knižnica 4036
1964	č. 1 - 50	knižnica 4036, 4037
1965	č. 1 - 49, chýba č. 22 - 26, 40 - 42, 45 - 47	knižnica 4012, 4038
1966	č. 1 - 50, chýba č. 1 -3, 7, 8, 11 - 13, 14 - 19	knižnica 4039
1967	č. 1 - 13	knižnica 4040

Nový Svit

noviny zamestnancov n. p. Tatrasvit, Chemosvit a VÚCHV vo Svite

Vydavateľ: Svit, Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska n. p. Tatrasvit, Závodný výbor ROH n. p. Tatrasvit; Celozávodný výbor Československého zväzu mládeže n. p. Tatrasvit; Tatrasvit, n. p.; Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska n. p. Chemosvit; Závodný výbor ROH n. p. Chemosvit; Celozávodný výbor Československého zväzu mládeže n. p. Chemosvit; Chemosvit, n. p. vo Svite; Výskumný ústav chemických vlákien

1967	č. 1 - 38, chýba č. 36	knižnica 4040
1968	č. 1 - 50	knižnica 4042
1969	č. 1 - 52	knižnica 4042
1970	č. 1 - 52	knižnica 4041
1971	č. 1 - 52	knižnica 4041
1972	č. 1 - 48	knižnica 4041

Nový Svit

týždenník CZV KSS a vedenia š. p. Tatrasvit Svit

Vydavateľ: Svit, Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska š. p. Tatrasvit; Tatrasvit, š. p.

1989	č. 1 - 50	knižnica 5276
------	-----------	---------------

Nový Svit

týždenník pracujúcich š. p. Tatrasvit Svit

Vydavateľ: Svit, Tatrasvit, š. p.

1990	č. 1 - 48	knižnica 5277
------	-----------	---------------

Nový Svit

informačný dvojtýždenník š. p. Tatrasvit Svit

Vydavateľ: Svit, Tatrasvit, š. p.

1991 č. 1 - 25 237

informačný dvojtýždenník a. s. Tatrasvit Svit

Vydavateľ: Svit, Tatrasvit, a. s.

1992 č. 1 - 22 237

1993 č. 1 - 24 237

1994 č. 1 - 23 237

1995 č. 1 - 24, chýba č. 23 237

1996 č. 1 - 7 237

336. Podtatranský priekopník

Vydavateľ: Poprad, Sväz zamestnancov školstva a osvetu; Závodná rada skupiny ROH, I. a II. stupňa škôl; Okresný národný výbor; Okresná poľnohospodárska správa

1950 č. 1 - 7 238

337. Tatral'an

závodný časopis zamestnancov tkáčovne a pradiarne ľanu v Kežmarku

Vydavateľ: Kežmarok, Závodná skupina ROH Tatral'an, n. p.

1950 č. 3, 4, 6 238

1951 č. 1 - 11 238

1952 č. 1 - 4 238

338. Hlas Tatrasmaltu

časopis zamestnancov závodu Tatrasmalt, n. p. Matejovce

Vydavateľ: Matejovce, Závodná skupina ROH Tatrasmalt, n. p.; Závodná organizácia Komunistickej strany Slovenska Tatrasmalt, n. p.; Závodná rada ROH Tatrasmalt, n. p.; Závodná skupina Československého zväzu mládeže Tatrasmalt, n. p.; Správa závodu Tatrasmalt, n. p.

1951 č. 1 - 4, 6 - 12 238

1952 č. 1 - 18, 20 - 22 238

1954 č. 9, 11, 14, 15 238

1955 č. 1 238

- 339. Podtatranský prúd**
časopis pracujúcich n. p. Československé stavebné závody v n. p. Krajostav Poprad
Vydavateľ: Poprad, Závodná skupina ROH pri Krajevom závode Československé stavebné závody
1951 č. 1 - 5, 7 238
- 340. Tatrapíly**
závodný časopis zamestnancov národného podniku Tatranské píly
Vydavateľ: Poprad, Závodná skupina ROH Tatrapíly, n. p.; Závodná organizácia Komunistickej strany Slovenska Tatrapíly, n. p.; Československý zväz mládeže Tatrapíly n. p.; Tatrapíly, n. p.
1951 č. 1 - 12 238
1952 č. 1, 2, 5 - 15 238
1955 č. 1, 2 238
- 341. Pod strechou Jiřího Wolkera**
mesačník samosprávy pacientov Štátneho liečebného ústavu v Tatranskej Polianke
Vydavateľ: Tatranská Polianka, Samospráva pacientov Štátneho liečebného ústavu
1951 č. 6 + 1 ks bez čísla 238
1952 č. 6, 7 238
- 342. Príhovory z pod Stalinovho štítu**
závodný časopis skupiny ROH pri Liečebnom ústave vo Vyšných Hágoch a samosprávy pacientov
Vydavateľ: Vyšné Hágy, Závodná skupina ROH pri Liečebnom ústave
1952 č. 8 238
1954 č. 1 - 2 238
- 343. Lomničan**
závodné noviny zamestnancov Československých štátnych kúpeľov v Tatranskej Lomnici
Vydavateľ: Tatranská Lomnica, Závodná skupina ROH Československých štátnych kúpeľov
1952 č. 1 - 3 238

- 344. Nový život v Kvetnici**
 noviny pacientov Štátneho liečebného stavu v Kvetnici
 Vydavateľ: Kvetnica, Samospráva pacientov pri Štátnom liečebnom ústave
 1952 č. 13 - 15 238
- 345. Rudostav**
 noviny pracujúcich Výstavby rudných baní, n. p. v Poprade
 Vydavateľ: Poprad, Závodná skupina ROH Výstavby rudných baní, n. p.
 1952 č. 7, 9 - 16 238
- 346. Skok**
 noviny zamestnancov Stavebného kombinátu v Kežmarku
 Vydavateľ: Kežmarok, Závodná skupina ROH Stavebného kombinátu
 1952 č. 1 238
- 347. Svit práce**
 závodný časopis zamestnancov závodu n. p. Chemosvit vo Svite
 Vydavateľ: Svit, Chemosvit, n. p.; Závodná organizácia Komunistickej strany Slovenska n. p. Chemosvit; Závodná skupina ROH n. p. Chemosvit; Závodná organizácia Československého zväzu mládeže n. p. Chemosvit
- | | | |
|------|--|---------------|
| 1952 | č. 1 - 42, chýba č. 8, 22, 23, 28, 29 | 239 |
| 1955 | č. 1 - 50, chýba č. 7, 9, 21, 23 | 239 |
| 1956 | č. 1 - 49, chýba č. 33, 41 - 45 | knižnica 4045 |
| 1957 | č. 1 - 50, chýba č. 16, 19 | knižnica 4046 |
| 1958 | č. 1 - 51, chýba č. 38, 43, 45, 48, 50 | knižnica 4047 |
| 1959 | č. 1 - 52 | knižnica 4048 |
| 1960 | č. 1 - 49, chýba č. 34 | knižnica 4049 |
- Svit práce**
 závodný časopis pracujúcich n. p. Chemosvit
 Vydavateľ: Svit, Chemosvit, n. p.; Závodná organizácia Komunistickej strany Slovenska n. p. Chemosvit; Závodný výbor ROH n. p. Chemosvit; Závodná organizácia Československého zväzu mládeže n. p. Chemosvit
- | | | |
|------|--|---------------|
| 1961 | č. 1 - 51, chýba č. 4, 8, 14 - 20, 22 - 24, 40, 41, 46 | knižnica 4049 |
| 1962 | č. 1 - 47 | knižnica 4049 |
| 1963 | č. 1 - 52 | knižnica 4050 |
| 1964 | č. 1 - 52 | knižnica 4050 |
| 1965 | č. 1 - 51 | knižnica 4051 |
-

Svit práce

1966	č. 1 - 51	knižnica 4052
1967	č. 1 - 7, 9 - 13	239

Chemosvit

noviny pracujúcich n. p. Chemosvit vo Svite

Vydavateľ: Svit, Chemosvit, n. p.

1980	č. 1 - 5, 8 - 11, 18 - 20	239
1981	č. 1 - 3, 5 - 7, 9 - 18, 20, 22, 23, 25, 38	239

Chemosvit

týždenník CZV KSS a vedenia n. p. Chemosvit vo Svite

Vydavateľ: Svit, Chemosvit, n. p. a Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska n. p. Chemosvit

1989	č. 1 - 50	knižnica 5274
------	-----------	---------------

Chemosvit

týždenník zamestnancov š. p. Chemosvit vo Svite

Vydavateľ: Svit, Chemosvit, š. p.

1990	č. 1 - 52	knižnica 5275
1991	č. 1 - 50	knižnica 5390
1992	č. 1 - 52	239
1993	č. 1 - 50	239

Chemosvit

týždenník zamestnancov Chemosvit a. s. vo Svite

Vydavateľ: Chemosvit, a. s.

1994	č. 1 - 50	240
1995	č. 1 - 58	240
1996	č. 1 - 50	240

Chemosvit

dvojtyždenník pre informácie a publicistiku a. s. Chemosvit a dcérskych spoločností

Vydavateľ: Chemosvit, a. s.

1997	č. 1 - 30	241
1998	č. 1 - 26, chýba č. 1, 5, 25	241
1999	č. 1 - 26	241
2000	č. 1 - 26	241
2001	č. 1 - 24	241
2002	č. 1 - 26	241
2003	č. 1 - 26	242
2004	č. 1 - 25	242
2005	č. 1 - 25	242

Chemosvit

2006	č. 1 - 25	242
2007	č. 1 - 26	242
2008	č. 1 - 26	242

Chemosvit

noviny zamestnancov skupiny Chemosvit a Finchem

Vydavateľ: Chemosvit, a. s.

2009	č. 1 - 14	243
2010	č. 1 - 12	243
2011	č. 1 - 12	243
2012	č. 1 - 12	243
2013	č. 1 - 12	243
2014	č. 1 - 12	242
2015	č. 1 - 12	233
2016	č. 1 - 12	243
2017	č. 1 - 12	244
2018	č. 1 - 12	244
2019	č. 1 – 12	244

348. Tatranské múzeum

Vydavateľ: Poprad, Tatranské múzeum

1952	č. 1, 2	244
1953	č. 3, 4	244

349. Podtatranský baník

závodný časopis zamestnancov Mangánorudných baní, n. p.

Vydavateľ: Švábovce – Kišovce, Závodná organizácia Komunistickej strany Slovenska Mangánorudných baní, n. p.

1954	č. 1	244
------	------	-----

350. Bulletin ONV v Poprade

Vydavateľ: Poprad, Okresný národný výbor

1960	č. 1	244
1961	č. 1	244

351. Popradský Vagonár

časopis pracujúcich Vagónky Tatra, n. p. v Poprade

Vydavateľ: Poprad, Vagónka Tatra, n. p.; Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska n. p. Vagónka; Závodný výbor ROH n. p. Vagónka; Celozávodný výbor Československého zväzu mládeže n. p. Vagónka

1962 č. 19 - 23, 29 - 35 knižnica 4028

Vagonár

1963 č. 1 - 49, chýba č. 8, 12, 15, 43 knižnica 4028

1964 č. 1 - 50, chýba č. 23 - 26, 34, 36, 41, 43, 49 knižnica 4028

1965 č. 1 - 50, chýba č. 22, 29, 30, 38, 46 knižnica 4029

1966 č. 1 - 32, chýba č. 8, 11, 12, 28 knižnica 4030

Vagonár

časopis pracujúcich n. p. Vagónka Poprad

Vydavateľ: Poprad, Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska n. p. Vagónka; Vagónka, n. p.; Závodný výbor ROH n. p. Vagónka; Celozávodný výbor Československého zväzu mládeže n. p. Vagónka

1969 č. 1 - 28, chýba č. 7, 8, 14 - 16, 19, 20, 24 knižnica 5267

1970 č. 1 - 22, chýba č. 8 knižnica 5268

1971 č. 1 - 16 knižnica 5269

1972 č. 1 - 24, chýba č. 2, 5, 11 knižnica 5270

1973 č. 1 - 24, chýba č. 3, 10, 17 - 24 knižnica 5271

Vagonár

noviny pracujúcich n. p. Vagónka Poprad

Vydavateľ: Poprad, Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska n. p. Vagónka; Vagónka, n. p.

1979 č. 21 245

1980 č. 1, 4, 5, 8, 9 245

1981 č. 1, 2, 4, 6 - 12, 16 245

Vagonár

týždenník pracujúcich koncernového podniku Vagónka Poprad

Vydavateľ: Poprad, Vagónka, k. p.

1989 č. 1 - 50 knižnica 5272

Vagonár

týždenník pracujúcich š. p. Vagónka Poprad

Vydavateľ: Poprad, Vagónka, š. p.

1990 č. 1 - 29 knižnica 5273

1991 č. 1 - 25, chýba č. 2, 15, 19, 22 - 24 knižnica 5730

Vagonár

dvojtyždenník pracujúcich š. p. Vagónka v Poprade

Vydavateľ: Poprad, Vagónka, š. p.

1992	č. 1 - 24, chýba č. 2, 7, 10, 17, 20, 25	knižnica 5730
1993	č. 1 - 25	knižnica 5731
1994	č. 1 - 3	knižnica 5731

Vagonár

mesačník zamestnancov spoločnosti Tatravagónka, a. s. Poprad

Vydavateľ: Poprad, Tatravagónka, a. s.

2004	č. 5	245
2005	č. 3 - 9	245
2006	č. 8 - 10	245
2007	č. 1 - 12	245
2008	č. 1 - 12	245
2009	č. 1 - 12	245
2010	č. 1 - 12	245
2011	č. 1 - 12	245
2012	č. 1 - 3, 5 - 8, 11 - 12 + špeciálne vydanie	245
2013	č. 1 - 12	245
2014	č. 1 - 12	245
2015	č. 1 - 10	245
2018	č. 1 - 12	245

352. Podtatranský stavbár

časopis pracujúcich Pozemných stavieb Poprad

Vydavateľ: Poprad, Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska n. p. Pozemné stavby; Závodná organizácia Komunistickej strany Slovenska n. p. Pozemné stavby; Závodný výbor ROH n. p. Pozemné stavby; Závodná organizácia Československého zväzu mládeže n. p. Pozemné stavby; Pozemné stavby, n. p.

1963	č. 1 - 8	knižnica 4012
1964	č. 1 - 49	knižnica 4013
1965	č. 1 - 50	knižnica 4014
1967	č. 1 - 4	246

Podtatranský stavbár

podnikový časopis pracujúcich n. p. Pozemných stavieb Poprad

Vydavateľ: Poprad, Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska n. p. Pozemné stavby; Podnikový výbor ROH n. p. Pozemné stavby; Pozemné stavby n. p.

1968	č. 1 - 5	246
1969	č. 1 - 24	knižnica 4016
1970	č. 1 - 26	knižnica 4016
1971	č. 1 - 26	knižnica 4016
1972	č. 1 - 26	knižnica 4016

Podtatranský stavbár

podnikové noviny pracujúcich n. p. Pozemné stavby Poprad

1973	č. 1 - 26	knižnica 4016
1974	č. 1 - 26	knižnica 4017
1975	č. 1 - 26	knižnica 4018
1976	č. 1 - 26	knižnica 4018
1977	č. 1 - 26	knižnica 4019

Podtatranský stavbár

časopis pracujúcich n. p. Pozemných stavieb Poprad

1978	č. 1 - 26	knižnica 4020
1979	č. 1 - 26	knižnica 4020
1980	č. 1 - 26	knižnica 4021
1981	č. 1 - 26	knižnica 4022
1982	č. 1 - 26	knižnica 4023
1983	č. 1 - 26	knižnica 3985
1984	č. 1 - 26	knižnica 4181

Podtatranský stavbár

dvojtyždenník CZV KSS a n. p. Pozemné stavby Poprad

Vydavateľ: Poprad, Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska n. p. Pozemné stavby; Pozemné stavby n. p.

1985	č. 1 - 26	knižnica 4298
1986	č. 1 - 26	knižnica 4433
1987	č. 1 - 26	knižnica 4615
1988	č. 1 - 26	knižnica 4744
1989	č. 1 - 26	knižnica 5279

Podtatranský stavbár

dvojtyždenník pracujúcich š. p. Pozemné stavby Poprad

Vydavateľ: Poprad, Pozemné stavby š. p.

1990 č. 1 - 17

knížnica 5278

353. Spravodaj ONV v Poprade

informácie pre funkcionárov, poslancov ONV, mestské a miestne NV

Vydavateľ: Poprad, Okresný národný výbor

1965	č. 47 - 57	246
1966	č. 58 - 68	246
1967	č. 69 - 79	246
1968	č. 80 - 88	246
1971	č. 104 - 112	246
1972	č. 1 - 12	247
1973	č. 1 - 11	247
1974	č. 1 - 11	247
1975	č. 1 - 11	247
1976	č. 1 - 10	248
1977	č. 1 - 11	248
1978	č. 1 - 10	248

Spravodaj ONV v Poprade

1979	č. 1 - 6	248
1980	č. 1 - 4	248
1981	č. 1 - 4	248
1982	č. 1 - 3	249
1983	č. 1 - 4	249
1984	č. 1 - 4	249
1985	č. 1 - 4	249
1986	č. 1 - 4	249
1987	č. 1 - 4	249
1988	č. 1 - 4	249
1989	č. 1 - 4	249
1990	č. 1 - 4	249

- 354. Stavbársky spravodaj**
 noviny pracujúcich v Pozemných stavbách Poprad
 Vydavateľ: Poprad, Pozemné stavby, n. p.
- | | | |
|------|-----------------|-----|
| 1967 | č. 4, 5 | 250 |
| 1968 | č. 1 - 4, 6 - 8 | 250 |
- 355. Spravodaj n. p. Tatramat**
 Vydavateľ: Matejovce, Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska
 n. p. Tatramat. a Tatramat, n. p. v Poprade - Matejovciach
- | | | |
|------|-----------|-----|
| 1988 | č. 1 - 12 | 250 |
| 1989 | č. 1 - 9 | 250 |
- Spravodaj š. p. Tatramat**
 Vydavateľ: Matejovce, Tatramat, š. p. v Poprade - Matejovciach
- | | | |
|------|-----------|-----|
| 1990 | č. 1 - 10 | 250 |
|------|-----------|-----|
- Spravodaj a. s. Tatramat**
 Vydavateľ: Matejovce, Tatramat, a. s. v Poprade - Matejovciach
- | | | |
|------|----------------------|-----|
| 1991 | č. 1 - 6, chýba č. 4 | 250 |
|------|----------------------|-----|
- 356. Vestník Okresného úradu v Poprade**
 úradný informačný spravodaj pre okres Poprad
 Vydavateľ: Poprad, Okresný úrad
- | | | |
|------|----------------------|-----|
| 1992 | č. 1 - 9 | 250 |
| 1993 | č. 1, 2 | 250 |
| 1994 | č. 1 - 8, chýba č. 6 | 250 |
| 1995 | č. 1 - 4 | 250 |
| 1996 | č. 1 - 8 | 250 |
| 1997 | č. 1 - 13 | 250 |
| 1998 | č. 1 - 10 | 250 |
| 1999 | č. 1 - 10 | 250 |
| 2000 | č. 1 - 3 | 250 |

357. Informačný spravodajca Všeobecnej zdravotnej poisťovne, pobočky Poprad

interný občasník

Vydavateľ: Poprad, Všeobecná zdravotná poisťovňa, pobočka Poprad

1996	č. 1, 2	250
1997	č. 1, 3	250
1998	č. 1 - 3	250
1999	č. 1, 2	250
2000	č. 1, 2	250
2001	č. 1	250

358. Whirlpool pod Tatrami

Vydavateľ: Matejovce, Whirlpool, a. s. v Poprade - Matejovciach

1996	č. 4, 5	250
1997	č. 1, 2	250
1998	č. 1 - 5	250
1999	č. 1 - 6	250
2000	č. 1 - 6	250
2001	č. 1 - 5	250
2002	č. 1 - 5	250
2003	č. 1 - 5	250
2004	č. 1 - 3	250
2005	č. 1 - 4	250
2006	č. 1 - 5	250
2007	č. 1 - 4	250

359. Informátor Metodického oddelenia odboru školstva a kultúry Okresného úradu v Poprade

Vydavateľ: Poprad, Okresný úrad v Poprade, odbor školstva a kultúry, metodické oddelenie

1997/1998	č. 1 - 10	251
1998/1999	č. 1 - 4	251

360. Vestník Okresného úradu v Kežmarku

úradný informačný spravodaj pre okres Kežmarok

Vydavateľ: Kežmarok, Okresný úrad

1998	č. 1 - 12	251
1999	č. 1 - 6	251
2000	č. 1	251

- 361. Vodník**
časopis Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a. s.
Vydavateľ: Košice, Agentúra PENELOPA, s. r. o.
- | | | |
|------|------|-----|
| 2011 | č. 1 | 251 |
| 2014 | č. 1 | 251 |
| 2015 | č. 1 | 251 |
| 2016 | č. 1 | 251 |
- 362. Voda**
časopis zamestnancov Stredoslovenskej vodárenskej prevádzkovej spoločnosti, a. s. a Podtatranskej vodárenskej prevádzkovej spoločnosti, a. s.
Vydavateľ: Banská Bystrica, Stredoslovenská vodárenská prevádzková spoločnosť, a. s.
- | | | |
|------|------|-----|
| 2013 | č. 3 | 251 |
|------|------|-----|
- 363. Vodníček**
časopis Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a. s. pre deti základných škôl
Vydavateľ: Košice, Agentúra PENELOPA, s. r. o.
- | | | |
|------|------|-----|
| 2014 | č. 4 | 251 |
| 2016 | č. 6 | 251 |
- 364. Za zdravím**
noviny Nemocnice Poprad, a. s.
Vydavateľ: Poprad, Nemocnica Poprad, a. s.
- | | | |
|------|-----------------------|-----|
| 2014 | č. 1 | 251 |
| 2015 | č. 1, 4, 6, 8, 10, 12 | 251 |
| 2016 | č. 1 - 6 | 251 |
| 2017 | č. 1 - 6 | 251 |
| 2018 | č. 1 - 3 | 251 |
| 2019 | č. 1 - 5 | 251 |

2.3.7. Školské noviny a časopisy

- 365. Družba**
noviny Osemročnej strednej školy v Poprade
Vydavateľ: Poprad, Osemročná stredná škola
1960 č. 1, 2, 4 - 6 251
1961 č. 4 251
- 366. Rozkvet**
školský časopis Základnej deväťročnej školy v Štrbe
Vydavateľ: Štrba, Základná deväťročná škola
1973 č. 6, 10, 12 251
1974 č. 2, 4 251
- 367. Predjarie**
triedny časopis III. D Gymnázia v Poprade
Vydavateľ: Poprad, Gymnázium
1974 č. 7, 9 251
- 368. Elán**
školský časopis II. A Gymnázia v Poprade
Vydavateľ: Poprad, Gymnázium
1974 č. 1 251
- 369. Paleta**
časopis Okresného pionierskeho štábu v Poprade
Vydavateľ: Poprad, Okresný dom pionierov a mládeže
1976 č. 3, 4, 5, 1 251
1977 č. 2 251

- 370. Lúč**
školský časopis DO SZM v Štrbe
Vydavateľ: Štrba, Dedinská organizácia Socialistického zväzu mládeže,
literárno-historický krúžok
- | | | |
|------|------------|-----|
| 1977 | č. 3, 4 | 251 |
| 1978 | č. 2, 3, 4 | 251 |
| 1979 | č. 1, 2 | 251 |
| 1980 | č. 1 | 251 |
| 1981 | č. 1 - 2 | 251 |
- 371. Stretnutie**
časopis Literárno-historického krúžku pri DO SZM v Štrbe
Vydavateľ: Štrba, Dedinská organizácia Socialistického zväzu mládeže,
literárno-historický krúžok
- | | | |
|------|------|-----|
| 1977 | č. 1 | 251 |
| 1978 | č. 1 | 251 |
| 1979 | č. 1 | 251 |
- 372. Zvončeky**
zborník Literárno-historického krúžku pri DO SZM v Štrbe
Vydavateľ: Štrba, Dedinská organizácia Socialistického zväzu mládeže,
literárno-historický krúžok
- | | | |
|------|------|-----|
| 1979 | č. 1 | 251 |
|------|------|-----|
- 373. Ozvena mladých**
školský časopis ŠO SZM pri Gymnáziu, Leninovo nábrežie v Poprade
Vydavateľ: Poprad, Gymnázium, Leninovo nábr.
- | | | |
|------|------|-----|
| 1980 | č. 1 | 251 |
| 1981 | č. 1 | 251 |

- 374. Dialóg**
školský časopis ŠO SZM pri Gymnáziu, ul. Zápotockého v Poprade
Vydavateľ: Poprad, Gymnázium, ul. Zápotockého
- | | | |
|------|---------|-----|
| 1988 | č. 1, 2 | 251 |
| 1989 | č. 1, 2 | 251 |
| 1990 | č. 1 | 251 |
| 1989 | č. 1, 2 | 251 |
- Dialóg**
časopis pri Gymnáziu, ul. Dominika Tatarku v Poprade
Vydavateľ: Poprad, Gymnázium, ul. Dominika Tatarku
- | | | |
|------|------|-----|
| 1991 | č. 1 | 251 |
|------|------|-----|
- 375. Základná škola Poprad - Matejovce**
školský časopis
Vydavateľ: Poprad-Matejovce, Základná škola
- | | | |
|------|------|-----|
| 1997 | č. 1 | 251 |
|------|------|-----|
- 376. Smrečiny**
školský časopis
Vydavateľ: Liptovská Teplička, Základná škola s materskou školou
- | | | |
|------|-------|-----|
| 2000 | č. 11 | 251 |
| 2001 | č. 12 | 251 |
| 2003 | č. 14 | 251 |
| 2004 | č. 15 | 251 |
| 2005 | č. 16 | 251 |
| 2006 | č. 17 | 251 |
| 2007 | č. 18 | 251 |
| 2008 | č. 19 | 251 |
- 377. TAŠ-koviny**
časopis žiakov Tatranskej alternatívnej školy, materskej školy a špeciálnej základnej školy pri Základnej škole, ul. 29. augusta v Poprade
Vydavateľ: Poprad, Tatranská alternatívna škola
- | | | |
|------|------|-----|
| 2006 | č. 2 | 251 |
|------|------|-----|

2.3.8. Noviny a časopisy zamerané na šport

- 378. Bulletin**
noviny futbalovej divízie skupiny východ
Vydavateľ: Poprad, Futbalový oddiel Vagónka
- | | | |
|------|-----------------------|-----|
| 1978 | č. 14, 15, 17, 19, 23 | 252 |
| 1979 | č. 1, 3, 4, 6, 7 | 252 |
| 1980 | č. 1, 3 | 252 |
- 379. Futbalový spravodaj**
spravodaj Športového klubu Jednota Dukla Kežmarok
Vydavateľ: Kežmarok, Športový klub Jednota Dukla
- | | | |
|-----------|-----------|-----|
| 1994/1995 | č. 1 - 14 | 252 |
| 1995/1996 | č. 1 - 17 | 252 |
- Športový spravodaj**
spravodaj Športového klubu Jednota Dukla Kežmarok
Vydavateľ: Kežmarok, Športový klub Jednota Dukla, Športový klub 07
- | | | |
|-----------|--------------------|-----|
| 1996/1997 | č. 1 - 13 | 252 |
| 1997/1998 | č. 1, 2, 4, 6 - 15 | 252 |
| 1998/1999 | č. 1 - 17 | 252 |
| 1999/2000 | č. 1 - 9 | 252 |

2.4. Poľské noviny a časopisy

380. Tatry TPN

časopis Tatrzańskiego Parku Narodowego

Vydavateľ: Zakopane, Tatrzański Park Narodowy

2006	č. 1 (15), 3 (17)	
2007	č. 1 (19), 2 (20), 3 (21), 4 (22)	253
2008	č. 1 (23), 2 (24), 3 (25), 4 (26)	253
2009	č. 1 (27), 2 (28), 3 (29), 4 (30)	253
2010	č. 1 (31), 2 (32), 3 (33), 4 (34)	254
2011	č. 1 (35), 2 (36), 3 (37), 4 (38)	254
2012	č. 1 (39), 2 (40), 4 (42)	254
2013	č. 1 (43), 2 (44), 3 (45), 4 (46)	254
2014	č. 1 (47), 2 (48), 3 (49), 4 (50)	255
2015	č. 1 (51), 2 (52)	255
2016	č. 53 - 58	255
2017	č. 60 - 61	255
2018	č. 62 - 66	256
2019	č. 67 - 70	256
2020	č. 71 - 74	256
2021	č. 75 - 78	257

Register miest vydania novín a časopisov

INVENTÁRNE ČÍSLA

A

Abrahámovce 261, 262, 264, 293

B

Bánovce nad Bebravou, sídlo okresu 102

Banská Bystrica, sídlo okresu 362

Batizovce, okres Poprad 273

Berlín, hlavné mesto Nemecka 9

Bratislava 5 - 7, 13, 67 - 74, 77, 79, 81, 84, 85,
90 - 94, 96 - 101, 104 - 106, 108 -
112, 114, 118, 122, 124, 126 - 135,
138 - 140, 141, 143, 145, 146 - 148,
150 - 153, 156, 159, 164, 166 - 172,
174 - 180, 182 - 185, 187, 188, 190 -
198, 200 - 203, 210, 212 - 214, 216,
222 - 225, 227, 317

Brno, mesto v Česku 3, 27, 38

Budapešť, hlavné mesto Maďarska 1, 15 - 18, 21 - 23, 25, 162

Bušovce, okres Kežmarok 319

Č

Červený Kláštor, okres Kežmarok 309

G

Gerlachov, okres Poprad 272, 301

H

Haligovce, okres Stará Ľubovňa	276
Holumnica, okres Kežmarok	284
Hradec Králové	65
Humenné, sídlo okresu	113
Huncovce, okres Kežmarok	289

K

Kežmarok, sídlo okresu	231, 233, 235, 239, 248, 252, 274, 290, 329, 337, 346, 360, 379
Kišovce, časť obce Hôrka, okres Poprad	349
Košice, sídlo okresu	13, 19, 20, 75, 82, 83, 86, 87, 116, 119, 189, 195, 236, 263, 361, 363
Krakov, mesto v Poľsku	205
Kvetnica, časť mesta Poprad, okres Poprad	344

L

Lechnica, okres Kežmarok	278
Lendak, okres Kežmarok	291
Lesnica, okres Stará Ľubovňa	275
Levoča, sídlo okresu	234, 238, 243
Liberec (Reichenberg), mesto v Česku	14
Lipsko, mesto v Nemecku	10
Liptovská Teplička, okres Poprad	312, 376
Liptovský Mikuláš, sídlo okresu	142, 206, 209, 217, 218, 240, 242, 326
Lučivná, okres Poprad	313
Lysá nad Dunajcom, časť mesta Spišská Stará Ves, okres Kežmarok	277

L

Lubica, okres Kežmarok 271, 318

M

Majere, okres Kežmarok 270

Martin, sídlo okresu 76, 103, 144, 146, 149, 154, 155,
156, 158, 159, 161, 165, 173, 174,
181, 186, 199, 220

Matejovce, časť mesta Poprad, okres Poprad 295, 338, 355, 358, 375

Matiašovce, okres Kežmarok 308

Minnesota, mesto v USA 229

Mníchov, mesto v Nemecku 106

Modra 211

N

Nová Lesná, okres Poprad 302

Nový Smokovec, časť mesta Vysoké Tatry, okres Poprad 326, 334

P

Paríž, hlavné mesto Francúzska 230

Poprad, sídlo okresu 236, 245, 247, 250, 251, 254, 258,
259, 263, 266, 267, 269, 270, 286,
287, 288, 292, 296, 299, 315,
316, 324, 331, 332, 336, 339, 340,
345, 348 - 352, 354, 356, 357,
359, 364, 365, 367 - 369, 373,
374, 377, 378

Praha, hlavné mesto Česka 2, 4, 26, 28 - 37, 39, 40, 42 - 59, 61
- 64, 69, 88, 117, 120, 123, 137,
213, 215

Prešov, sídlo okresu 80, 95, 107, 204, 208, 328

R

Rakúsy, okres Kežmarok	314
Reľov, okres Kežmarok	283
Ružomberok, sídlo okresu	78, 115

S

Skalica, sídlo okresu	157, 160
Spišská Belá, okres Kežmarok	285, 304
Spišská Nová Ves, sídlo okresu	237 - 239, 241, 243, 244, 246, 265, 299
Spišská Sobota, časť mesta Poprad, okres Poprad	310, 330
Spišská Stará Ves, okres Kežmarok	257, 268, 279, 300
Spišská Teplica, okres Poprad	305
Spišský Štiavnik, okres Poprad	297
Stará Ľubovňa, sídlo okresu	253, 256
Starý Smokovec, časť mesta Vysoké Tatry, okres Poprad	260, 326
Stráne pod Tatrami, okres Kežmarok	281
Svit, okres Poprad	298, 335, 347

Š

Štrba, okres Poprad	294, 366, 370, 371, 372
Štuttgart, mesto v Nemecku	11, 12
Švábovce, okres Poprad	307, 333, 349

T

Tatranská Lomnica, časť mesta Vysoké Tatry, okres Poprad	327, 343
Tatranská Polianka, časť mesta Vysoké Tatry, okres Poprad	341
Tvarožná, okres Kežmarok	322

U

Užhorod, mesto na Ukrajine	195
----------------------------	-----

V

Veľká, časť mesta Poprad, okres Poprad	325
Veľká Lomnica, okres Kežmarok	311, 320, 321
Viedeň, hlavné mesto Rakúska	8
Vikartovce, okres Poprad	323
Vrbov, okres Kežmarok	322
Vydrník, okres Poprad	306
Vysoké Tatry, okres Poprad	255
Vyšné Hágy, časť mesta Vysoké Tatry, okres Poprad	342

Z

Zakopane, mesto v Poľsku	380
Zlín, mesto v Česku	41

Ž

Žakovce, okres Kežmarok	282
Ždiar, okres Poprad	303
Žilina, sídlo okresu	81

Register názvov novín a časopisov

INVENTÁRNE ČÍSLA

A

A-Zet	31
Amatérská scéna	49
Archívni časopis	54
Archívni čtvrtletník	59
ASN	229
Axamit	276

B

Batizovské okienko	273
Biatec	140
Biografický katalóg ČSR	149
Bojovník	200
Brána	332
Budúcnosť	107
Bulletin	378
Bulletin (Slovenskej asociácie športu na školách)	227
Bulletin MV SSR	124
Bulletin ONV v Poprade	350
Bulletin Spolku slovenských knihovníkov	202
Bušovčan	319

C

Carpathia	13
Cesta	329
Čirkevné listy	207
Čirkevný vestník	214

Č

Čas	84
Časopis muzeálnej slovenskej spoločnosti	173
Červený Kláštor	309

D

Das Buch für Alle	12
Dejiny a súčasnosť	56
Dělník	30
Demokrat	82
Dialóg	374
Die Gartenlaube	10
Die karpathen Turistik, Alpinismus und Wintersport	235
Divadelná knižnica	161
Divadelní výchova	47
Dopravný spravodajca	138
Drevárske listy	40
Družba	365

E

Efeta	221
Elán	368
Evangelischer Glaubensbote für die Zips	232
Evanjelický posol spod Tatier	206
Evanjelický posol Spolku Tranovský	218
Evanjelický posol zpod Tatier	206
Evanjelický východ	208
Expres	168
Extra S	111

F

Faugyi szemle	21
Finančný spravodajca	137
Fit-plus	225
Flash	230
Fórum archivárov	180
Futbalový spravodaj	379

G

Genealogické a heraldické listy	57
Genealogicko-heraldický hlas	181
Gerlachovský informátor	301
Grenzbote	7

H

Hasičské listy	199
História	25, 183
Historická revue	182
Historický časopis	176
Hlas národných výborov	118
Hlas Slovenska	108
Hlas Tatrasmaltu	338
Hospodár	254
Hospodárske noviny	136
Hraničiar	277
Hudební rozhledy	48
Huncovské hlasy	289

CH

Chemosvit	347
-----------	-----

I

Index k Věstníku Ministerstva školství a národní osvěty	51
Infomační list	58
Informačný spravodajca Všeobecnej zdravotnej poisťovne, pobočky Poprad	357
Informátor Archívu Pamiatkového úradu Slovenskej republiky	184
Informátor Metodického oddelenia odboru školsťva a kultúry Okresného úradu v Poprade	359

J

Javisko	151
---------	-----

K

Kamarát	167
Karpatenblatt	236
Karpathen Post	231
Karpathen-Land	14
Kaschauer Zeitung	20
Kassai ujság	20
Kassainapló	19
Kežmarok	290
Kežmarské hlasy	248
Kežmarské noviny	252
Kežmarský prielom	249
Kežmarský zpravodaj	274
Knižnica	186
Kontakt	155
Koridor	112
Korzár	263
Košický kraj	116
Krajan	32
Krásy Slovenska	174
Kronika spiškosobotskej farnosti	330
Kultúra	44
Kulturistika	224
Kultúrny život	156
Kuriér zo Spiša a Tatier	264

L

Lechničan	278
Lendak	291
Les a drevo	132
Lesničan	275
Lidové noviny	27, 35
Listy Genealogické a heraldické společnosti v Praze	57
Literárny týždenník	153
Lomnické listy	311
Lomničan	343
Lovec	133
Lúč	370
Lučivjanske novinky	313

Ľ

Ľubica	388
Ľubická Nová dedina	271
Ľud	92

M

Magurčan	279
Magyar faipar és fakereskedelem	23
Magyar hirlap	15
Magyar Iparoktatás	22
Majerčan	280
Matejovce	375
Matejovský občasník	295
Materská škola	191
Matičné čítanie	163

Mediakuriér	171
Medzinárodná tisková korespondence	29
Melódie	50
Mesto a dejiny	189
Mesto Svit	298
Monument revue	188
Morgenzeitung und Landesblatt	4
MY Popradské noviny	270

N

Národná obroda	99
Národné noviny	103
Národné poistenie	139
Národné výbory	122
Národní listy	28
Národní politika	26
Národné noviny	76
Naša obec	322
Naša pravda	74
Naša univerzita	194
Naše Matiašovce	308
Naše novinky Poprad	317
Naše Pravda	39
Nedeľná Pravda	91
Néplap	18
Neues Deutschland	9
Neues Wiener Tagblatt	8
Nimrod	195
Nová cesta	166
Nová dedina	252, 253
Nová Lesná	302

Nové hlasy	244
Nové slovo	164
Noviny Kežmarok	290
Noviny Veľkej Lomnice	320
Nový Poprad	292
Nový rod	212
Nový roľník	257
Nový Slovák	100
Nový Svit	335
Nový život v Kvetnici	344

O

Občasník Okresnej organizácie HZDS Poprad	251
Obecné noviny	127, 321
Obecný spravodaj	297
Obecný spravodaj Štrbské noviny	294
Obecný spravodajca	297
Obecný spravodajca Štrbské noviny	294
Obrana lidu	34
Obrázková služba KSČ	117
Ochotnícké divadlo	46
Organizační zprávy	58
Orol	158
Osveta	143
Osvetová práca	146
Osvětová práce	45
Osvetové zvesti	145
Osvetový sborník	147
Ozvena	281
Ozvena mladých	373
Ozveny Tatier	245
Ozveny Žakoviec	282

P

Paleta	369
Pamäť národa	185
Pamiatky a múzea	187
Pamiatky a príroda	179
Panoráma Abrahámoviec	293
Panoráma Euroregiónu Tatry	262
Panoráma Spiša a Tatier	261
Parlamentný kuriér	128
Pester Lloyd	1
Pletasvit	335
Pod strechou Jiřího Wolкера	341
Podtatranská pravda	250
Podtatranská Slovač	239
Podtatranské noviny	258
Podtatranský baník	349
Podtatranský kraj	242
Podtatranský kuriér	267
Podtatranský priekopník	336
Podtatranský prúd	339
Podtatranský stavbár	352
Poprad	288, 316
Poprad-kultúrno-spoločenský mesačník	287, 296, 299
Popradské kultúrne rozhľady	286
Popradské roľnícke noviny	254
Popradský tribún	269
Popradský Vagonár	351
Práca	90
Prager Tagblatt	2
Prameň	210
Pravda	85

Pre mesto	315
Predjarie	367
Predškolská výchova	193
Premeny	95
Pressburger Zeitung	5
Prešovská zmena	95
Priekopník	86
Prielom	247
Príhovory z pod Stalinovho štítu	342
Príroda a spoločnosť	165
Proglas	172
Prúdy	141

R

Reformační sborník	64
Reľovčan	283
Republikán župy Podtatranskej	240
Respekt	36
Romano nevo ľil	204
Rozkvet	366
Rozvoj Košického kraja	119
Rudé krávo	38
Rudé právo	33
Rudostav	345

S

S' 91	37
S' 92	37
Sbierka nariadení slovenskej národnej rady	67
Skok	346

Sloboda	101
Slovák	73, 93
Slovenská archivistika	178
Slovenská liga	197
Slovenská obecná samospráva	115
Slovenská politika	81
Slovenská pravda	79, 109
Slovenská sloboda	80
Slovenské divadlo	152
Slovenské lesné a drevárske hospodárstvo	129
Slovenské národné noviny	103
Slovenské ozveny	102
Slovenské pohľady	159
Slovenské pôdohospodárstvo	135
Slovenské správy	106
Slovensko	144, 154
Slovenský denník	77, 78, 104
Slovenský hospodár	131
Slovenský hostinský	130
Slovenský národ	105
Slovenský národopis	175
Slovenský Obzor	160
Slovenský stenograf	203
Slovenský včelár	196
Slovenský východ	75
Slovenský zákonník	66
Slovenský zvon	110
Slovesnosť	157
Slovo propagandistu a agitátora	125
SME	114
Smena	94

Smrečiny	376
Sobotčan	310
Sonntagsbeilage des Tagesboten	3
Spektrum Rakúsy	314
Spišské hlasy	243, 265
Spišské noviny	241
Spišskobeliansky spravodaj	304
Spravodaj n. p. Tatramat	355
Spravodaj ONV v Poprade	353
Spravodaj ústredných štatistických orgánov	123
Starovešťan	300
Stavbársky spravodaj	354
Stráž na Sione	211
Stretnutie	371
Svetlo pravoslávia	215
Svit	298
Svit práce	347
Szepesi Hirnök	238
Szepesi Lapok	237

Š

Školské zvesti	190
Športové hry	228
Športový spravodaj	379
Štart	222
Štrbské noviny	294
Švábovský občasník	307

T

TAŠ-koviny	377
Tatral'an	337
Tatranské hlasy	243
Tatranské múzeum	348
Tatranské noviny	255
Tatransko-spišské echo	266
Tatranský denník Korzár	263
Tatranský dvojtýždenník	260
Tatranský Korzár	263
Tatranský Nový Smokovec	334
Tatrapíly	340
Tatry	327
Telesná výchova a šport	226
Tělesná výchova mládeže	60
Teorie a praxe tělesné výchovy	61
Teplický spravodajca	305
Theologia evangelica	213
To sme my	335
Tréner	223
Tribuna	89
Turisták Lapja	24
Turistické noviny Prešovského kraja	328
Turistik und Alpinismus	235
Turistik, Alpinismus und Wintersport	235
Tvorba	142
Týždenník aktualít	170

U

Über Land und Meer	11
Učební pomůcky	53
Učební pomůcky ve škole a v osvětě	52
Učitel'ské noviny	192
Umelecké slovo	150
Umění	42
Úradný list ČSSR	69
Úradný list Republiky Československej	69
Úradný vestník	68
Ústredný vestník Slovenskej republiky	70
Úsvit	113

V

Vagonár	351
Vállalkozók és Iparosok Lapja	16
Vállalkozók Lapja	17
Veľká	325
Verejná správa	126
Verejnost'	96, 98
Vestník katolíckeho duchovenstva	216
Vestník Ministerstva školstva a kultúry	190
Vestník Ministerstva školství a národní osvěty	51
Vestník Ministerstva školství a osvěty	51
Vestník Ministerstva školství, věd a umění	51
Vestník Okresného úradu v Kežmarku	360
Vestník Okresného úradu v Poprade	356
Vestník vlády Slovenskej republiky	72
Vestník vlády SSR pre NV	71

Vikartovský občasník	323
Vlast' a svet	162
Vlastivedný časopis	177
Víča	198
Vodníček	363
Vodník	361
Volkstimme	6
Vrták	256
Výber	169
Výběr	41
Vydrnícky spravodajca	306
Východ	87
Východoslovenská Pravda	83
Východoslovenské noviny	88
Vysoké Tatry	326, 327
Výtvarné umění	43
Výtvarný život	148

W

Whirlpool pod Tatrami	358
-----------------------	-----

Z

Za zdravím	364
Záhradkár	201
Záhradkář	63
Základná škola Poprad	375
Zamagurské noviny	257
Zbierka smerníc pre národné výbory	120
Zbierka zákonov a nariadení	66
Zborník archivních prací	55

Zborový list popradských evanjelikov	331
Zdravý národ	220
Zipser Anzeiger	234
Zipser Heimat	233
Zmena	97
Zorský spravodaj	303
Zpravodaj Štátneho štatistického úradu	121
Zvesti Ministerstva školstva a Ministerstva kultúry Slovenskej socialistickej republiky	190
Zvesti Ministerstva školstva a národnej osvety	190
Zvesti Povereníctva školstva a kultúry	190
Zvon	246
Zvončeky	372

Ž

Žatevný zpravodaj	259
Žatevný zpravodaj obce Holumnica	284
Žatevný zpravodaj obce Spišská Belá	285
Živa	62
Živnosť	134
Život	205
Život našej dediny	272
Život strany	88

Register vydavateľov novín a časopisov

INVENTÁRNE ČÍSLA

14 news, s. r. o. v Bratislave 317

A

Academie, vydavateľstvo Československej
akadémie vied v Prahe 62

Adamov, Jaroslav 292

Agentúra PENELOPA, s. r. o. v Košiciach 361, 363

Agentúra Slovenskej národnej jednoty, P. Paluš v
Bánovciach nad Bebravou 102

Agentúra Svornosť, P. Paluš v Bánovciach nad
Bebravou 102

Agitačné stredisko v Batizovciach 273

AIDA, spol. s r. o. v Bratislave 111

Anstalt für Sudetendeutsche Heimatforschung 14

Archív Pamiatkového úradu Slovenskej republiky
v Bratislave 184

Archivní komise při Ministerstvu vnitra v Prahe 54

Archivní správa Ministerstva vnitra ČSR v Prahe 54, 55

Atheanaeum 20

AVÍZO, concept team, s. s r. o. v Bratislave 100

B

BEST MEDIA, spol. s r. o. v Poprade-Veľkej 325

Blahoslavova spoločnosť 64

Borek, Vlastimil 29

Buch- und Zeitungsverlagsgenossenschaft m. b. 7

H. v Bratislave

C

Celozávodný výbor Československého zväzu mládeže n. p. Chemosvit vo Svite	335
Celozávodný výbor Československého zväzu mládeže n. p. Tatrasvit vo Svite	335
Celozávodný výbor Československého zväzu mládeže n. p. Vagónka v Poprade	351
Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska n. p. Chemosvit vo Svite	335, 347
Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska n. p. Pozemné stavby v Poprade	352
Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska n. p. Tatramat v Poprade-Matejovciach	355
Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska n. p. Tatrasvit vo Svite	335
Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska n. p. Vagónka v Poprade	351
Celozávodný výbor Komunistickej strany Slovenska š. p. Tatrasvit vo Svite	335
Centrum pre rakúske dejiny Minnesotskej univerzity	229
Comenia v Prahe	64
Cré-on media, s. r. o. v Poprade	299

Č

Česká archivní společnost v Prahe	59
Česká genealogická a heraldická společnost v Prahe	58
Českomoravské podniky tiskárske a vydavateľské v Bratislave	77
Československý svaz tělesné výchovy v Prahe	61
Československý ústav zahraniční v Prahe	32
Československý zväz mládeže Tatrapíly, n. p. v Poprade	340
Český záhradkářský svaz v Prahe	63

D

Dedinská organizácia Komunistickej strany Slovenska v Holumnici	284
Dedinská organizácia Socialistického zväzu mládeže v Štrbe, literárno-historický krúžok	370 - 372
Demokratická strana	82, 84, 92
Deutschen Verlags-Anstalt v Štutgarte	11
Devečka, Ondrej	239
Divadlo RAMAGU, o. z. v Spišskej Starej Vsi	268
Dom kultúry a vzdelania v Poprade	259
Družstvo lesných hospodárstiev na Slovensku a v Podkarpatskej Rusi	129

E

EMES Media, s. r. o. v Poprade-Matejovciach	269
Evanjelický a. v. cirkevný zbor v Poprade	331
Evanjelický a. v. cirkevný zbor vo Švábovciach	333
Evanjelický biskupský úrad v Prešove	208
Evanjelický sirotinec v Modre	211
Exarchátna rada pravoslávnej cirkvi v Československu	215

F

Federálny štatistický úrad v Prahe	123
Ferienčík, Mikuláš Št.	158
Filozofická fakulta a Pedagogická fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Prešove	95
Filozofická fakulta Univerzity Komenského v Bratislave	97
FORNAX Slovakia, s. r. o. v Bratislave	182
Franklin Társulat v Budapešti	18
Futbalový oddiel Vagónka Poprad	378

G

Genealogická a heraldická spoločnosť v Prahe	57
Grünwald, Ján	75
Gymnázium v Poprade	367, 368
Gymnázium v Poprade, Leninovo nábr.	373
Gymnázium v Poprade, ul. Dominika Tatarku	374
Gymnázium v Poprade, ul. Zápotockého	374

H

Halaša, Andrej	159
Hanko, Milan	75
História Alapítvány	25
Hlaváček, Václav	75
Hlavné veliteľstvo Hlinkovej mládeže v Bratislave	198
Hnutie za oslobodenie Slovenska	106
Hurban, Svetozár	159
Husova čs. evangelická fakulta bohoslovecká	213

CH

Chemosvit, a. s. vo Svite	347
Chemosvit, n. p. vo Svite	335, 347
Chemosvit, š. p. vo Svite	347

I

I. československý armádny zbor, oddelenie osvety a propagandy	200
INPROST, s. r. o. v Bratislave	127
Irrgang, Friedrich	3

J

Janček, Ján	78, 239, 240
Jednotný národný výbor vo Vysokých Tatrách	255

K

K.A.J., spol. s. r. o. v Spišskej Novej Vsi	265
Kabinet pro teorii a dějiny umění Československé akadémie věd v Prahe	42
Kalinčiak, Ján	158
Karpathenverein v Kežmarku	235
Karpatskonemecký spolok na Slovensku	236
Keil, Ernst	10
Keller, Rudolf	2
Klub československých turistov, odbor v Novom Smokovci	326
Klub Matejovčanov	295
Klub slovenských turistov a lyžiarov v Liptovskom Mikuláši	326
Klub slovenských turistov v Bratislave	174
Komenium, n. p. v Prahe	52
Komunistická strana Slovenska	83
Konzorcium Národných novín	76
Koordinačný výbor Kresťanskodemokratického hnutia v Kežmarku	249
Koordinačný výbor Verejnosti proti násiliu v Bratislave	96
Koordinačný výbor Verejnosti proti násiliu v Kežmarku	248
Koordinačný výbor Verejnosti proti násiliu v Poprade	245
Krajinská hasičská jednota na Slovensku	199
Krajinské ústredie včelárskych spolkov na Slovensku v Bratislave	196

Krajinský kynologický sväz pre Slovensko a Podkarpatskú Rus v Košiciach	195
Krajská organizácia cestovného ruchu Severovýchod Slovenska v Prešove	328
Krajský národný výbor v Košiciach	116, 119
Krajský výbor Komunistickej strany Slovenska v Košiciach	86, 87
Krempaský, Daniel	322
Kresťanskodemokratické hnutie	104
Křivánek, Jan	30
Kultúrne a spoločenské stredisko pri MsNV v Poprade	286
Kultúrne a spoločenské stredisko v Poprade	287
Kultúrny život, spol. s r. o. v Martine	156

L

Labus, Jozef, Dr.	234
Landesverband der Holzindustriellen und Holzhändler in Slovensko	13
Lidové noviny, vydavateľství a nakladateľství v Prahe	35
Lovecký ochranný spolok pre Podkarpatskú Rus	195
Lovecký ochranný spolok pre Slovensko	195

M

Magyar turista Egyesület v Budapešti	24
MARMOTA PRESS, a. s. v Poprade	258
MARMOTA PRESS, vydateľské družstvo v Poprade	258
Matica slovenská	103, 144, 149, 154, 155, 159, 163

Media plus-Judita Vámosiová v Bratislave	171
Medzinárodná archívna rada v Paríži	230
Melantrich, a. s. v Prahe	31
Merch, Heinrich	4
Mesto Poprad	316
Mesto Spišská Belá	304
Mesto Spišská Stará Ves	300
Mesto Starý Smokovec	260
Mesto Vysoké Tatry	260
Mestské kultúrne stredisko v Kežmarku	290
Mestské kultúrne stredisko v Poprade	287, 288
Mestské zastupiteľstvo v Starom Smokovci	260
Mestský národný výbor v Poprade	286, 287, 288
Mestský národný výbor vo Vysokých Tatrách	255
Mestský národný výbor Vysoké Tatry v Starom Smokovci	260
Mestský úrad v Kežmarku	290
Mestský úrad v Poprade	288
Mestský úrad vo Svite	298
Mestský výbor Komunistickej strany Slovenska v Poprade	287
Mestský výbor Kresťanskodemokratického hnutia v Kežmarku	249
Miestny národný výbor v Gerlachove	272
Miestny národný výbor v Haligovciach	276
Miestny národný výbor v Holumnici	284
Miestny národný výbor v Kežmarku	274
Miestny národný výbor v Lechnici	278
Miestny národný výbor v Lesnici	275
Miestny národný výbor v Ľubici	271
Miestny národný výbor v Lysej nad Dunajcom	277

Miestny národný výbor v Majeroch	280
Miestny národný výbor v Reľove	283
Miestny národný výbor v Spišskej Belej	285
Miestny národný výbor v Spišskej Novej Vsi	244
Miestny národný výbor v Spišskej Starej Vsi	279
Miestny národný výbor v Žakovciach	282
Miestny výbor Komunistickej strany Slovenska v Spišskej Belej	285
Ministerstvo financií ČSFR	137
Ministerstvo financií ČSSR	137
Ministerstvo kultúry ČSR	45, 49
Ministerstvo kultúry SSR	146, 151, 177, 190
Ministerstvo národnej obrany ČSR	34
Ministerstvo poľnohospodárstva a výživy SR	201
Ministerstvo poľnohospodárstva a výživy SSR	201
Ministerstvo spravodlivosti SSR	70
Ministerstvo školstva a kultúry SSR	190
Ministerstvo školstva a národnej osvety SR	190
Ministerstvo školstva a vedy SR	226
Ministerstvo školstva ČSR	60
Ministerstvo školstva SR	193, 226, 228
Ministerstvo školstva SSR	190
Ministerstvo školstva, mládeže a športu SR	182, 192, 226
Ministerstvo školstva, mládeže a telesnej výchovy SSR	192
Ministerstvo školstva, mládeže a telovýchovy SSR	60
Ministerstvo školství a kultury ČSR	46
Ministerstvo školství a národní osvěty ČSR	51
Ministerstvo školství a osvěty ČSR	51
Ministerstvo školství, věd a umění ČSR	51
Ministerstvo vnitra ČR	37, 55

Ministerstvo vnútra ČSR	69
Ministerstvo vnútra SR	72
Ministerstvo vnútra SR, odbor archívov a registratúr	178
Ministerstvo vnútra SSR	71, 124, 138
Ministerstvo vnútra SSR, Archívna správa	178
Muzeálna slovenská spoločnosť v Martine	173

N

Nadácia Proglas v Bratislave	172
Nakladateľské družstvo slovenského obzora v Skalici	160
Nakladateľství Československé akademie věd v Prahe	42
Nakladateľstvo a vydavateľstvo Panorama v Prahe	50
Nakladateľstvo Olympia v Prahe	61
Nakladateľstvo Orbis, n. p. v Prahe	44, 45, 46, 49, 56
Národná banka Slovenska	140
Národohospodársky sbor podtatranský v Spišskej Novej Vsi	243
NAŠA OBEC-DEDINA, občianske združenie vo Vrbove	322
Naše Pravda, s. r. o. v Prahe	39
Neformálna skupina občanov Spišskej Soboty	310
Nemocnica Poprad, a. s.	364
Nezávislé informační a tiskové centrum na podporu demokratických iniciatív v Brne	38
Nezávislé tiskové stredisko, nakladateľství a vydavateľství v Prahe	36

NOVINA, tlačiarenské a vydavateľské podniky, zapis. spoločenstvo s ručením obmedzeným v Prahe	242
Novina, tlačiarenské a vydavateľské podniky v Bratislave	81
Noviny, tlačiarne a vydavateľské podniky v Bratislave	77

O

Občianske združenie Pre mesto v Poprade	315
Občianske združenie Veľká Lomnica	320
Obec Bušovce	319
Obec Červený Kláštor	309
Obec Lendak	291
Obec Liptovská Teplička	312
Obec Ľubica	318
Obec Lučivná	313
Obec Matiašovce	308
Obec Nová Lesná	302
Obec Rakúsy	314
Obec Štrba	294
Obec Švábovce	307
Obec Veľká Lomnica	311, 321
Obecné noviny, a. s. v Bratislave	127
Obecné zastupiteľstvo v Spišskej Teplici	305
Obecný úrad v Gerlachove	301
Obecný úrad v Huncovciach	289
Obecný úrad v Lendaku	291
Obecný úrad v Spišskom Štiavniku	297
Obecný úrad v Ždiari	303
Obecný úrad vo Vikartovciach	323

Obecný úrad vo Vydrníku	306
Obvodný sekretariát Hlinkovej slovenskej ľudovej strany v Spišskej Novej Vsi	243
Odbor archivní správy Ministerstva vnitra ČR v Prahe	55
Odborový zväz pracovníkov školstva a vedy v Bratislave	192
Okresná organizácia Hnutia za demokratické Slovensko v Poprade	251
Okresná poľnohospodárska správa v Poprade	336
Okresná propagačná komisia Domu osvetu v Starej Ľubovni	256
Okresný dom pionierov a mládeže v Poprade	369
Okresný koordinačný výbor Kresťanskodemokratického hnutia v Poprade	247
Okresný koordinačný výbor Verejnosti proti násiliu v Poprade	245
Okresný koordinačný výbor Verejnosti proti násiliu v Spišskej Novej Vsi	246
Okresný koordinačný výbor vysokých škôl v Prešove	95
Okresný národný výbor v Kežmarku	252
Okresný národný výbor v Poprade	254, 258, 336, 350
Okresný národný výbor v Spišskej Novej Vsi	244
Okresný národný výbor v Spišskej Starej Vsi	257
Okresný národný výbor v Starej Ľubovni	253
Okresný osvetový dom v Poprade	259
Okresný úrad v Kežmarku	360
Okresný úrad v Poprade	258, 356
Okresný úrad v Poprade, odbor školstva a kultúry, metodické oddelenie	359

Okresný výbor Jednotného zväzu slovenských roľníkov v Poprade	254
Okresný výbor Jednotného zväzu slovenských roľníkov v Starej Ľubovni	253
Okresný výbor Komunistickej strany Slovenska v Kežmarku	252
Okresný výbor Komunistickej strany Slovenska v Poprade	250, 254, 259
Okresný výbor Komunistickej strany Slovenska v Prešove	107
Okresný výbor Komunistickej strany Slovenska v Spišskej Starej Vsi	257
On-mediagroup v Spišskej Novej Vsi	299
Osemročná stredná škola v Poprade	365
Ostmarkischer Zeitungsverlag vo Viedni	8
Osvetová beseda v Gerlachove	272
Osvetová beseda v Holumnici	284
Osvetová beseda v Stráňach pod Tatrami	281
Osvetové ústredie v Bratislave	147
Osvetový dom v Kežmarku	274
Osvetový ústav v Bratislave	143, 146, 147, 151, 166
OTV, s. r. o. v Štrbe	294

P

Pamiatkový úrad Slovenskej republiky v	187, 188
Parentes, vydavateľstvo periodickej a neperiodickej tlače v Bratislave	203
Patria, kníhtlačiarsky a vydavateľský spolok s r. o. v Košiciach	75
Perex, a. s. v Bratislave	85, 164
Pester Lloyd-Gesellschaft	1

Petit Press, a. s. v Bratislave	114, 266
Petit Press, a. s., divízia východ, odštepny závod v Košiciach	263, 266, 270
Podnikový výbor ROH n. p. Pozemné stavby v Poprade	352
Podtatranské noviny, vydavateľské družstvo v Poprade	258
Podtatranský kuriér, s. r. o. v Poprade	267
Politika, závod tiskařský a vydavateľský v Praze	26
Popradská informačná agentúra	288
Povereníctvo informácií a osvetu	143, 145
Povereníctvo pôdohospodárstva a pozemkovej reformy	135
Povereníctvo SNR pre kultúru a informácie	177
Povereníctvo SNR pre školstvo a osvetu	190
Povereníctvo SNR pre spravodlivosť	70
Povereníctvo školstva	190
Povereníctvo školstva a kultúry	190
Povereníctvo školstva, vied a umení	190
Povereníctvo vnútra	68
Pozemné stavby, n. p. v Poprade	352, 354
Pozemné stavby, š. p. v Poprade	341
Pražská akciová tiskárna	28
Predsedníctvo SNR pre informácie a kultúru v Bratislave	150
Predsedníctvo SNR pre školstvo a kultúru v Bratislave	150
Pressburg Zeitung Druck- und Verlags- Kommanditgesellschaft	5

R

Rada Okresného národného výboru v Poprade	259
Radlinský, Andrej Dr.	157
Redakcia novín Poprad	288, 296
Riaditeľstvo pre cestovný ruch pri Povereníctve dopravy v Bratislave	174
Rímsko-katolícky farský úrad v Poprade- Spišskej Sobote	330
Rímskokatolícka cirkev, farnosť v Kežmarku	329
Rímskokatolícky farský úrad v Poprade	332
Roľnícka beseda, kultúrny odbor v Spišskej Novej Vsi	239
Román, Ján	115
ROYAL v Humennom	113
Rudé právo, vydavateľstvo Ústredného výboru Komunistickej strany Československa	136

S

Samospráva pacientov pri Štátnom liečebnom ústave v Kvetnici	344
Samospráva pacientov Štátneho liečebného ústavu v Tatranskej Polianke	341
Sanatórium Dr. Szontagha v Novom Smokovci	334
Sauter, Paul	231
Sauter, Theodor	231, 233, 235
Sdruženie lesných správ na Slovensku a v Podkarpatskej Rusi	129
Sdruženie majiteľov lesov na Slovensku a v Podkarpatskej Rusi	132

Sdruženie príslušníkov priemyslu, živností a peňažníctva v Bratislave	134
Schmidt, Jozsef	237
Schönlein, Herman	12
SLOVAK ACADEMIC PRESS, spol. s r. o. v Bratislave	176
Slovák, novinárska a nakladateľská spoločnosť s r. o. v Bratislave	73
Slovák, novinárska a nakladateľská úč. spoločnosť v Bratislave	73, 79, 81
Slovakoturist v Bratislave	225
Slovenská archívna správa v Bratislave	178
Slovenská asociácia športu na školách v Bratislave	227
Slovenská genealogicko-heraldická spoločnosť pri Matici slovenskej v Martine	181
Slovenská ľudová strana	109
Slovenská národná jednota	93
Slovenská národná knižnica v Martine	186
Slovenská národná rada	67, 68, 69, 70, 122
Slovenská národná rada, odbor školstva a kultúry v Bratislave	150
Slovenská národná reklamná a propagačná agentúra, s. r. o. v Bratislave	128, 171
Slovenská národná strana	76, 105
Slovenská odborová rada v Bratislave	90
Slovenská roľnícka jednota v Bratislave	74
Slovenská správa nemocenského poistenia v Bratislave	139
Slovenská správa sociálneho zabezpečenia v Bratislave	139

Slovenská vedecká spoločnosť pre telovýchovu a šport v Bratislave	226
Slovenská zemská hasičská jednota v Turčianskom sv. Martine	199
Slovenské národné múzeum v Bratislave	177, 187
Slovenské pedagogické nakladateľstvo, n. p. v Bratislave	182, 190, 191, 192
Slovenské pedagogické nakladateľstvo, š. p. v Bratislave	192
Slovenský archeologický a historický inštitút v Bratislave	182
Slovenský fond výtvarného umenia v Bratislave	148
Slovenský spevokol v Turčianskom Sv. Martine	161
Slovenský spisovateľ v Bratislave	159
Slovenský syndikát novinárov v Bratislave	169
Slovenský úrad pre cirkevné veci v Bratislave	214, 216
Slovenský ústav pamiatkovej starostlivosti a ochrany prírody v Bratislave	179
Slovenský ústredný výbor Československého zväzu telesnej výchovy v Bratislave	174, 222, 223
Slovenský ústredný výbor Socialistického zväzu mládeže v Bratislave	94, 167
Slovenský výbor Československého zväzu telesnej výchovy v Bratislave	174, 222
Slovenský zväz novinárov v Bratislave	169
Slovenský zväz protifašistických bojovníkov v Bratislave	200
Slovtour v Liptovskom Mikuláši	174
Snem Konfederácie odborových zväzov Slovenskej republiky	90
Socialistická akadémia na Slovensku	143

Spoločnosť 7 Plus, s. r. o. v Bratislave	201
Spoločnosť Andreja Hlinku v Bratislave	110
Spoločnosť pre špeciálnu a liečebnú výchovu v SR	221
Spoločnosť pre telovýchovu a šport v Bratislave	226
Spoločnosť Pro Historia v Bratislave	183
Spoločnosť slovenských archivárov	180
Spolok evanjelických učiteľov na Slovensku	210
Spolok Slovákov v Poľsku	205
Spolok Transcius v Liptovskom Mikuláši	142, 206, 207
Spolok Tranovský	218
Správa Tatranského národného parku v Tatranskej Lomnici	327
Správa závodu Tatrasmalt, n. p. v Matejovciach	338
Státní nakladatelství učebnic v Prahe	51
Státní pedagogické nakladatelství v Prahe	51
Strana slobody	101
Strana slovenskej obrody	92
Stredoslovenská vodárenská prevádzková spoločnosť, a. s. v Banskej Bystrici	362
Svaz českých skladatelů a koncertních umělců v Prahe	48
Sváz evanjelickej mládeže	212
Svaz nedělních škol v Československu	65
Sváz slovenských hostinských a kaviarníkov pre Slovensko a Podkarpatskú Rus	130
Sváz slovenských spisovateľov v Bratislave	159
Sváz zamestnancov školstva a osvetu, Závodná rada skupiny ROH, I. a II. stupňa škôl v Poprade	336
Svoboda, Zdeněk	40
Sytniansky, Andrej	158

Š

Škultéty, Jozef	159
Šport, slovenské telovýchovné vydavateľstvo v Bratislave	222
Športový klub 07 v Kežmarku	379
Športový klub Jednota Dukla v Kežmarku	379
Športový klub Vysoké Tatry v Starom Smokovci	326
Štátne lesy Tatranského národného parku v Tatranskej Lomnici	327
Štátne nakladateľstvo v Bratislave	143
Štátne pedagogické nakladateľstvo v Prahe	60
Štátny štatistický úrad v Bratislave	121

T

Tatramat, a. s. v Poprade-Matejovciach	355
Tatramat, n. p. v Poprade-Matejovciach	355
Tatramat, š. p. v Poprade-Matejovciach	355
Tatranská alternatívna škola v Poprade	377
Tatranské múzeum v Poprade	348, 349
Tatrapíly, n. p. v Poprade	340
Tatrasvit, n. p. vo Svite	335
Tatrasvit, š. p. vo Svite	335
Tatrzanski Park Narodowy v Zakopanom	380
Telléry, Gyula	237
Tisk, s. r.o. v Zlíne	41
Tlačová agentúra Novosti v Bratislave	170
Tranoscius, a. s. v Liptovskom Mikuláši	206
Truchlý-Sytniansky, Andrej	158
Turservis v Bratislave	174
TV Poprad, s. r. o. v Poprade	324

U

Účební pomůcky, n. p. v Prahe	53
Uhorský krajinský vzdelávací spolok slovenský v Budapešti	162
Umenovedný ústav Slovenskej akadémie vied v Bratislave	152
Univerzita Karlova, fakulta telesnej výchovy a športu v Prahe	60
Univerzita Komenského v Bratislave	194
Univerzita Komenského v Bratislave, fakulta telesnej výchovy a športu, katedra hier	228
Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach	189
Ústav pamäti národa v Bratislave	185
Ústav pro teorii a dějiny umění Československé akadémie věd v Prahe	42
Ústredie štátnej ochrany prírody v Liptovskom Mikuláši	179
Ústredie štátnej pamiatkovej starostlivosti v Bratislave	179
Ústredná správa Slovenskej ligy v Bratislave	197
Ústredný úrad pre veci národných výborov v Prahe	120
Ústredný výbor Komunistickej strany Československa	88
Ústredný výbor Komunistickej strany Československa, oddelenie propagandy, agitácie a kultúry	117
Ústredný výbor Komunistickej strany Slovenska	85, 91, 164
Ústredný výbor Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov v Bratislave	200

Ústredný výbor Slovenskej telovýchovnej organizácie v Bratislave	174, 222
Ústřední dom lidové umělecké tvořivosti v Prahe	47
Ústřední svaz československých výtvarných umělců v Prahe	43
Ústřední výbor Komunistické strany Československa v Prahe	33

V

Vagónka Tatra, n. p. v Poprade	351
Vagónka, k. p. v Poprade	351
Vagónka, n. p. v Poprade	351
Vagónka, š. p. v Poprade	351
Váša, Pavel	27
VEDA, vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied v Bratislave	175, 176, 183
Vedecká spoločnosť pre telovýchovu a šport v Bratislave	226
Verejnosť proti násiliu	96, 98
Verejnosť proti násiliu v Prešove	95
Vláda ČSSR	120
Vláda SR	99, 122, 126
Vláda SSR	122
Všeobecná zdravotná poisťovňa, pobočka Poprad	357
Vydavateľstvo a nakladateľstvo Práca v Bratislave	90
Vydavateľstvo AGRES v Bratislave	108
Vydavateľstvo ALFA v Bratislave	202
Vydavateľstvo Apollopress v Bratislave	164
Vydavateľstvo Archa v Bratislave	156
Vydavateľstvo Delta v Bratislave	170
Vydavateľstvo Digest, spol. s r. o. v Bratislave	169

Vydavateľstvo ENVIRO v Martine	327
Vydavateľstvo GRADUS v Martine	327
Vydavateľstvo KLEIO v Bratislave	182
Vydavateľstvo Obzor, n. p. v Bratislave	143, 146, 150, 151, 166, 169, 177, 179, 327
Vydavateľstvo Osveta, n. p. v Bratislave	147, 150, 177, 327
Vydavateľstvo Osveta, n. p. v Martine	146, 147, 165, 174, 220
Vydavateľstvo Pravda v Bratislave	164, 168
Vydavateľstvo Príroda, n. p. v Bratislave	201
Vydavateľstvo Prúdy v Bratislave	141
Vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied v Bratislave	175, 176
Vydavateľstvo Slovenskej slobody v Prešove	80
Vydavateľstvo Slovenský spisovateľ v Bratislave	153
Vydavateľstvo SLZA v Poprade	327
Vydavateľstvo Smena v Bratislave	94
Vydavateľstvo SSS, spol. s r. o. v Bratislave	153
Vydavateľstvo Szepesi Ertesítő v Levoči	234
Vydavateľstvo ŠAFRAN v Abrahámovciach	261, 262, 264, 293
Vydavateľstvo Šport v Bratislave	174, 222, 224
Vydavateľstvo Tatrapress v Bratislave	169
Vydavateľstvo Tempra, spol. s r. o. v Bratislave	112
Vydavateľstvo Transcius v Liptovskom Mikuláši	142
Východný dištrikt Evanjelickej cirkvi a. v. na Slovensku	208
Východoslovenský Krajský národný výbor v Košiciach	87
Výskumný ústav chemických vlákien vo Svite	335
Výskumný ústav kultúry a verejnej mienky v Bratislave	143

W

Wagner, Friedrich	6
Weinberg, Gyula	22
Whirpool, a. s. v Poprade-Matejovciach	358

Z

Základná deväťročná škola v Štrbe	366
Základná organizácia Komunistickej strany Slovenska v Žakovciach	282
Základná škola Poprad-Matejovce	375
Základná škola s materskou školou v Liptovskej Tepličke	376
Závodná organizácia Československého zväzu mládeže n. p. Chemosvit vo Svite	347
Závodná organizácia Československého zväzu mládeže n. p. Pozemné stavby v Poprade	352
Závodná organizácia Československého zväzu mládeže n. p. Tatrasvit vo Svite	335
Závodná organizácia Komunistickej strany Slovenska Mangánorudných baní, n. p. vo Švábovciach-Kišovce	349
Závodná organizácia Komunistickej strany Slovenska n. p. Chemosvit vo Svite	347
Závodná organizácia Komunistickej strany Slovenska n. p. Pozemné stavby v Poprade	352
Závodná organizácia Komunistickej strany Slovenska n. p. Tatrasvit vo Svite	335
Závodná organizácia Komunistickej strany Slovenska Tatrapíly, n. p. v Poprade	340
Závodná organizácia Komunistickej strany	338

Slovenska Tatrasmalt, n. p. v Matejovciach	
Závodná rada ROH Tatrasmalt, n. p. v Matejovciach	338
Závodná skupina Československého zväzu mládeže Tatrasmalt, n. p. v Matejovciach	338
Závodná skupina ROH Československých štátnych kúpeľov v Tatranskej Lomnici	343
Závodná skupina ROH n. p. Chemosvit vo Svite	347
Závodná skupina ROH n. p. Tatrašvit vo Svite	335
Závodná skupina ROH pri Krajevom závode Československé stavebné závody v Poprade	339
Závodná skupina ROH pri Liečebnom ústave vo Vyšných Hágoch	342
Závodná skupina ROH Stavebného kombinátu v Kežmarku	346
Závodná skupina ROH Tatraľan, n. p. v Kežmarku	337
Závodná skupina ROH Tatrašpily, n. p. v Poprade	340
Závodná skupina ROH Tatrasmalt, n. p. v Matejovciach	338
Závodná skupina ROH Výstavby rudných baní, n. p. v Poprade	345
Závodná skupina ROH závodu Tatrašvit n. p. vo Svite	335
Závodný výbor ROH n. p. Chemosvit vo Svite	335, 347
Závodný výbor ROH n. p. Pozemné stavby v Poprade	352
Závodný výbor ROH n. p. Tatrašvit vo Svite	335
Závodný výbor ROH n. p. Vagónka v Poprade	351
Zbor povereníkov	68, 118
Združenie cestovného ruchu Vysoké Tatry	260

Združenie Jekhetane-Spolu v Prešove	204
Združenie miest a obcí Slovenska	127
Zemедelská Rada pre Slovensko v Bratislave	131
Zemské ústredie včelárskych spolkov na Slovensku v Bratislave	196
Zemský sväz loveckých, ochranných a kynologických spolkov na Slovensku	133
Zentralkomitee der Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands	9
Zmena Press v Bratislave	97
Zväz slovenských spisovateľov v Bratislave	159

Zoznam skratiek

a. s.	akciová spoločnosť
a. v.	augsburské vyznanie
ČR	Česká republika
ČSFR	Československá federatívna republika
ČSR	Československá republika/Česká socialistická republika
ČSSR	Československá socialistická republika
m. b. H.	mit beschränkter Haftung/s ručením obmedzeným
MsNV	mestský národný výbor
n. p.	národný podnik
NV	národný výbor
o. z.	občianske združenie
ROH	Revolučné odborové hnutie
s. r. o.	spoločnosť s ručením obmedzeným
SNR	Slovenská národná rada
spol. s r. o.	spoločnosť s ručením obmedzeným
SR	Slovenská republika
SSR	Slovenská socialistická republika
š. p.	štátny podnik
úč. spol.	účastinná spoločnosť
ul.	ulica
USA	United States of America/Spojené štáty americké

Obsah

Úvod.....	1
Prehľad vývoja pôvodcu zbierky/dejiny žurnalistiky	1
Vývoj a dejiny fondu.....	5
Archívna charakteristika fondu.....	5
Rozbor obsahu fondu	8
Protokolárny záznam o vypracovaní inventára	8
1. Ústredné noviny a časopisy	9
1.1. Nemecké noviny a časopisy.....	9
1.1.1. Denníky, týždenníky – politicko-spoločenské	9
1.1.2. Zábavno-poučné noviny a časopisy	11
1.1.3. Odborné noviny a časopisy	11
1.2. Maďarské noviny a časopisy	12
1.2.1. Denníky, týždenníky – politicko-spoločenské	12
1.2.2. Odborné noviny a časopisy	13
1.3. České noviny a časopisy.....	14
1.3.1. Denníky, týždenníky – politicko-spoločenské	14
1.3.2. Noviny a časopisy zamerané na hospodárstvo	16
1.3.3. Noviny a časopisy zamerané na kultúru.....	17
1.3.4. Noviny a časopisy zamerané na školstvo	19
1.3.5. Noviny a časopisy zamerané na históriu a archívniectvo	21
1.3.6. Noviny a časopisy zamerané na šport	25
1.3.6. Noviny a časopisy zamerané na prírodu.....	26
1.3.7. Noviny a časopisy zamerané na cirkev	27
1.4. Slovenské noviny a časopisy	28
1.4.1. Zákony a právne predpisy	28
1.4.2. Denníky, týždenníky – politicko-spoločenské	37
1.4.3. Noviny a časopisy zamerané na verejnú správu a samosprávu	50
1.4.4. Noviny a časopisy zamerané na hospodárstvo, obchod a služby	55
1.4.5. Noviny a časopisy zamerané na kultúru a literatúru	59
1.4.6. Noviny a časopisy zábavno-náučné	64
1.4.7. Noviny a časopisy zamerané na históriu, prírodu, pamiatky, archívy, múzeá, knižnice	70
1.4.8. Noviny a časopisy zamerané na školstvo	84
1.4.9. Noviny a časopisy spolkové.....	87

1.4.10. Noviny a časopisy cirkevné	92
1.4.11. Noviny a časopisy zdravotné	97
1.4.12. Noviny a časopisy zamerané na šport	98
1.5. Anglické noviny a časopisy	101
2. Regionálne (Spiš) noviny a časopisy	102
2.1. Nemecké noviny a časopisy	102
2.2. Maďarské noviny a časopisy	106
2.3. Slovenské noviny a časopisy	108
2.3.1. Denníky, týždenníky zamerané politicky	108
2.3.2. Regionálne, okresné noviny a časopisy	111
2.3.3. Obecné noviny a časopisy	121
2.3.4. Noviny a časopisy zamerané na turistiku a prírodu	138
2.3.5. Noviny a časopisy cirkevné	141
2.3.6. Podnikové noviny a časopisy	144
2.3.7. Školské noviny a časopisy	158
2.3.8. Noviny a časopisy zamerané na šport	161
2.4. Poľské noviny a časopisy	162
Register miest vydania novín a časopisov	163
Register názvov novín a časopisov	168
Register vydavateľov novín a časopisov	184
Zoznam skratiek	209

Názov archívu: **Ministerstvo vnútra SR, Štátny archív v Prešove,
pracovisko Archív Poprad**

Názov fondu: **Zbierka novín a časopisov
1863 – 2019**

Názov inventára: **Zbierka novín a časopisov
1863 – 2019**

Typ pomôcky: **Inventár**

Fond usporiadala a inventarizovala: **Ing. Martina Šlampová**

Počet strán: **212**

Počet exemplárov: **3**

Schválil: **PhDr. Božena Malovcová, 2020**

Väzba: **Ministerstvo vnútra SR, Štátny archív v Prešove,
špecializované pracovisko, Spišský archív
v Levoči**
